
Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 16% 48% 27% 34% 30%

23% 35% 25% 32% 25% 17%

14% 26% 10% 13% 19% 8%

11% 12% 10% 19% 11% 5%

8% 9% 8% 8% 6% 8%

12% 1% 4% 32%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

428 68 40 62 79 108
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 44% 22% 33% 29% 31%

50% 36% 66% 52% 63% 43%

11% 11% 6% 8% 5% 17%

5% 5% 3% 6% 3% 7%

2% 3% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0 1.9 1.8 2.1

307 61 32 48 59 58

21% 31% 26% 23% 17% 21%

55% 54% 45% 56% 63% 49%

18% 6% 24% 19% 17% 21%

5% 9% 5% 3% 7%

1% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.9 2.1 2.0 2.1 2.2

348 68 38 48 65 73

19% 22% 15% 22% 21% 19%

55% 51% 52% 51% 55% 57%

19% 14% 30% 25% 19% 13%

5% 8% 3% 5% 6%

2% 5% 2% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.2 2.2 2.1 2.1 2.2

319 59 33 51 62 63
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 2



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 14% 7% 22% 20% 11%

30% 32% 21% 30% 28% 30%

34% 18% 43% 43% 36% 32%

11% 32% 29% 12% 3%

8% 5% 4% 4% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.8 2.9 2.3 2.5 3.0

149 22 14 23 25 37

23% 13% 24% 21% 14% 28%

49% 52% 59% 41% 69% 38%

23% 35% 12% 24% 17% 23%

4% 6% 14% 5%

1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.2 2.0 2.3 2.0 2.2

164 23 17 29 29 39

18% 11% 12% 16% 17% 23%

51% 53% 65% 40% 65% 43%

25% 32% 18% 32% 13% 23%

6% 5% 6% 12% 4% 6%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.3 2.2 2.4 2.0 2.3

142 19 17 25 23 35
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 20% 13% 20% 10% 19%

48% 40% 69% 40% 62% 46%

28% 32% 19% 36% 29% 19%

4% 8% 4% 8%

2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.3 2.1 2.2 2.2 2.4

138 25 16 25 21 26

11% 17% 9% 9%

38% 67% 40% 13% 55% 45%

44% 8% 50% 81% 36% 36%

3% 8% 10%

3% 6% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.1 2.7 3.0 2.3 2.5

89 12 10 16 11 22

16% 30% 19% 16% 20%

44% 39% 44% 52% 56% 43%

32% 22% 25% 42% 20% 27%

7% 9% 13% 6% 8% 7%

1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.1 2.3 2.5 2.2 2.3

151 23 16 31 25 30
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 7% 17% 11% 12%

37% 21% 25% 26% 61% 48%

38% 50% 42% 58% 17% 28%

13% 14% 17% 16% 11% 8%

2% 7% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.9 2.6 2.9 2.3 2.4

109 14 12 19 18 25

5% 11% 15%

27% 33% 17% 33% 31% 26%

55% 44% 67% 67% 54% 47%

7% 11% 17% 5%

5% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.6 3.0 2.7 2.4 3.2

73 9 6 12 13 19

23% 22% 17% 24% 26% 27%

58% 57% 69% 61% 61% 49%

13% 13% 8% 13% 11% 10%

5% 8% 6% 2% 1% 9%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 2.1 2.0 1.9 1.9 2.2

346 63 36 54 70 70
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 5



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 9% 6% 4%

41% 45% 75% 38% 39% 41%

35% 18% 25% 31% 44% 30%

13% 27% 25% 11% 11%

7% 6% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.6 2.3 3.0 2.6 2.9

91 11 8 16 18 27

27% 33% 15% 37% 24% 21%

54% 42% 70% 48% 56% 61%

19% 21% 15% 15% 20% 18%

1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.0 2.0 1.8 2.0 2.0

161 33 20 27 25 33
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 19% 19% 4% 14% 17%

52% 56% 50% 52% 64% 50%

24% 22% 19% 17% 18% 23%

8% 4% 13% 22% 4% 3%

2% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.1 2.3 2.7 2.1 2.3

147 27 16 23 28 30

20% 23% 23% 19% 21% 19%

54% 50% 65% 58% 58% 45%

19% 18% 8% 19% 15% 24%

5% 5% 4% 4% 12%

2% 5% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.2 1.9 2.1 2.1 2.3

236 44 26 36 48 42
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Fishing areas

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 44% 16% 33% 30% 16%

19% 17% 35% 12% 19% 15%

12% 8% 5% 11% 16% 21%

10% 8% 5% 7% 12% 11%

6% 5% 3% 11% 4% 6%

4% 2% 5% 5% 6% 5%

4% 2% 5% 4% 3% 8%

4% 5% 7% 6% 4%

4% 5% 5% 3% 4%

3% 3% 3% 5% 4%

2% 2% 5% 5% 1% 1%

1% 3% 3% 3%

1% 3% 1%

1% 1%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 63 37 57 69 80

21% 22% 11% 24% 21% 25%

17% 25% 22% 17% 19% 11%

16% 18% 14% 7% 22% 16%

14% 17% 14% 17% 12% 12%

6% 8% 4% 6% 8%

5% 5% 3% 6% 3% 8%

4% 11% 2% 4% 4%

3% 2% 3% 6% 3% 5%

3% 3% 2% 3% 4%

3% 2% 7% 4%

2% 2% 6% 4% 4%

2% 2% 6% 4% 1%

2% 3% 2% 1%

1% 2% 1%

1% 2%

0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

345 60 36 54 67 75
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Outdoor basketball courts

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Soccer fields

Baseball fields

Softball fields

Pickle ball courts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Softball fields

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

16% 16% 17% 14% 22% 13%

15% 13% 11% 22% 14% 15%

13% 7% 26% 16% 12% 13%

13% 9% 14% 14% 12% 15%

10% 16% 9% 10% 6% 10%

8% 5% 3% 8% 12% 9%

7% 13% 6% 2% 8% 7%

5% 4% 3% 4% 5% 6%

3% 5% 6% 2% 3%

3% 5% 4% 2% 1%

2% 5% 3% 2% 3%

2% 2% 2% 2%

1% 3% 2% 3%

1% 2% 1%

1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

323 56 35 50 65 67

53% 67% 54% 63% 54% 39%

50% 46% 59% 47% 51% 51%

42% 37% 30% 37% 51% 49%

40% 46% 43% 35% 51% 33%

19% 14% 22% 19% 17% 20%

15% 17% 11% 18% 14% 18%

15% 10% 19% 9% 19% 15%

13% 10% 11% 12% 10% 20%

9% 8% 11% 12% 7% 10%

7% 6% 11% 9% 7% 5%

6% 5% 5% 12% 6% 6%

4% 6% 5% 2% 5%

3% 3% 3% 2% 1% 3%

2% 2% 5% 4% 1% 3%

3% 5% 2% 1%

2% 3% 3% 3%

284% 284% 292% 282% 291% 278%

363 63 37 57 69 80
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 33% 15% 23% 16% 10%

59% 50% 78% 65% 68% 52%

12% 14% 3% 10% 9% 15%

2% 1% 2% 1% 4%

10% 1% 5% 2% 5% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.7 3.2 6.7 3.5 6.9 21.2

440 70 40 62 79 112
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 51% 50% 39% 43% 33%

47% 40% 45% 54% 45% 44%

10% 7% 5% 7% 11% 16%

2% 1% 7%

1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.7 1.6 1.6 1.7 1.7 2.0

398 68 40 61 76 89

12% 13% 3% 11% 16% 11%

41% 53% 35% 48% 31% 37%

27% 15% 32% 20% 35% 28%

16% 10% 24% 16% 15% 22%

4% 8% 5% 5% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.5 2.9 2.6 2.6 2.7

360 60 37 56 74 76

20% 29% 20% 18% 18% 19%

53% 49% 63% 59% 45% 48%

21% 19% 13% 15% 30% 25%

6% 1% 5% 8% 6% 8%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.0 2.0 2.1 2.2 2.2

400 68 40 61 77 88
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 29% 8% 15% 21% 22%

49% 51% 55% 64% 42% 39%

23% 15% 34% 15% 31% 22%

7% 1% 3% 7% 6% 15%

1% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.0 2.3 2.1 2.2 2.4

395 68 38 61 77 87

18% 21% 6% 26% 20% 15%

46% 50% 56% 52% 37% 44%

31% 24% 38% 18% 37% 29%

4% 2% 4% 5% 10%

1% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.2 2.3 2.0 2.3 2.4

361 62 34 50 75 80

20% 22% 13% 18% 25% 18%

53% 54% 59% 62% 43% 52%

17% 18% 15% 13% 22% 17%

8% 4% 13% 7% 9% 11%

1% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.1 2.3 2.1 2.2 2.3

389 67 39 60 76 83
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Trash pick-up in parks

Cleanliness of restrooms in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 49% 53% 44% 46% 49%

16% 10% 6% 24% 13% 18%

14% 24% 21% 16% 14% 4%

12% 10% 12% 9% 14% 16%

6% 3% 9% 5% 7% 8%

4% 3% 2% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 59 34 55 72 77

23% 21% 28% 29% 29% 17%

23% 14% 28% 38% 14% 26%

17% 20% 13% 6% 23% 19%

12% 18% 19% 8% 10% 9%

12% 14% 6% 13% 10% 12%

11% 13% 6% 6% 14% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

332 56 32 52 70 69
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Weed control in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 31% 23% 31% 29% 16%

25% 24% 39% 14% 26% 31%

14% 15% 10% 14% 15% 13%

11% 9% 10% 22% 9% 10%

11% 7% 13% 14% 14% 9%

11% 13% 6% 6% 6% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

318 54 31 51 65 68

83% 76% 88% 93% 74% 84%

60% 59% 59% 65% 68% 45%

45% 44% 56% 24% 53% 52%

38% 31% 24% 49% 35% 36%

35% 53% 44% 29% 29% 30%

24% 24% 15% 27% 29% 30%

286% 286% 285% 287% 288% 278%

350 59 34 55 72 77
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding
Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Friends participate in program

Location of program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 17% 18% 24% 24% 13%

78% 80% 83% 73% 73% 84%

3% 3% 3% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

440 70 40 62 79 112

48% 40% 57% 60% 58% 40%

43% 20% 43% 60% 32% 53%

43% 40% 29% 20% 53% 53%

39% 80% 43% 33% 32% 40%

30% 50% 14% 27% 32% 27%

27% 40% 33% 32% 7%

25% 20% 43% 27% 32% 13%

23% 10% 71% 27% 16% 33%

278% 300% 300% 287% 284% 267%

79 10 7 15 19 15

10% 8% 14% 12% 10% 11%

10% 43% 12% 5% 11%

6% 14% 6% 5% 11%

14% 17% 14% 24% 11%

10% 8% 14% 17%

5% 6% 11%

16% 17% 41% 19% 11%

9% 33% 12% 5%

5% 14% 10%

15% 17% 12% 10% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

93 12 7 17 21 18
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 30% 43% 27% 37% 33%

59% 60% 57% 67% 63% 53%

5% 10% 13%

3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.8 1.6 1.9 1.6 1.8

79 10 7 15 19 15
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

Conversations with staff

E-mail blasts

     TOTAL
n =

64% 60% 71% 66% 68% 63%

59% 55% 63% 44% 63% 64%

49% 62% 45% 54% 51% 46%

46% 55% 39% 47% 53% 40%

43% 37% 53% 46% 45% 40%

40% 34% 37% 32% 44% 42%

31% 40% 26% 29% 32% 23%

18% 25% 29% 25% 17% 9%

16% 18% 24% 12% 26% 6%

6% 8% 5% 7% 5% 6%

5% 8% 5% 5% 10% 2%

377% 402% 397% 368% 413% 342%

402 65 38 59 78 98
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 3% 3%

4% 1% 3% 8% 3% 2%

3% 3% 5% 5% 3% 2%

3% 7% 5% 3% 3%

15% 22% 26% 16% 14% 8%

74% 63% 67% 66% 78% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

425 67 39 61 79 110
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 26% 31% 21% 19% 12%

55% 59% 62% 58% 44% 59%

19% 11% 8% 21% 38% 29%

3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.9 1.8 2.0 2.2 2.2

105 27 13 19 16 17

12% 19% 16% 19% 6%

48% 56% 69% 42% 38% 41%

25% 11% 23% 16% 31% 35%

11% 11% 8% 21% 18%

4% 4% 5% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.3 2.4 2.6 2.5 2.6

105 27 13 19 16 17

25% 26% 15% 26% 38% 24%

57% 59% 69% 63% 31% 47%

17% 15% 15% 11% 25% 29%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0 1.8 2.0 2.1

105 27 13 19 16 17
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 17% 17% 7% 14%

44% 46% 56% 50% 50% 29%

30% 13% 44% 33% 36% 36%

9% 17% 14%

4% 8% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.5 2.4 2.2 2.5 2.7

91 24 9 18 14 14

15% 15% 8% 17% 25% 6%

46% 54% 50% 39% 44% 47%

25% 15% 25% 22% 19% 29%

12% 8% 17% 22% 13% 12%

3% 8% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 2.4 2.5 2.5 2.2 2.6

102 26 12 18 16 17

18% 20% 8% 22% 20% 20%

50% 44% 58% 50% 33% 60%

28% 28% 33% 28% 40% 13%

1% 4%

3% 4% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.3 2.3 2.1 2.4 2.1

98 25 12 18 15 15
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 26% 36% 17% 27% 29%

57% 63% 55% 72% 27% 53%

16% 7% 9% 11% 47% 18%

1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.9 1.7 1.9 2.2 1.9

101 27 11 18 15 17

24% 19% 8% 37% 25% 18%

64% 74% 92% 58% 50% 59%

10% 4% 5% 25% 18%

2% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.9 1.9 1.7 2.0 2.1

105 27 13 19 16 17

17% 15% 23% 26% 13% 7%

55% 67% 54% 42% 33% 73%

17% 7% 15% 11% 33% 13%

6% 8% 21% 7%

6% 11% 13% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.3 2.1 2.3 2.7 2.3

102 27 13 19 15 15

31% 32% 31% 22% 27% 29%

49% 56% 38% 61% 33% 50%

17% 12% 31% 11% 33% 14%

3% 6% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.8 2.0 2.0 2.2 2.0

98 25 13 18 15 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

MOST attention

Bunkers

Overall condition of golf course

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Cart paths

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Fairways

Snack/Concessions Service

Bunkers

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Back deck

Golf carts

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 9% 8% 29% 29% 14%

16% 14% 15% 24% 14% 14%

15% 9% 31% 12% 14% 14%

11% 14% 8% 6% 14% 14%

11% 14% 8% 12% 7% 14%

11% 14% 8% 6% 7% 21%

8% 5% 15% 6% 7% 7%

4% 14% 6%

2% 5% 8%

2% 5% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 22 13 17 14 14

15% 14% 23% 25% 7% 17%

14% 5% 15% 19% 29%

13% 5% 15% 19% 29%

14% 14% 8% 13% 17%

11% 5% 8% 13% 14% 33%

10% 19% 8% 14% 8%

7% 10% 15% 17%

6% 10% 13%

6% 5% 7% 8%

5% 14% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

87 21 13 16 14 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Cart paths

Fairways

Bunkers

Snack/Concessions Service

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 10% 42% 33% 8% 8%

18% 14% 8% 27% 31% 8%

14% 29% 8% 7% 23%

14% 14% 7% 31% 17%

10% 10% 17% 7% 25%

7% 5% 25% 17%

6% 5% 13% 17%

5% 10% 7% 8%

4% 5% 8%

1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

83 21 12 15 13 12

43% 45% 31% 47% 57% 29%

41% 27% 54% 53% 29% 50%

38% 41% 31% 35% 43% 50%

37% 23% 62% 35% 43% 36%

38% 27% 38% 41% 29% 43%

36% 45% 31% 29% 64% 14%

20% 18% 31% 18% 7% 36%

13% 23% 6% 14% 7%

11% 27% 15% 6% 7%

9% 14% 12% 7%

287% 291% 292% 282% 293% 271%

91 22 13 17 14 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 37% 7% 10% 6%

13% 19% 7% 19% 19% 5%

27% 26% 29% 24% 31% 25%

45% 19% 57% 48% 44% 70%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.3 3.4 3.1 3.1 3.7

113 27 14 21 16 20
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 3% 3%

1% 2% 3% 2%

0% 1%

2% 4% 3% 2% 2% 1%

7% 6% 3% 9% 9% 8%

89% 87% 86% 87% 86% 89%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 47 29 45 58 73
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 13% 14%

33% 38% 50% 25% 29% 33%

25% 13% 25% 43% 33%

22% 25% 50% 50% 22%

11% 13% 14% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 2.9 3.0 3.3 2.7 3.1

36 8 4 4 7 9

10% 13% 25% 20% 11%

54% 75% 50% 80% 33% 45%

22% 13% 25% 33% 27%

7% 22% 9%

7% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.0 2.0 1.8 2.7 3.0

41 8 4 5 9 11

8% 11% 11%

34% 33% 67% 50% 33% 22%

37% 33% 33% 25% 56% 33%

11% 25% 22%

11% 22% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.9 2.3 2.8 2.4 3.4

38 9 3 4 9 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 14% 11%

26% 29% 50% 40% 22% 10%

21% 29% 33% 30%

23% 14% 25% 40% 11% 20%

23% 14% 25% 20% 22% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.3 2.9 3.3 3.4 3.1 3.9

39 7 4 5 9 10

10% 13% 11%

32% 38% 50% 17% 33% 40%

27% 38% 25% 33% 44% 10%

20% 25% 17% 11% 30%

12% 13% 33% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 2.6 2.8 3.7 2.6 3.3

41 8 4 6 9 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Hours open

     TOTAL
n =

34% 27% 80% 33% 23% 55%

29% 36% 20% 33% 31% 18%

27% 36% 22% 38% 9%

7% 11% 8% 9%

4% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 11 5 9 13 11

38% 36% 50% 38% 33% 50%

17% 9% 25% 50% 17% 10%

15% 27% 17% 30%

15% 9% 13% 17% 10%

13% 18% 25% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 11 4 8 12 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 9% 75% 43% 25% 60%

22% 36% 14% 25% 10%

20% 27% 25% 14% 17% 20%

14% 18% 25% 10%

10% 9% 29% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 11 4 7 12 10

75% 55% 80% 100% 77% 73%

68% 91% 80% 44% 62% 91%

61% 73% 40% 56% 62% 45%

55% 55% 40% 44% 62% 64%

25% 27% 20% 22% 23% 9%

284% 300% 260% 267% 285% 282%

56 11 5 9 13 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 13% 5% 10% 13% 4%

7% 10% 8% 8% 7% 4%

4% 7% 3% 6% 3% 3%

1% 2% 3%

0% 1%

80% 68% 82% 77% 77% 88%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 60 38 52 70 97

10% 10% 13% 13% 13% 6%

12% 8% 21% 21% 11% 6%

4% 5% 5% 6% 3% 3%

1% 3% 1%

74% 74% 61% 60% 73% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

372 61 38 53 70 96

31% 43% 31% 22% 34% 22%

33% 32% 36% 39% 39% 21%

9% 8% 14% 9% 14% 7%

3% 7% 3% 6% 1%

1% 2%

24% 10% 17% 24% 14% 46%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 60 36 54 74 95
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 45% 37% 43% 38% 21%

30% 37% 31% 41% 30% 17%

7% 5% 11% 4% 12% 5%

2% 5% 3% 2%

0% 1%

27% 8% 17% 13% 20% 53%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 60 35 54 74 94

29% 34% 31% 34% 37% 18%

28% 23% 36% 34% 31% 22%

8% 15% 8% 8% 10% 3%

4% 7% 3% 6% 1% 3%

1% 2% 1%

30% 20% 22% 19% 21% 54%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 61 36 53 71 97

4% 10% 3% 5%

3% 3% 6% 2% 3% 2%

4% 5% 6% 2% 6% 4%

4% 7% 3% 6% 4% 2%

9% 10% 6% 13% 9% 4%

76% 66% 81% 78% 76% 82%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 61 36 54 70 97
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 39% 18% 31% 28% 18%

26% 15% 36% 29% 33% 22%

12% 21% 12% 14% 15% 4%

7% 13% 12% 9% 4% 3%

1% 3% 1%

27% 10% 21% 17% 19% 51%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 62 33 58 72 94

9% 18% 5% 8% 13% 7%

8% 5% 13% 6% 13% 4%

9% 10% 13% 10% 13% 3%

7% 8% 5% 10% 4% 7%

2% 2% 8% 1%

64% 57% 63% 60% 58% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 61 38 52 71 90

20% 20% 16% 27% 22% 17%

20% 18% 24% 27% 27% 9%

9% 13% 11% 9% 7% 6%

2% 5% 1% 1%

49% 43% 49% 36% 42% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 60 37 55 73 96
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 46% 31% 38% 37% 29%

34% 33% 39% 41% 37% 23%

10% 5% 14% 13% 16% 6%

2% 7% 1% 1%

1% 2% 3%

18% 8% 17% 9% 8% 38%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

371 61 36 56 73 93

6% 7% 5% 8% 6% 4%

5% 8% 3% 9% 6% 3%

3% 5% 3% 4% 5% 1%

4% 5% 16% 2% 2% 3%

9% 17% 16% 11% 5% 2%

72% 58% 57% 66% 77% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

356 59 37 53 66 99

9% 11% 8% 15% 16% 2%

9% 11% 14% 13% 6% 4%

4% 5% 3% 2% 4% 5%

2% 2% 2% 3% 1%

0% 1%

76% 71% 76% 67% 71% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 62 37 52 70 98
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 3% 5% 4% 6% 2%

6% 3% 5% 6% 7% 7%

5% 10% 5% 6% 1% 2%

2% 2% 5% 4% 1%

1% 2% 2% 1%

84% 81% 79% 79% 86% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 62 38 52 70 97

12% 18% 19% 21% 10% 4%

12% 17% 8% 21% 7% 6%

4% 5% 11% 2% 6% 1%

1% 2% 3% 1%

1% 2% 2%

71% 57% 62% 56% 74% 85%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

360 60 37 52 68 94

4% 8% 4% 6% 2%

4% 2% 8% 6% 4% 3%

3% 3% 5% 2% 4% 2%

3% 3% 6% 3% 4%

86% 83% 87% 83% 83% 89%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 60 38 52 71 96
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 20% 11% 14% 11% 5%

13% 7% 11% 12% 17% 12%

7% 5% 11% 14% 7% 2%

3% 5% 3% 1% 4%

1% 5%

66% 59% 64% 61% 63% 77%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 61 36 51 70 98

8% 12% 3% 8% 11% 6%

8% 7% 6% 12% 7% 9%

7% 7% 11% 6% 9% 6%

5% 5% 3% 2% 6% 5%

1% 2% 2% 2%

72% 68% 78% 70% 67% 71%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 59 36 50 70 98

21% 31% 20% 23% 28% 12%

18% 13% 29% 23% 16% 14%

8% 5% 14% 9% 14% 3%

4% 7% 6% 4%

1% 2% 6% 2% 1%

47% 43% 31% 38% 42% 65%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 61 35 53 69 97
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 24% 17% 13% 14% 6%

10% 5% 14% 11% 10% 10%

4% 7% 6% 4% 4% 2%

2% 2% 3% 4% 1% 2%

1% 2% 4% 1%

69% 61% 60% 64% 68% 79%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 59 35 53 69 97

1% 3% 3%

2% 2% 2% 1% 2%

1% 2% 2% 1%

1% 2% 3%

4% 8% 3% 6% 3% 4%

90% 85% 97% 88% 90% 93%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 61 38 51 70 99

5% 7% 3% 10% 6% 2%

7% 7% 8% 8% 7% 6%

3% 5% 8% 2% 3% 1%

1% 2% 3% 1%

83% 80% 81% 80% 82% 90%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 59 37 51 71 97
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 3% 3% 4% 7% 1%

3% 3% 6% 4% 3%

2% 2% 3% 4% 1%

1% 2% 3% 1% 2%

1% 3%

89% 90% 92% 86% 85% 91%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 60 37 51 68 98

2% 2% 4% 4%

2% 2% 4% 1% 5%

3% 3% 3% 6% 3% 2%

2% 8% 3% 2%

2% 3% 1% 2%

88% 90% 89% 90% 87% 85%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 60 38 51 70 97

23% 28% 22% 22% 30% 13%

31% 30% 56% 42% 37% 20%

12% 20% 6% 15% 7% 11%

3% 8% 6% 1% 1%

1% 2% 3%

29% 12% 11% 22% 25% 52%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 60 36 55 71 92
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 36



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 15% 3% 11% 13% 5%

11% 15% 16% 16% 11% 3%

9% 10% 5% 14% 8% 6%

3% 7% 5% 2% 4% 1%

2% 5% 3% 2% 1% 3%

64% 47% 68% 55% 62% 81%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 59 37 56 71 96

5% 13% 6% 8%

3% 7% 9% 7%

2% 7% 6%

3% 7% 11%

9% 13% 9% 14% 6% 5%

79% 60% 82% 71% 72% 88%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

115 15 11 14 18 40
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

None

Off-leash dog park

Playground equipment

Art Keller Marina

Outdoor swimming pool

Scenic views

Other

Fishing areas

Youth soccer fields

Miniature golf course

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Archery range

Skateboarding park

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 32% 16% 33% 25% 11%

13% 18% 16% 11% 9% 16%

8% 9% 16% 7% 9% 7%

7% 4% 8% 11% 5% 8%

7% 3% 5% 4% 11%

6% 6% 8% 4% 8% 5%

4% 4% 8% 2% 5% 4%

4% 3% 2% 3% 10%

4% 1% 5% 2% 4% 3%

4% 3% 5% 8%

3% 3% 3% 5% 3%

3% 3% 5% 3%

2% 1% 3% 3% 4%

2% 2% 6% 1%

2% 3% 2% 1% 3%

2% 4% 2% 1% 2%

2% 3% 3% 2%

1% 1% 3% 4%

1% 2% 3%

1% 3% 2% 1%

1% 3% 4%

1% 1% 1%

1% 1% 2%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

389 68 38 57 77 91
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

SECOND most important

Small neighborhood parks

Picnic areas and shelters

Walking and biking trails

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Scenic views

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Batting cages

None

Youth soccer fields

Horseshoe courts

Outdoor tennis courts

Skateboarding park

Sledding areas

Paddle boats/Kayaks

Disc golf courses

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 15% 23% 11% 10% 13%

13% 10% 9% 9% 18% 14%

13% 22% 9% 16% 8% 7%

8% 9% 11% 7% 10% 10%

8% 9% 6% 7% 11% 6%

7% 6% 11% 11% 5% 4%

5% 7% 9% 7% 4% 2%

4% 3% 3% 5% 3% 8%

5% 4% 4% 8% 4%

3% 3% 6% 5% 4%

3% 1% 3% 5% 3% 4%

2% 3% 5% 1% 4%

2% 3% 4% 3% 1%

1% 3% 2% 4%

1% 4% 1% 2%

1% 1% 6% 1%

1% 5%

1% 1% 2%

1% 1% 2%

1% 2% 3%

1% 1% 1%

1% 1% 2%

1% 3%

1% 1%

0% 1%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 67 35 56 73 83
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Scenic views

Playground equipment

Large regional parks

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Westview Golf Course

Outdoor amphitheater

Off-leash dog park

Fishing areas

Outdoor tennis courts

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

None

Art Keller Marina

Sledding areas

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Other

Outdoor basketball courts

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 9% 12% 20% 14% 22%

10% 15% 18% 5% 10% 6%

9% 3% 21% 7% 13% 6%

9% 9% 9% 14% 6%

7% 5% 12% 9% 7% 6%

6% 8% 9% 3% 10%

6% 8% 5% 10% 6%

6% 3% 6% 5% 3% 11%

4% 6% 5% 4% 6%

4% 9% 3% 9% 1%

4% 5% 6% 5% 4% 1%

3% 6% 3% 2% 1% 1%

2% 3% 4% 1% 3%

2% 3% 4% 1% 1%

2% 2% 3% 4% 1% 1%

2% 2% 4% 3% 1%

1% 6%

1% 2% 3%

1% 2% 2% 1%

1% 2% 1%

1% 2% 1%

1% 2% 3% 1%

1% 2% 1%

1% 1% 1%

1% 2% 1%

1% 2%

0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

346 65 34 56 69 72
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Playground equipment

Large regional parks

Riverfront parks

Miniature golf course

Fishing areas

Small neighborhood parks

Westview Golf Course

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

None

Outdoor tennis courts

Baseball and softball fields

Outdoor amphitheater

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 11% 6% 8% 20% 10%

11% 11% 9% 6% 11% 16%

9% 9% 9% 12% 8% 10%

7% 8% 9% 8% 8% 6%

7% 5% 9% 6% 6% 11%

7% 8% 9% 6% 11% 2%

6% 3% 6% 6% 9%

4% 2% 4% 3% 13%

4% 8% 3% 6% 5% 2%

4% 5% 9% 4% 5%

3% 2% 6% 6% 5%

3% 2% 8% 6% 2%

3% 2% 9% 3% 2%

2% 3% 4% 3% 2%

2% 3% 3% 4% 2% 2%

2% 8% 2% 2%

2% 2% 6%

2% 2% 4% 2% 2%

2% 3% 2% 2% 2%

2% 2% 2% 3%

1% 2% 3% 2% 2%

1% 2% 3% 2%

1% 2% 2%

1% 3%

1% 2%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 64 32 51 66 63
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Scenic views

Playground equipment

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

None

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Sledding areas

Outdoor tennis courts

Youth soccer fields

Paddle boats/Kayaks

Batting cages

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 66% 50% 67% 51% 29%

43% 32% 24% 40% 51% 48%

37% 49% 47% 26% 35% 34%

29% 37% 42% 21% 35% 20%

28% 29% 29% 25% 34% 24%

22% 21% 21% 18% 26% 23%

22% 24% 24% 26% 22% 15%

16% 21% 18% 26% 9% 12%

14% 9% 13% 16% 14% 14%

14% 12% 21% 18% 10% 11%

12% 13% 11% 12% 10% 13%

11% 7% 8% 9% 10% 18%

10% 7% 16% 12% 10% 10%

8% 3% 4% 3% 23%

6% 4% 8% 5% 5% 10%

6% 6% 5% 9% 6% 5%

5% 3% 11% 8% 7%

5% 6% 3% 12% 5% 2%

5% 9% 7% 4% 3%

5% 3% 5% 7% 3% 4%

4% 4% 11% 7% 1% 2%

4% 12% 4% 2%

3% 1% 3% 2% 8% 2%

3% 6% 3% 2% 3%

2% 3% 3% 3% 3%

2% 1% 4% 2%

2% 3% 2% 1%

366% 388% 366% 386% 370% 340%

389 68 38 57 77 91
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Facilities not offered

Lack of quality programs

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 33% 37% 42% 25% 45%

27% 24% 33% 22% 35% 23%

15% 18% 26% 13% 16% 4%

12% 7% 4% 4% 16% 22%

11% 4% 15% 11% 18% 6%

9% 13% 9% 12% 7%

7% 11% 4% 12% 6%

7% 20% 4% 2% 4% 6%

5% 4% 7% 2% 4% 7%

4% 7% 7% 4% 3%

3% 2% 7% 2% 3%

1% 7% 2%

1% 2% 2%

139% 144% 141% 122% 149% 132%

282 45 27 45 51 69
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding
Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 71% 58% 59% 54% 20%

54% 29% 42% 41% 46% 80%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

414 69 38 59 79 106
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 47% 47% 33% 37% 19%

34% 26% 39% 41% 35% 26%

19% 23% 8% 13% 18% 21%

15% 5% 5% 13% 10% 35%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.8 1.7 2.1 2.0 2.7

396 66 38 61 79 101

44% 74% 62% 43% 46% 18%

18% 8% 26% 19% 19% 15%

20% 11% 8% 26% 27% 20%

19% 8% 5% 12% 9% 47%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.5 1.6 2.1 2.0 3.0

396 65 39 58 79 103

48% 59% 70% 53% 48% 29%

33% 33% 28% 31% 38% 28%

14% 4% 3% 15% 14% 22%

6% 3% 2% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.5 1.3 1.7 1.7 2.3

400 69 40 59 79 102
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 39% 26% 25% 19% 9%

20% 26% 31% 23% 19% 11%

34% 16% 23% 38% 48% 31%

25% 19% 21% 14% 14% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.1 2.4 2.4 2.6 3.2

396 69 39 56 79 103

11% 12% 15% 10% 16% 6%

14% 23% 15% 20% 8% 12%

37% 36% 41% 38% 43% 24%

38% 29% 28% 32% 33% 58%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.8 2.8 2.9 2.9 3.3

396 66 39 60 79 103

17% 19% 28% 10% 20% 11%

24% 31% 30% 27% 24% 19%

35% 29% 25% 46% 38% 29%

25% 21% 18% 17% 18% 41%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.5 2.3 2.7 2.5 3.0

398 68 40 59 79 102
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 40% 33% 25% 22% 19%

25% 22% 41% 23% 37% 12%

30% 24% 21% 37% 23% 33%

19% 13% 5% 15% 19% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 2.1 2.0 2.4 2.4 2.9

398 67 39 60 79 102

31% 51% 38% 37% 27% 21%

26% 26% 38% 23% 37% 14%

22% 13% 15% 25% 20% 22%

20% 10% 10% 15% 16% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.8 2.0 2.2 2.3 2.9

402 69 40 60 79 104
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 42% 23% 29% 31% 9%

18% 12% 21% 25% 25% 11%

15% 14% 23% 11% 19% 10%

14% 4% 51%

10% 14% 10% 18% 7% 3%

7% 9% 10% 5% 8% 3%

4% 9% 3% 2% 4%

3% 3% 4% 5% 6%

3% 8% 2% 1% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

377 69 39 55 75 90

25% 22% 27% 25% 23% 33%

14% 13% 5% 15% 18% 12%

14% 16% 22% 13% 14% 2%

13% 22% 14% 11% 12% 2%

10% 10% 8% 9% 11% 6%

7% 3% 14% 6% 5% 12%

7% 7% 8% 9% 8% 2%

6% 6% 1% 29%

5% 6% 3% 6% 7% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 68 37 53 73 49
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 27% 21% 11% 20% 9%

17% 19% 15% 13% 20% 22%

15% 13% 21% 23% 13% 9%

12% 19% 9% 19% 8% 4%

9% 8% 9% 11% 15% 4%

9% 6% 15% 9% 10% 2%

9% 6% 6% 6% 11% 9%

8% 6% 3% 33%

3% 2% 6% 2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 63 34 47 61 45

53% 58% 64% 57% 64% 33%

44% 70% 49% 46% 51% 11%

37% 39% 46% 45% 47% 21%

34% 48% 44% 41% 36% 15%

25% 14% 4% 82%

22% 33% 26% 30% 23% 7%

18% 16% 15% 18% 25% 13%

17% 19% 23% 16% 21% 9%

9% 7% 15% 9% 8% 11%

260% 290% 282% 277% 279% 202%

379 69 39 56 75 91
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 100%

11% 100%

17% 100%

22% 100%

31% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 70 40 62 79 112

26% 44% 20% 21% 32% 13%

53% 44% 70% 62% 56% 46%

17% 9% 10% 13% 11% 30%

4% 3% 3% 1% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.7 1.9 2.0 1.8 2.4

385 66 40 61 75 84
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

     Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 7% 2% 1% 1%

8% 13% 11% 12% 7% 4%

8% 13% 13% 7% 11% 3%

18% 22% 18% 22% 22% 13%

24% 16% 21% 20% 26% 28%

25% 19% 24% 23% 21% 32%

11% 6% 13% 12% 9% 16%

4% 1% 3% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

59.0 51.7 57.4 58.0 57.9 63.2

393 67 38 60 76 90

44% 48% 55% 50% 42% 44%

56% 52% 45% 50% 58% 56%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

406 67 38 60 77 101
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 18% 13% 14% 13% 2%

10% 12% 11% 12% 12% 5%

5% 9% 8% 3% 5% 5%

15% 24% 16% 15% 15% 17%

52% 34% 47% 46% 43% 65%

7% 3% 5% 10% 12% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

401 67 38 59 75 96
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 67% 50% 67% 88%

29% 33% 33% 33% 13%

3% 17%

100% 100% 100% 100% 100%

34 12 6 6 8

65% 73% 83% 50% 60% 71%

30% 18% 17% 50% 40% 14%

2% 14%

2% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 11 6 8 10 7

74% 67% 60% 71% 80% 86%

26% 33% 40% 29% 20% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

38 9 5 7 5 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 67% 33% 80% 100% 80%

19% 22% 67% 20% 20%

3% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 9 3 5 9 5

76% 50% 100% 100% 83% 100%

17% 38% 17%

7% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 8 4 3 6 5

58% 40% 50% 58% 71% 83%

36% 47% 50% 33% 29% 17%

4% 7% 8%

2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

53 15 6 12 7 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 55% 67% 50% 58% 57%

45% 45% 33% 50% 42% 43%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 11 9 6 12 7

60% 56% 78% 64% 64% 57%

40% 44% 22% 36% 36% 43%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 18 9 14 22 21

63% 54% 78% 74% 65% 58%

37% 46% 22% 26% 35% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

112 13 9 19 26 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to 
invest per year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions 

above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 67% 64% 75% 47% 68%

34% 33% 36% 25% 53% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

126 15 11 20 17 40

77% 50% 50% 60% 88% 80%

23% 50% 50% 40% 13% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

48 4 4 5 8 15
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

What would be the maximum amount of additional property tax you would be willing to invest per 
year for the improvements that you rated as your top 4 choices in the questions above?

$35 per year $25-$34 per year $15-$24 per year $5-$14 per year
No property tax 

funding

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 99% 100% 100% 97% 98%

1% 1% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

419 68 40 61 76 106

16% 8% 3% 4% 15% 32%

28% 17% 28% 31% 29% 35%

21% 21% 33% 26% 23% 17%

15% 17% 17% 20% 12% 8%

20% 38% 19% 19% 21% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

353 66 36 54 73 72
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 24% 36% 33% 40% 33%

23% 22% 30% 19% 20%

14% 29% 12% 11% 7%

11% 10% 12% 11% 7%

8% 14% 9% 5%

12% 1% 3% 21% 27% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

428 96 200 63 15 15
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 64% 23% 18% 33%

50% 35% 62% 45% 63%

11% 1% 9% 34% 13% 67%

5% 6% 3%

2% 1% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.4 2.0 2.2 2.9 2.3

307 75 163 38 8 3

21% 47% 13% 8%

55% 47% 69% 41% 25% 25%

18% 5% 16% 43% 33% 75%

5% 2% 2% 8% 33%

1% 1% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.6 2.1 2.5 3.3 2.8

348 88 177 49 12 4

19% 39% 13% 13%

55% 51% 61% 52% 30% 33%

19% 7% 23% 30% 10% 67%

5% 4% 3% 4% 40%

2% 1% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.8 2.2 2.3 3.5 2.7

319 83 159 46 10 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 41% 7% 8%

30% 31% 33% 38%

34% 21% 46% 21% 57%

11% 8% 10% 17% 29%

8% 3% 17% 14%

100% 100% 100% 100% 100%

2.7 1.9 2.7 3.0 3.6 .

149 39 67 24 7 0

23% 50% 14% 15%

49% 47% 58% 35% 25%

23% 26% 38% 25% 50%

4% 3% 1% 12% 25% 50%

1% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.6 2.1 2.5 3.5 3.5

164 36 84 26 4 2

18% 46% 9% 9%

51% 50% 60% 36% 25%

25% 28% 45% 25%

6% 4% 3% 9% 25% 100%

1% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.6 2.2 2.5 3.5 4.0

142 28 75 22 4 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 45% 10% 11%

48% 42% 56% 44% 100%

28% 10% 29% 39% 67%

4% 3% 4% 6% 17%

2% 1% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.7 2.3 2.4 3.5 2.0

138 31 72 18 6 1

11% 28% 5% 11%

38% 39% 44% 28% 33%

44% 33% 42% 56% 33%

3% 7%

3% 2% 6% 33%

100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.1 2.6 2.6 3.3 .

89 18 43 18 3 0

16% 34% 6% 16% 50%

44% 47% 51% 32% 100%

32% 19% 33% 44% 50%

7% 8% 8%

1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.8 2.5 2.4 2.0 2.0

151 32 78 25 2 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 28% 4% 11%

37% 40% 42% 32%

38% 28% 38% 47% 100%

13% 4% 15% 11%

2% 2%

100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.1 2.7 2.6 3.0 .

109 25 53 19 2 0

5% 21% 8%

27% 29% 26% 23% 40%

55% 50% 62% 54% 20%

7% 9% 15%

5% 3% 40%

100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.3 2.9 2.8 3.4 .

73 14 34 13 5 0

23% 45% 17% 12% 25%

58% 49% 70% 49% 30% 50%

13% 6% 11% 25% 10% 25%

5% 2% 12% 40%

1% 2% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.6 2.0 2.4 3.5 2.0

346 88 174 51 10 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 15%

41% 58% 49% 17%

35% 15% 44% 67%

13% 12% 5% 17% 67%

7% 3% 33%

100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.2 2.6 3.0 4.3 .

91 26 39 12 6 0

27% 51% 22% 13% 33%

54% 30% 65% 52% 33% 100%

19% 19% 13% 35% 33%

1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.7 1.9 2.2 2.0 2.0

161 37 86 23 3 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 32% 7% 8%

52% 50% 56% 56% 33%

24% 15% 30% 20% 33%

8% 3% 7% 16%

2% 33%

100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.9 2.4 2.4 3.3 .

147 34 73 25 6 0

20% 43% 15% 12%

54% 46% 62% 35% 80%

19% 9% 17% 44% 100%

5% 2% 4% 6% 20%

2% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.7 2.2 2.5 2.4 3.0

236 56 126 34 5 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Fishing areas

Art Keller Marina

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 24% 34% 22% 17% 29%

19% 23% 17% 26% 17%

12% 15% 11% 17% 8% 14%

10% 13% 7% 7% 8% 14%

6% 4% 6% 6% 8% 14%

4% 1% 4% 9% 8%

4% 6% 3% 33%

4% 1% 6% 4% 14%

4% 1% 5% 2%

3% 5% 2% 2% 14%

2% 4% 2% 2%

1% 1% 2% 2%

1% 1%

1% 1%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 79 187 54 12 7

21% 27% 19% 22% 18% 14%

17% 15% 17% 20% 55% 14%

16% 19% 13% 18% 18% 14%

14% 16% 15% 10% 14%

6% 3% 8% 8% 14%

5% 5% 3% 8% 9%

4% 5% 4% 4%

3% 1% 6% 2%

3% 3% 3% 2% 14%

3% 1% 4% 2%

2% 3% 3%

2% 2% 2%

2% 2% 14%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

345 75 181 50 11 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Pickle ball courts

Softball fields

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Pickle ball courts

Softball fields

Archery range

     TOTAL
n =

16% 20% 15% 22%

15% 21% 14% 8% 10% 14%

13% 11% 14% 20%

13% 9% 15% 6% 20% 43%

10% 9% 13% 10%

8% 11% 6% 8% 29%

7% 3% 7% 8% 14%

5% 3% 4% 4% 50%

3% 4% 1% 6%

3% 3% 2% 2%

2% 1% 2% 2% 10%

2% 3% 3%

1% 2% 10%

1% 1% 2%

1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

323 70 168 49 10 7

53% 49% 61% 50% 17% 43%

50% 56% 49% 52% 50% 57%

42% 52% 36% 41% 33% 43%

40% 44% 37% 46% 58% 29%

19% 11% 25% 20% 29%

15% 8% 18% 15% 8% 29%

15% 16% 15% 13% 29%

13% 9% 11% 20% 58%

9% 13% 6% 6% 33%

7% 9% 8% 4% 14%

6% 6% 7% 4% 8% 14%

4% 4% 3% 2%

3% 3% 3% 4% 8%

3% 1% 3% 2% 14%

2% 1% 3% 2%

2% 1% 2% 4%

284% 284% 287% 283% 275% 300%

363 79 187 54 12 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 49% 10% 4%

59% 44% 79% 51% 33% 20%

12% 2% 8% 28% 40% 27%

2% 0% 4% 13%

10% 4% 2% 12% 13% 53%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.7 5.4 4.4 13.9 15.6 54.0

440 99 204 67 15 15
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 74% 33% 22% 8% 22%

47% 23% 59% 50% 58% 33%

10% 3% 7% 22% 25% 44%

2% 1% 3% 8%

1% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.7 1.3 1.8 2.1 2.3 2.2

398 97 198 58 12 9

12% 32% 5% 2% 9%

41% 40% 45% 37% 27%

27% 16% 30% 31% 27% 75%

16% 9% 16% 25% 18% 25%

4% 2% 4% 6% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.1 2.7 3.0 3.1 3.3

360 87 183 52 11 4

20% 46% 12% 10% 22%

53% 44% 61% 45% 50% 22%

21% 7% 23% 33% 33% 56%

6% 3% 4% 12% 8%

0% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.7 2.2 2.5 2.8 2.3

400 98 198 58 12 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 46% 11% 13% 25%

49% 43% 57% 43% 42% 13%

23% 7% 26% 34% 33% 63%

7% 3% 7% 9% 8%

1% 1% 2% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.7 2.3 2.4 3.0 2.4

395 97 198 56 12 8

18% 50% 8% 8%

46% 37% 56% 36% 27% 17%

31% 12% 33% 43% 27% 83%

4% 3% 11% 36%

1% 1% 2% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.7 2.3 2.6 3.3 2.8

361 90 179 53 11 6

20% 46% 12% 11% 14%

53% 41% 63% 46% 50% 29%

17% 10% 18% 23% 8% 57%

8% 3% 7% 19% 33%

1% 1% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.7 2.2 2.6 3.0 2.4

389 96 194 57 12 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Trash pick-up in parks

Cleanliness of restrooms in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 48% 48% 50% 50% 50%

16% 15% 14% 13% 20% 38%

14% 12% 17% 9% 10%

12% 12% 10% 20% 10% 13%

6% 9% 7% 4%

4% 5% 3% 5% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 82 173 56 10 8

23% 24% 26% 20% 25%

23% 19% 27% 19% 30% 13%

17% 18% 16% 17% 30% 50%

12% 12% 13% 13% 10%

12% 16% 10% 17% 10%

11% 11% 9% 15% 20% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

332 74 168 54 10 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

Landscaping in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 30% 33% 19% 20% 38%

25% 17% 28% 30% 40% 13%

14% 20% 10% 17% 20% 25%

11% 11% 13% 7%

11% 13% 9% 15% 13%

11% 10% 8% 13% 20% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

318 71 159 54 10 8

83% 82% 83% 84% 100% 88%

60% 60% 65% 57% 30% 75%

45% 39% 49% 48% 70% 63%

38% 39% 35% 36% 30% 38%

35% 32% 37% 34% 40% 13%

24% 26% 20% 34% 30% 25%

286% 277% 289% 293% 300% 300%

350 82 173 56 10 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know
Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Location of program

Friends participate in program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 26% 18% 10% 13%

78% 71% 80% 88% 73% 100%

3% 3% 2% 1% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

440 99 204 67 15 15

48% 58% 43% 43% 50%

43% 46% 38% 43% 100%

43% 21% 51% 57%

39% 38% 46% 14%

30% 29% 35% 43%

27% 21% 32% 29%

25% 29% 24% 14% 50%

23% 38% 22% 14%

278% 279% 292% 257% 200%

79 24 37 7 2

10% 19% 5% 25%

10% 19% 7% 13%

6% 4% 7% 13%

14% 19% 10% 13% 25%

10% 4% 15% 25%

5% 7% 13%

16% 7% 24% 13%

9% 15% 7%

5% 4% 7%

15% 11% 10% 13% 50%

100% 100% 100% 100% 100%

93 27 41 8 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household 
received from parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy 

Park District?
Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 58% 30%

59% 42% 68% 71% 50%

5% 3% 14%

3% 14% 50%

100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.4 1.7 2.4 3.0

79 24 37 7 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

Conversations with staff

E-mail blasts

     TOTAL
n =

64% 65% 66% 65% 40% 71%

59% 57% 56% 60% 50% 93%

49% 57% 51% 42% 50% 36%

46% 58% 48% 35% 30% 21%

43% 53% 43% 34% 30% 29%

40% 34% 41% 37% 50% 43%

31% 33% 33% 32% 40% 14%

18% 27% 18% 15% 10%

16% 22% 18% 6%

6% 13% 4% 6% 7%

5% 9% 7%

377% 427% 384% 332% 300% 314%

402 95 192 62 10 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1% 2% 2%

4% 2% 4% 3% 7%

3% 2% 5% 2%

3% 4% 3% 3%

15% 14% 20% 9% 7% 13%

74% 77% 68% 81% 87% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

425 95 200 64 15 15
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 48% 18% 8%

55% 43% 61% 42% 100% 50%

19% 4% 20% 50% 50%

3% 4% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.7 2.0 2.4 2.0 2.5

105 23 61 12 2 2

12% 39% 7%

48% 52% 52% 25%

25% 9% 23% 42% 100% 100%

11% 15% 25%

4% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 1.7 2.6 3.2 3.0 3.0

105 23 61 12 2 2

25% 70% 13% 8%

57% 30% 69% 50% 50% 50%

17% 16% 42% 50% 50%

1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.3 2.1 2.3 2.5 2.5

105 23 61 12 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 35% 8%

44% 39% 47% 40% 50%

30% 22% 31% 50% 50% 50%

9% 4% 8% 10% 50%

4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.0 2.6 2.7 3.5 2.5

91 23 49 10 2 2

15% 41% 10%

46% 55% 47% 25% 50%

25% 5% 27% 50% 50% 50%

12% 14% 17% 50%

3% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 1.6 2.5 3.1 3.5 2.5

102 22 59 12 2 2

18% 43% 10% 10%

50% 43% 53% 50% 50%

28% 14% 33% 30% 50% 50%

1% 50%

3% 3% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.7 2.3 2.5 3.5 2.5

98 21 58 10 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 64% 16% 17%

57% 32% 64% 58% 100% 100%

16% 5% 21% 25%

1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.4 2.1 2.1 2.0 2.0

101 22 58 12 2 2

24% 43% 18% 17%

64% 57% 70% 50% 100% 50%

10% 10% 33% 50%

2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.6 2.0 2.2 2.0 2.5

105 23 61 12 2 2

17% 41% 12% 50%

55% 36% 63% 36% 50% 50%

17% 18% 13% 36% 50%

6% 7% 18%

6% 5% 5% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.9 2.3 3.0 1.5 2.5

102 22 60 11 2 2

31% 57% 23% 27%

49% 33% 54% 45% 50% 50%

17% 10% 19% 27% 50%

3% 4% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.5 2.0 2.0 3.0 2.5

98 21 57 11 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

MOST attention

Bunkers

Fairways

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Snack/Concessions Service

Cart paths

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Fairways

Bunkers

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 5% 23% 20% 50%

15% 10% 19% 10% 50%

16% 15% 15% 20%

11% 20% 12%

11% 20% 8% 10%

11% 5% 12% 20%

8% 15% 4% 10% 50%

4% 5% 4% 50%

2% 2% 10%

2% 5% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 20 52 10 2 2

15% 11% 20% 50%

14% 11% 14% 20% 50%

14% 22% 12% 10%

13% 11% 14% 20%

11% 12% 20% 50%

10% 22% 4% 10% 50%

7% 6% 10%

6% 8% 10%

6% 6% 4% 10%

5% 11% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

87 18 51 10 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Cart paths

Fairways

Bunkers

Snack/Concessions Service

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 28% 17% 30%

18% 23% 20% 50%

14% 33% 13%

14% 17% 9% 40% 50%

10% 11% 11% 50%

7% 11% 6%

6% 6% 50%

5% 9%

4% 6%

1% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

83 18 47 10 2 2

43% 35% 40% 50% 50% 50%

41% 45% 38% 50% 50%

38% 30% 38% 60% 50% 50%

37% 30% 42% 30% 50% 100%

38% 35% 40% 30% 50%

36% 60% 33% 30%

20% 20% 19% 10% 50% 50%

13% 5% 17% 10% 50%

11% 10% 13% 10%

9% 10% 6% 20%

287% 280% 288% 300% 300% 300%

91 20 52 10 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 21% 13% 50%

13% 21% 10% 15% 50%

27% 25% 34% 8% 50%

45% 33% 42% 77% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.7 3.0 3.6 1.5 3.5

113 24 67 13 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 3% 1%

1% 2% 1%

0% 1%

2% 3% 2%

7% 9% 8% 2% 25%

89% 83% 88% 98% 75% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 66 146 46 8 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 21%

33% 50% 36% 100%

25% 14% 18% 100% 40%

22% 14% 36% 40%

11% 9% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 2.2 3.2 3.0 3.8 2.0

36 14 11 1 5 1

10% 13% 13%

54% 73% 60% 100%

22% 13% 20% 60%

7% 7% 100% 20%

7% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.0 2.2 4.0 3.6 2.0

41 15 15 1 5 1

8% 23%

34% 54% 29% 100%

37% 23% 57% 50% 25%

11% 14% 25%

11% 50% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.0 2.9 4.0 4.3 2.0

38 13 14 2 4 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 21%

26% 29% 31% 100%

21% 21% 31%

23% 14% 19% 67%

23% 14% 19% 100% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.3 2.7 3.3 5.0 4.3 2.0

39 14 16 1 3 1

10% 29%

32% 43% 38% 100%

27% 21% 44% 100%

20% 7% 13% 60%

12% 6% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 2.1 2.9 3.0 4.4 2.0

41 14 16 1 5 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Hours open

     TOTAL
n =

34% 28% 41% 25% 60%

29% 28% 27% 25% 20% 50%

27% 28% 27% 50% 50%

7% 11% 5%

4% 6% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 18 22 4 5 2

38% 38% 48% 60% 50%

17% 6% 14% 50% 20%

15% 19% 14% 25% 20%

15% 25% 14%

13% 13% 10% 25% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 16 21 4 5 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 38% 48% 20% 50%

20% 19% 19% 25% 20% 50%

22% 19% 19% 20%

14% 19% 5% 25% 40%

10% 6% 10% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 16 21 4 5 2

75% 67% 86% 100% 40% 100%

68% 61% 73% 50% 100%

61% 67% 59% 50% 40% 100%

55% 61% 55% 25% 100% 50%

25% 22% 18% 75% 20% 50%

284% 278% 291% 300% 300% 300%

56 18 22 4 5 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 16% 9% 2% 8%

7% 6% 8% 9%

4% 1% 4% 7% 9%

1% 1% 18%

0% 1%

80% 75% 79% 82% 73% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 80 182 57 11 12

10% 19% 9% 2% 8%

12% 6% 17% 11% 18%

4% 3% 9% 9%

1% 9%

74% 75% 71% 79% 64% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

372 81 184 57 11 12

31% 58% 29% 9% 9% 18%

33% 25% 42% 30% 9% 18%

9% 4% 9% 21% 9%

3% 1% 5% 36%

1% 9%

24% 13% 19% 34% 27% 64%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 84 178 56 11 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 64% 32% 11% 17% 9%

30% 23% 35% 38% 17% 9%

7% 1% 7% 17% 8%

2% 1% 4% 25%

0% 8%

27% 11% 25% 30% 25% 82%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 87 176 53 12 11

29% 48% 31% 13% 17% 15%

28% 24% 35% 29% 8% 8%

8% 5% 7% 18% 17%

4% 3% 4% 33%

1% 1% 8%

30% 24% 24% 36% 17% 77%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 85 177 55 12 13

4% 9% 3% 2% 9% 8%

3% 3% 4% 5%

4% 3% 5% 5%

4% 3% 3% 4% 9%

9% 14% 7% 9% 18%

76% 70% 78% 75% 64% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 79 184 56 11 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 43% 26% 16% 8% 9%

26% 24% 35% 10% 8% 9%

12% 11% 10% 26%

7% 2% 9% 9% 25%

1% 1% 8%

27% 19% 19% 40% 50% 82%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 83 181 58 12 11

9% 20% 7% 6% 8%

8% 11% 9% 6%

9% 6% 13% 11%

7% 4% 5% 15% 17%

2% 1% 1% 6% 17%

64% 59% 65% 57% 67% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 82 178 54 12 12

20% 40% 17% 8% 25% 17%

20% 16% 26% 19%

9% 1% 11% 12% 8%

2% 7% 17%

49% 43% 47% 54% 50% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 82 178 59 12 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 70% 31% 9% 8% 25%

34% 20% 45% 40% 17% 17%

10% 2% 9% 23% 25%

2% 4% 25%

1% 1% 8%

18% 7% 14% 25% 17% 58%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

371 88 176 57 12 12

6% 8% 7% 9% 9%

5% 4% 6% 9%

3% 3% 5% 4%

4% 4% 6% 4%

9% 13% 7% 11% 18%

72% 70% 70% 73% 73% 91%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

356 79 175 55 11 11

9% 18% 8% 4% 8%

9% 6% 12% 4% 8%

4% 4% 9% 8%

2% 1% 1% 4% 17%

0%

76% 74% 74% 81% 75% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 82 180 57 12 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 11% 1% 8%

6% 4% 7% 7% 8%

5% 1% 7% 4%

2% 2% 5% 8%

1% 1% 1%

84% 80% 85% 84% 83% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 82 181 57 12 12

12% 22% 12% 4% 9% 9%

12% 6% 15% 14% 9%

4% 1% 5% 7%

1% 1% 2% 9%

1%

71% 71% 68% 74% 73% 91%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

360 79 179 57 11 11

4% 8% 2% 2% 8%

4% 10% 2% 4% 8%

3% 1% 4% 8%

3% 1% 2% 2% 33%

86% 80% 89% 93% 50% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 83 179 56 12 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 22% 10% 9% 8%

13% 7% 16% 14% 18%

7% 4% 7% 10% 9%

3% 1% 2% 10%

1% 1% 18%

66% 65% 66% 57% 55% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 82 178 58 11 12

8% 21% 4% 4% 8% 8%

8% 8% 9% 9% 8%

7% 6% 8% 9% 8%

5% 1% 3% 9% 31%

1% 1% 1% 8%

72% 62% 76% 70% 38% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 84 171 57 13 12

21% 36% 22% 12% 8%

18% 14% 25% 10% 18%

8% 2% 9% 19%

4% 2% 8% 18%

1% 1% 2%

47% 46% 39% 51% 64% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 83 175 59 11 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 26% 13% 7% 8%

10% 6% 11% 12% 18%

4% 1% 5% 9%

2% 2% 2% 9%

1% 2%

69% 67% 67% 71% 73% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 81 175 58 11 12

1% 2% 1% 2% 8%

2% 1% 2% 2%

1% 2% 2%

1% 1% 2% 8%

4% 6% 3% 7% 17%

90% 90% 92% 86% 75% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 81 181 56 12 12

5% 12% 4% 2% 8%

7% 5% 9% 9%

3% 5% 4%

1% 1% 2% 18%

83% 83% 81% 84% 82% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 81 179 57 11 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 14% 1% 8%

3% 4% 4% 4%

2% 1% 5% 9%

1% 2% 9%

1% 4%

89% 83% 93% 87% 82% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 81 178 55 11 12

2% 6% 1% 2% 8%

2% 2% 3% 2%

3% 1% 3% 2% 17%

2% 3% 4%

2% 1% 5% 8%

88% 90% 89% 85% 75% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 81 179 55 12 12

23% 44% 19% 15% 18%

31% 28% 38% 28% 25% 9%

12% 8% 16% 11% 17% 9%

3% 1% 1% 8% 25%

1% 2% 8%

29% 19% 25% 36% 25% 64%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 86 177 53 12 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 25% 7% 2% 8%

11% 10% 13% 9% 9%

9% 5% 11% 12% 9%

3% 3% 7% 18%

2% 1% 1% 5% 9%

64% 59% 65% 65% 55% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 83 178 57 11 12

5% 13% 6% 20%

3% 6% 2% 5%

2% 4%

3% 2% 5% 20%

9% 6% 9% 14%

79% 75% 78% 76% 60% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

115 16 54 21 5 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

Off-leash dog park

Playground equipment

None

Art Keller Marina

Outdoor swimming pool

Scenic views

Other

Miniature golf course

Fishing areas

Youth soccer fields

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Archery range

Skateboarding park

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 23% 28% 16% 15% 8%

13% 10% 15% 16% 8%

8% 14% 7% 3% 8% 8%

7% 3% 8% 10%

7% 9% 4% 10% 8% 17%

6% 6% 6% 2% 8%

4% 9% 3% 3%

4% 4% 4% 5%

4% 4% 4% 3%

4% 1% 2% 5% 8% 33%

3% 5% 2% 15%

3% 2% 2% 3% 15%

2% 2% 5% 17%

2% 1% 2% 3% 8%

2% 1% 2% 2% 8%

2% 2% 2% 2%

2% 2% 2% 3%

1% 2% 1% 8%

1% 1% 3%

1% 2%

1% 1% 2%

1% 1% 2%

1% 1% 8%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

389 93 191 58 13 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

SECOND most important

Picnic areas and shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Riverfront parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Scenic views

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Batting cages

Outdoor amphitheater

Youth soccer fields

Skateboarding park

None

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Horseshoe courts

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 7% 14% 19% 23% 13%

13% 11% 16% 8% 8% 13%

13% 19% 10% 15% 15% 13%

8% 14% 8% 6% 8%

8% 9% 8% 9% 15% 13%

7% 8% 8% 2% 8%

5% 3% 5% 6%

5% 8% 3% 8% 13%

4% 9% 3% 4%

3% 2% 3% 4% 8%

3% 1% 3% 4%

2% 1% 3% 4%

2% 3% 2% 13%

1% 2% 2%

1% 1% 2%

1% 2% 4%

1% 1% 2% 8%

1% 1% 4%

1% 2% 8% 13%

1% 2%

1% 2%

1% 2% 13%

1% 1%

1% 1% 2%

0% 1%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 91 183 53 13 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Scenic views

Playground equipment

Miniature golf course

Large regional parks

Outdoor swimming pool

Outdoor amphitheater

Westview Golf Course

Off-leash dog park

Outdoor tennis courts

Fishing areas

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

Disc golf courses

None

Art Keller Marina

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor basketball courts

Other

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 17% 13% 15% 36% 25%

10% 12% 11% 6% 9%

9% 6% 11% 6% 9%

9% 12% 8% 6% 25%

7% 3% 9% 10% 18%

6% 2% 7% 12%

6% 7% 8% 2%

6% 3% 5% 12%

4% 5% 5% 4%

4% 2% 5% 2% 25%

4% 5% 4% 4%

3% 5% 2% 4%

2% 1% 3% 2%

2% 3% 1% 9%

2% 1% 2% 2%

2% 2% 2%

1% 2% 1% 2%

1% 2% 9% 25%

1% 2% 9%

1% 1% 4%

1% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 2%

1% 1%

1% 2%

1% 1% 1%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

346 86 176 52 11 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Miniature golf course

Fishing areas

Small neighborhood parks

Westview Golf Course

Paddle boats/Kayaks

Outdoor swimming pool

Sledding areas

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

Baseball and softball fields

Outdoor amphitheater

None

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 10% 13% 8% 9% 25%

11% 9% 12% 10% 25%

9% 13% 8% 8% 9%

7% 15% 5% 4% 9%

7% 4% 9% 10% 9%

7% 8% 8% 6%

6% 5% 6% 6% 9%

4% 4% 4% 6% 18%

4% 5% 4% 6%

4% 4% 3% 6% 9%

3% 3% 4% 4% 9%

3% 4% 3% 2%

3% 3% 3% 2%

2% 2% 6% 25%

2% 1% 3% 2%

2% 3% 1% 4% 9%

2% 1% 2%

2% 3% 1% 2%

2% 1% 2% 9% 25%

2% 2%

1% 1% 2%

1% 3% 1%

1% 2%

1% 1% 1%

1% 1% 2%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 79 164 48 11 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Scenic views

Playground equipment

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

None

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Youth soccer fields

Paddle boats/Kayaks

Batting cages

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 49% 61% 34% 38% 17%

43% 40% 41% 48% 69% 42%

37% 43% 36% 40% 23% 17%

29% 39% 29% 19% 38% 8%

28% 34% 26% 28% 23% 8%

22% 18% 22% 29% 15% 33%

22% 20% 25% 21% 8%

16% 14% 16% 19% 8% 8%

14% 13% 18% 12% 8% 8%

14% 13% 14% 14% 15%

12% 17% 11% 17% 8%

11% 11% 9% 10% 31%

10% 12% 10% 9%

8% 1% 2% 10% 31% 58%

6% 11% 5% 23%

6% 4% 7% 7% 8%

5% 3% 7% 2% 8%

5% 3% 6% 7%

5% 6% 5% 3% 8%

5% 4% 4% 9% 8%

4% 2% 6% 5%

4% 4% 3% 7% 15%

3% 2% 3% 5% 8%

3% 3% 4% 2%

2% 2% 3% 2%

2% 3% 3% 8%

2% 1% 2% 2%

366% 375% 374% 364% 369% 233%

389 93 191 58 13 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 42



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Facilities not offered

Lack of quality programs

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 43% 36% 33% 17% 45%

27% 27% 31% 23% 33% 18%

15% 16% 16% 13% 8% 18%

12% 8% 9% 15% 25% 18%

11% 8% 14% 12% 9%

9% 8% 6% 17% 17% 9%

7% 2% 9% 6% 33%

7% 6% 7% 8% 25%

5% 4% 4% 10% 8% 18%

4% 4% 6%

3% 1% 6% 8%

1% 2%

1% 1% 4%

139% 122% 139% 152% 175% 136%

282 49 137 52 12 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know
Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 54% 60% 22% 27% 7%

54% 46% 41% 78% 73% 93%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

414 92 200 64 15 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 53% 27% 26% 43% 15%

34% 28% 45% 23% 14% 23%

19% 16% 19% 26% 31%

15% 3% 9% 26% 43% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.7 2.1 2.5 2.4 2.8

396 94 193 62 14 13

44% 61% 47% 23% 33% 8%

18% 10% 23% 20% 7% 8%

20% 23% 18% 21% 58%

19% 6% 12% 36% 60% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.8 1.9 2.7 2.9 3.0

396 94 194 61 15 12

48% 63% 51% 34% 20% 15%

33% 28% 35% 34% 47% 23%

14% 6% 13% 18% 20% 38%

6% 2% 2% 15% 13% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.5 1.7 2.1 2.3 2.7

400 95 194 62 15 13
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 31% 23% 10% 13% 23%

20% 17% 24% 20% 13%

34% 34% 34% 33% 33% 46%

25% 19% 19% 37% 40% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.4 2.5 3.0 3.0 2.8

396 95 193 60 15 13

11% 17% 10% 5% 13% 8%

14% 16% 16% 11% 7%

37% 38% 37% 38% 27% 58%

38% 29% 37% 46% 53% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.8 3.0 3.2 3.2 3.2

396 95 193 61 15 12

17% 23% 16% 10% 7% 8%

24% 27% 26% 27% 8%

35% 36% 41% 23% 27% 50%

25% 14% 17% 40% 67% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.4 2.6 2.9 3.5 3.1

398 95 196 60 15 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 41% 26% 15% 13% 9%

25% 21% 32% 16% 20% 18%

30% 28% 27% 36% 33% 64%

19% 9% 15% 33% 33% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 2.1 2.3 2.9 2.9 2.7

398 95 196 61 15 11

31% 44% 29% 24% 27% 15%

26% 21% 32% 27% 13% 23%

22% 26% 23% 21% 31%

20% 10% 16% 29% 60% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.0 2.3 2.5 2.9 2.8

402 94 195 63 15 13
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 46



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 31% 31% 9% 23% 10%

18% 12% 23% 21% 8%

15% 20% 15% 11% 23%

14% 2% 7% 32% 38% 40%

10% 16% 7% 11% 10%

7% 8% 8% 2% 30%

4% 4% 3% 6%

3% 5% 4% 8% 10%

3% 6% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

377 89 192 53 13 10

25% 33% 21% 22% 38% 14%

14% 12% 15% 14% 43%

14% 13% 16% 11% 14%

13% 14% 14% 11% 13%

10% 12% 10% 6% 13%

7% 6% 6% 14% 13%

7% 6% 7% 8% 14%

6% 1% 5% 11% 13% 14%

5% 2% 6% 3% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 84 174 36 8 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 18% 16% 18% 13% 33%

17% 11% 18% 18% 13% 50%

15% 18% 13% 18% 13%

12% 16% 14% 13%

9% 9% 9% 15% 13%

9% 12% 9% 9%

9% 11% 7% 12% 25%

8% 4% 8% 12% 13% 17%

3% 1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 76 153 34 8 6

53% 58% 55% 47% 38% 30%

44% 52% 51% 26% 38% 10%

37% 46% 39% 32% 31% 30%

34% 36% 35% 30% 8% 50%

25% 7% 18% 47% 54% 60%

22% 26% 26% 11% 15% 30%

18% 20% 19% 15% 31% 10%

17% 20% 17% 17% 10%

9% 9% 11% 6% 8%

260% 274% 270% 232% 223% 230%

379 91 192 53 13 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 34% 16% 12% 14% 9%

11% 9% 16% 8%

17% 15% 22% 16% 14%

22% 28% 24% 16% 7% 18%

31% 13% 22% 49% 64% 73%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 85 176 51 14 11

26% 100%

53% 100%

17% 100%

4% 100%

100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.0 2.0 3.0 4.0 .

385 99 204 67 15 0
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

     Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 4% 1% 3%

8% 11% 8% 9% 18%

8% 8% 10% 5% 9%

18% 18% 20% 16% 27%

24% 27% 23% 28% 18% 23%

25% 19% 27% 24% 18% 23%

11% 8% 10% 9% 9% 38%

4% 4% 2% 7% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

59.0 56.4 58.5 59.7 53.6 74.6

393 98 189 58 11 13

44% 35% 47% 50% 50% 31%

56% 65% 53% 50% 50% 69%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

406 98 195 60 14 13
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 10% 12% 3% 15%

10% 15% 10% 10% 8%

5% 4% 7% 15%

15% 19% 13% 21% 23%

52% 45% 51% 52% 38% 93%

7% 6% 7% 14% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

401 93 197 58 13 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your 
household received from parks, recreation facilities and programs 

provided by the Quincy Park District?
Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 57% 77% 50%

29% 29% 23% 100% 50%

3% 14%

100% 100% 100% 100% 100%

34 7 22 2 2

65% 69% 64% 67%

30% 31% 32%

2% 4%

2% 33%

100% 100% 100% 100%

43 13 25 3

74% 67% 72% 100% 100%

26% 33% 28%

100% 100% 100% 100% 100%

38 15 18 2 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 51



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your 
household received from parks, recreation facilities and programs 

provided by the Quincy Park District?
Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 100% 63% 100% 67%

19% 37%

3% 33%

100% 100% 100% 100% 100%

36 10 19 4 3

76% 71% 86% 67% 50%

17% 29% 14% 17%

7% 17% 50%

100% 100% 100% 100% 100%

29 7 14 6 2

58% 36% 63% 86% 60%

36% 64% 30% 14% 20%

4% 7%

2% 20%

100% 100% 100% 100% 100%

53 14 27 7 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 50% 54% 83% 50% 100%

45% 50% 46% 17% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 12 26 6 2 1

60% 62% 58% 73%

40% 38% 42% 27% 100%

100% 100% 100% 100% 100%

91 21 53 11 2

63% 63% 62% 63% 75% 67%

37% 37% 38% 38% 25% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

112 30 55 16 4 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from 
parks, recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 73% 62% 57% 100% 100%

34% 27% 38% 43%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

126 22 61 21 3 6

77% 89% 68% 83% 83%

23% 11% 32% 17% 100% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

48 9 22 6 1 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Overall how satisfied are you with the overall value you and your household received from parks, 
recreation facilities and programs provided by the Quincy Park District?

Very satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Don't know

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 99% 100% 97% 100% 93%

1% 1% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

419 96 201 65 15 15

16% 16% 11% 25% 36% 30%

28% 30% 26% 33% 18% 40%

21% 22% 22% 22% 27% 10%

15% 14% 18% 10%

20% 17% 23% 10% 18% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

353 86 180 51 11 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 13% 24% 6% 25% 42% 28% 45% 43%

23% 25% 30% 42% 20% 21% 27% 17% 7%

14% 50% 24% 26% 19% 12% 13% 7% 7%

11% 15% 16% 14% 9% 13% 2%

8% 6% 6% 17% 5% 8% 5% 7%

12% 13% 3% 4% 11% 11% 24% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

428 8 33 31 69 91 96 42 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 67% 26% 30% 37% 32% 28% 29% 75%

50% 17% 52% 43% 52% 47% 57% 59% 25%

11% 17% 11% 10% 6% 15% 10% 12%

5% 7% 7% 5% 5% 6%

2% 4% 10% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.5 2.1 2.2 1.8 2.0 1.9 1.8 1.3

307 6 27 30 62 62 69 17 4

21% 13% 21% 20% 20% 18% 21% 29% 25%

55% 63% 57% 53% 63% 62% 47% 63% 38%

18% 18% 13% 9% 14% 30% 8% 25%

5% 25% 4% 13% 6% 4% 1% 13%

1% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.4 2.0 2.2 2.1 2.1 2.1 1.8 2.3

348 8 28 30 64 76 76 24 8

19% 14% 25% 10% 21% 17% 21% 22% 29%

55% 57% 39% 53% 64% 50% 58% 65% 29%

19% 14% 32% 23% 10% 25% 17% 9% 29%

5% 14% 4% 3% 2% 8% 4% 14%

2% 10% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.3 2.1 2.5 2.0 2.2 2.0 2.0 2.3

319 7 28 30 58 64 72 23 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 14% 14% 17% 26% 11% 33%

30% 29% 45% 32% 37% 26% 22% 33%

34% 50% 36% 27% 32% 30% 32% 33% 33%

11% 21% 18% 11% 10% 6% 22%

8% 50% 9% 11% 7% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 4.0 2.6 2.9 2.7 2.5 2.4 3.0 2.0

149 2 14 11 28 30 34 9 3

23% 7% 15% 25% 25% 27% 10% 25%

49% 67% 47% 40% 39% 53% 58% 60% 50%

23% 33% 33% 40% 29% 17% 12% 30% 25%

4% 13% 5% 4% 6% 3%

1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.3 2.5 2.4 2.2 2.0 1.9 2.2 2.0

164 3 15 20 28 36 33 10 4

18% 7% 17% 26% 17% 11% 25%

51% 67% 43% 47% 43% 48% 63% 67% 50%

25% 33% 43% 33% 30% 19% 17% 22% 25%

6% 7% 20% 4% 6% 3%

1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.3 2.5 2.7 2.3 2.1 2.1 2.1 2.0

142 3 14 15 23 31 30 9 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 13% 16% 16% 19% 17% 13% 50%

48% 100% 53% 47% 32% 52% 50% 63% 50%

28% 20% 37% 36% 26% 29% 25%

4% 13% 8% 4% 4%

2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.0 2.3 2.2 2.6 2.1 2.2 2.1 1.5

138 3 15 19 25 27 24 8 2

11% 14% 14% 5% 14% 13%

38% 50% 43% 43% 32% 32% 50% 33% 100%

44% 29% 43% 59% 45% 38% 67%

3% 14% 5% 5%

3% 50% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 3.5 2.4 2.3 2.6 2.5 2.3 2.7 2.0

89 2 7 7 22 22 16 3 1

16% 8% 25% 11% 16% 17%

44% 50% 50% 38% 44% 44% 55% 50% 33%

32% 25% 31% 39% 34% 28% 50% 67%

7% 17% 6% 6% 6%

1% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 3.5 2.5 2.2 2.4 2.3 2.1 2.5 2.7

151 2 12 16 36 32 29 6 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 10% 5% 21% 13% 50%

37% 50% 20% 43% 18% 42% 50% 60% 50%

38% 70% 36% 50% 26% 29% 40%

13% 14% 27% 11% 8%

2% 50% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 3.5 2.6 2.9 3.0 2.3 2.3 2.4 1.5

109 2 10 14 22 19 24 5 2

5% 5% 7% 13%

27% 40% 20% 21% 33% 27% 40% 100%

55% 50% 60% 80% 53% 53% 53% 40%

7% 50% 16% 7%

5% 5% 7% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 3.5 2.6 2.8 2.9 2.6 2.6 3.0 2.0

73 2 5 5 19 15 15 5 1

23% 29% 18% 13% 21% 27% 23% 42% 29%

58% 43% 61% 59% 63% 59% 63% 58% 43%

13% 14% 18% 16% 15% 9% 8% 29%

5% 14% 4% 9% 2% 5% 4%

1% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 2.1 2.1 2.3 2.0 1.9 2.0 1.6 2.0

346 7 28 32 62 78 75 24 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 5% 14%

41% 100% 88% 33% 45% 38% 29% 25%

35% 13% 33% 30% 38% 38% 50% 100%

13% 33% 20% 14% 10% 25%

7% 10% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.0 2.1 3.0 2.7 3.0 2.7 3.0 3.0

91 1 8 6 20 21 21 4 1

27% 11% 33% 35% 17% 35% 23% 33%

54% 67% 53% 45% 64% 47% 62% 33%

19% 100% 22% 7% 19% 19% 18% 15% 33%

1% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 3.0 2.1 1.9 1.8 2.0 1.8 1.9 2.0

161 1 9 15 31 42 34 13 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 15% 8% 14% 17% 13%

52% 50% 46% 75% 54% 50% 61% 17%

24% 25% 15% 17% 23% 20% 23% 67% 100%

8% 25% 15% 9% 10% 3% 17%

2% 8% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.8 2.5 2.1 2.3 2.3 2.2 3.0 3.0

147 4 13 12 35 30 31 6 2

20% 20% 33% 30% 20% 16% 20% 7%

54% 60% 46% 56% 53% 44% 60% 73%

19% 17% 11% 18% 35% 10% 20% 100%

5% 20% 4% 6% 5% 8%

2% 4% 4% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.2 1.9 1.9 2.2 2.3 2.1 2.1 3.0

236 5 24 27 51 43 50 15 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 25% 31% 29% 33% 29% 29% 20% 29%

19% 13% 13% 19% 16% 18% 26% 27% 14%

12% 13% 9% 6% 8% 21% 10% 10% 14%

10% 13% 9% 10% 7% 12% 8% 13% 14%

6% 6% 10% 7% 2% 9% 10%

4% 3% 6% 3% 2% 9%

4% 13% 3% 5% 2% 1% 3% 14%

4% 13% 6% 3% 5% 3% 3%

4% 5% 4% 1% 10%

3% 6% 10% 3% 3%

2% 6% 5% 1% 1% 14%

1% 13% 3% 1% 3%

1% 13% 2%

1% 1%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 8 32 31 61 82 77 30 7

21% 50% 27% 23% 20% 18% 18% 21% 14%

17% 13% 13% 17% 15% 13% 26% 14% 14%

16% 13% 3% 20% 8% 21% 15% 32% 29%

14% 13% 20% 3% 17% 14% 18% 4% 43%

6% 13% 10% 7% 5% 4% 7%

5% 13% 3% 3% 7% 3% 8% 4%

4% 10% 3% 2% 6% 3%

3% 7% 3% 5% 7%

3% 3% 2% 6% 4%

3% 10% 2% 1% 3% 4%

2% 3% 5% 1%

2% 3% 10% 3%

2% 3% 4% 4%

1% 3% 1%

1% 2%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

345 8 30 30 59 78 74 28 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor basketball courts

Outdoor tennis courts

Soccer fields

Baseball fields

Pickle ball courts

Softball fields

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

Softball fields

Archery range

     TOTAL
n =

16% 38% 17% 7% 12% 19% 14% 16% 17%

15% 13% 20% 7% 7% 7% 24% 20% 17%

13% 25% 10% 28% 12% 10% 9% 24%

13% 20% 14% 12% 10% 16% 8% 50%

10% 13% 7% 24% 16% 11% 7% 4%

8% 13% 3% 7% 11% 8% 10% 4%

7% 3% 7% 13% 7% 8%

5% 7% 4% 7% 7% 4%

3% 4% 7% 8%

3% 3% 3% 7% 1% 3%

2% 3% 3% 5% 3%

2% 7% 3% 2% 1% 17%

1% 3% 1% 1%

1% 2% 1%

1% 1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

323 8 30 29 57 72 70 25 6

53% 63% 59% 58% 61% 51% 53% 43% 71%

50% 63% 56% 55% 48% 44% 57% 53% 71%

42% 38% 31% 32% 23% 46% 47% 57% 57%

40% 63% 38% 32% 33% 41% 45% 40% 43%

19% 13% 31% 35% 26% 17% 12% 13% 14%

15% 6% 13% 20% 16% 21% 23%

15% 25% 19% 10% 15% 18% 14% 7%

13% 13% 9% 3% 15% 12% 16% 17%

9% 3% 6% 10% 13% 10% 7%

7% 6% 10% 11% 10% 1% 3% 14%

6% 9% 19% 5% 2% 6% 3%

4% 13% 6% 3% 8% 2% 3%

3% 5% 5% 1% 3%

3% 9% 3% 3% 1% 14%

2% 3% 10% 3% 1% 3%

2% 13% 5% 1% 3%

284% 300% 288% 290% 290% 283% 287% 277% 286%

363 8 32 31 61 82 77 30 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 38% 18% 22% 18% 15% 19% 19% 7%

59% 38% 67% 56% 65% 59% 60% 55% 43%

12% 25% 15% 13% 13% 20% 8% 2% 14%

2% 6% 1% 3%

10% 3% 3% 6% 10% 24% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.7 1.9 2.0 5.1 4.7 8.2 11.7 24.9 36.7

440 8 33 32 71 94 99 42 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 50% 59% 34% 32% 38% 44% 52% 10%

47% 25% 28% 56% 56% 53% 42% 42% 60%

10% 25% 9% 6% 7% 8% 10% 6% 30%

2% 3% 3% 3% 1% 2%

1% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.7 1.8 1.6 1.8 1.9 1.7 1.8 1.5 2.2

398 8 32 32 68 90 89 31 10

12% 10% 3% 11% 11% 15% 26% 11%

41% 20% 27% 39% 44% 40% 49% 39% 44%

27% 20% 23% 29% 27% 29% 24% 26% 33%

16% 40% 30% 16% 13% 18% 11% 4% 11%

4% 20% 10% 13% 6% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 3.6 3.0 3.0 2.6 2.6 2.3 2.2 2.4

360 5 30 31 64 84 79 23 9

20% 13% 22% 13% 16% 23% 25% 28% 10%

53% 63% 53% 59% 53% 55% 45% 53% 40%

21% 25% 22% 16% 22% 16% 27% 19% 20%

6% 3% 9% 9% 5% 3% 30%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.1 2.1 2.3 2.2 2.0 2.1 1.9 2.7

400 8 32 32 68 91 89 32 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 50% 26% 16% 13% 22% 20% 25% 11%

49% 25% 58% 63% 51% 46% 49% 50% 44%

23% 25% 16% 9% 25% 22% 25% 16% 22%

7% 6% 9% 10% 3% 9% 22%

1% 6% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.8 1.9 2.3 2.3 2.2 2.2 2.1 2.6

395 8 31 32 67 91 89 32 9

18% 50% 29% 17% 16% 15% 19% 19% 13%

46% 25% 42% 41% 45% 46% 45% 57% 50%

31% 13% 26% 31% 34% 32% 33% 19% 38%

4% 3% 7% 5% 7% 1%

1% 13% 3% 1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.0 2.0 2.4 2.3 2.3 2.2 2.1 2.3

361 8 31 29 64 85 84 21 8

20% 25% 22% 16% 16% 18% 28% 15% 18%

53% 38% 47% 53% 56% 58% 47% 70% 55%

17% 13% 28% 19% 19% 11% 20% 11% 27%

8% 25% 3% 6% 7% 12% 5% 4%

1% 6% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.4 2.1 2.3 2.2 2.2 2.0 2.0 2.1

389 8 32 32 68 89 87 27 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Trash pick-up in parks

Cleanliness of restrooms in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 29% 61% 60% 48% 47% 38% 41% 29%

16% 10% 13% 6% 19% 21% 28% 29%

14% 29% 16% 17% 18% 6% 16% 17% 29%

12% 43% 6% 3% 15% 14% 13% 7%

6% 3% 7% 11% 8% 5% 3% 14%

4% 3% 2% 6% 7% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 7 31 30 62 79 76 29 7

23% 25% 29% 24% 24% 25% 25%

23% 29% 21% 14% 12% 29% 30% 25% 29%

17% 43% 21% 18% 20% 11% 22% 14% 14%

12% 14% 21% 7% 22% 11% 5% 11%

12% 14% 7% 18% 14% 13% 5% 11% 29%

11% 4% 14% 8% 13% 12% 14% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

332 7 28 28 59 76 73 28 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 14% 43% 35% 26% 31% 24% 30% 17%

25% 29% 25% 19% 26% 29% 23% 26% 17%

14% 14% 18% 12% 17% 14% 13% 7% 50%

11% 29% 4% 12% 9% 10% 16% 11%

11% 7% 12% 3% 10% 17% 19%

11% 14% 4% 12% 19% 7% 7% 7% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

318 7 28 26 58 72 70 27 6

83% 71% 97% 83% 76% 87% 79% 72% 100%

60% 57% 68% 60% 61% 65% 59% 59% 14%

45% 71% 45% 40% 55% 44% 47% 41% 43%

38% 14% 35% 30% 31% 38% 42% 55% 29%

35% 71% 26% 43% 39% 28% 36% 38% 57%

24% 14% 10% 23% 27% 25% 25% 24% 43%

286% 300% 281% 280% 289% 287% 288% 290% 286%

350 7 31 30 62 79 76 29 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older
Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Location of program

Friends participate in program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 13% 36% 41% 25% 17% 8% 10% 7%

78% 88% 64% 59% 72% 82% 88% 83% 86%

3% 3% 1% 4% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

440 8 33 32 71 94 99 42 14

48% 100% 25% 54% 50% 53% 50% 50% 100%

43% 33% 31% 56% 40% 50% 50% 100%

43% 100% 50% 46% 33% 40% 38% 50%

39% 100% 50% 46% 33% 33% 38%

30% 33% 23% 22% 53% 13% 50% 100%

27% 50% 15% 28% 33% 25%

25% 25% 31% 17% 20% 50% 50%

23% 8% 46% 33% 13% 13% 50%

278% 300% 275% 292% 272% 287% 275% 300% 300%

79 1 12 13 18 15 8 2 1

10% 15% 20% 6% 8%

10% 15% 20% 6% 8% 20%

6% 8% 15% 6%

14% 17% 8% 10% 13% 17% 50%

10% 8% 8% 10% 19% 8% 20%

5% 8% 8% 15%

16% 100% 17% 23% 15% 25% 8%

9% 33% 8% 6% 8%

5% 8% 13% 8%

15% 10% 6% 33% 60% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

93 1 12 13 20 16 12 5 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 100% 42% 23% 28% 40% 38% 100%

59% 58% 62% 61% 53% 63% 100%

5% 15% 6%

3% 6% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.0 1.6 1.9 1.9 1.7 1.6 2.0 1.0

79 1 12 13 18 15 8 2 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

Conversations with staff

E-mail blasts

     TOTAL
n =

64% 38% 41% 31% 65% 69% 75% 86% 83%

59% 50% 31% 44% 42% 66% 67% 81% 58%

49% 75% 69% 66% 60% 43% 43% 31% 25%

46% 88% 72% 66% 57% 48% 28% 33% 17%

43% 38% 19% 16% 35% 57% 54% 39% 42%

40% 38% 34% 28% 38% 43% 40% 47% 50%

31% 25% 44% 34% 46% 25% 31% 17%

18% 25% 38% 34% 32% 13% 11%

16% 13% 34% 47% 29% 9% 7% 8%

6% 13% 16% 6% 8% 5% 3% 6%

5% 13% 13% 19% 8% 5% 1% 3%

377% 413% 409% 391% 420% 382% 362% 342% 283%

402 8 32 32 65 88 89 36 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 3% 1% 1% 1%

4% 3% 3% 6% 4% 3% 8%

3% 6% 6% 2% 2% 5%

3% 3% 3% 3% 3% 4% 5%

15% 9% 28% 16% 20% 15% 8%

74% 100% 85% 56% 68% 69% 74% 82% 92%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

425 8 33 32 69 90 98 39 13
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's age
25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 40% 21% 19% 18% 29% 14%

55% 20% 64% 71% 54% 46% 57% 100%

19% 40% 7% 5% 25% 25% 29%

3% 7% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 2.0 2.0 2.0 2.1 2.0 2.1 2.0

105 5 14 21 28 24 7 1

12% 14% 5% 18% 17%

48% 20% 64% 57% 43% 33% 71% 100%

25% 40% 14% 19% 32% 29% 14%

11% 40% 19% 4% 13% 14%

4% 7% 4% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 3.2 2.2 2.5 2.3 2.6 2.4 2.0

105 5 14 21 28 24 7 1

25% 21% 14% 29% 29% 43%

57% 40% 64% 76% 46% 63% 43% 100%

17% 60% 14% 5% 25% 8% 14%

1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.6 1.9 2.0 2.0 1.8 1.7 2.0

105 5 14 21 28 24 7 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's age
25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 8% 10% 12% 28%

44% 25% 50% 50% 46% 22% 60% 100%

30% 75% 17% 20% 35% 39% 40%

9% 17% 15% 4% 6%

4% 8% 5% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.8 2.7 2.6 2.4 2.4 2.4 2.0

91 4 12 20 26 18 5 1

15% 29% 10% 15% 17%

46% 20% 50% 70% 44% 33% 33% 100%

25% 60% 7% 10% 30% 33% 33%

12% 20% 7% 10% 7% 17% 33%

3% 7% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 3.0 2.1 2.2 2.4 2.5 3.0 2.0

102 5 14 20 27 24 6 1

18% 14% 15% 19% 29%

50% 60% 50% 45% 50% 52% 67% 100%

28% 40% 21% 35% 31% 19% 33%

1% 7%

3% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.4 2.4 2.4 2.1 1.9 2.3 2.0

98 5 14 20 26 21 6 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's age
25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 20% 21% 20% 30% 30% 17%

57% 60% 71% 70% 52% 48% 67% 100%

16% 20% 10% 19% 22% 17%

1% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.0 2.0 1.9 1.9 1.9 2.0 2.0

101 5 14 20 27 23 6 1

24% 20% 21% 14% 21% 33% 14%

64% 40% 71% 86% 57% 54% 71% 100%

10% 40% 21% 13%

2% 7% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.2 1.9 1.9 2.0 1.8 2.1 2.0

105 5 14 21 28 24 7 1

17% 21% 10% 18% 25%

55% 50% 50% 80% 46% 42% 67% 100%

17% 25% 7% 5% 25% 21% 17%

6% 25% 7% 5% 4% 4% 17%

6% 14% 7% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.8 2.4 2.1 2.4 2.3 2.5 2.0

102 4 14 20 28 24 6 1

31% 20% 36% 21% 32% 39% 17%

49% 60% 57% 58% 52% 30% 67% 100%

17% 20% 7% 16% 16% 22% 17%

3% 5% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.0 1.7 2.1 1.8 2.0 2.0 2.0

98 5 14 19 25 23 6 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's age

25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

MOST attention

Bunkers

Overall condition of golf course

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Cart paths

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Bunkers

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Back deck

Golf carts

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 25% 17% 16% 10% 29% 14%

16% 8% 26% 25% 4% 29%

15% 8% 16% 10% 29%

11% 25% 11% 10% 13%

11% 25% 11% 15% 8%

11% 50% 15% 8% 43%

8% 8% 16% 5% 4%

4% 8% 5% 14% 100%

2% 25% 4%

2% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 4 12 19 20 24 7 1

15% 9% 16% 6% 25% 17%

14% 9% 16% 22% 13% 17%

14% 25% 18% 21% 17% 4% 17%

13% 50% 9% 5% 17% 13% 17%

11% 25% 9% 5% 11% 13% 17%

10% 9% 5% 6% 21%

7% 9% 11% 6% 8%

6% 9% 11% 17% 100%

6% 9% 11% 4%

5% 9% 11% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

87 4 11 19 18 24 6 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's age

25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Bunkers

Cart paths

Fairways

Snack/Concessions Service

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 9% 21% 39% 15% 17%

18% 50% 18% 16% 22% 10% 100%

14% 21% 6% 20% 50%

14% 25% 18% 5% 17% 20%

10% 25% 18% 11% 11% 5%

7% 18% 11% 10%

6% 9% 15%

5% 5% 5% 33%

4% 9% 11%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

83 4 11 19 18 20 6 1

43% 50% 33% 47% 50% 33% 29% 100%

41% 25% 42% 37% 60% 33% 29%

38% 25% 42% 42% 30% 50% 29%

38% 75% 25% 21% 35% 50% 57%

37% 50% 42% 47% 35% 38% 14%

36% 50% 33% 37% 30% 42% 57%

20% 25% 26% 10% 25%

13% 25% 26% 4% 14% 100%

11% 25% 8% 16% 5% 8% 29%

9% 8% 25% 14% 100%

287% 300% 283% 300% 280% 283% 271% 300%

91 4 12 19 20 24 7 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 20% 36% 22% 7% 8% 13%

13% 20% 14% 13% 17% 8% 25%

27% 40% 29% 22% 23% 28% 38% 100%

45% 20% 21% 43% 53% 56% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.6 2.4 2.9 3.2 3.3 2.8 3.0

113 5 14 23 30 25 8 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 5% 2% 1%

1% 2% 1%

0%

2% 6% 3% 1%

7% 100% 6% 5% 11% 8% 6%

89% 94% 90% 80% 88% 92% 100% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 1 16 21 54 72 71 30 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Respondent's age
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 33% 25%

33% 67% 56% 13%

25% 33% 11% 11% 38%

22% 100% 33% 22% 22% 25%

11% 100% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 4.0 2.7 5.0 2.6 2.9 2.6

36 1 3 2 9 9 8

10% 20% 22%

54% 100% 67% 60% 58% 44%

22% 33% 50% 10% 25% 22%

7% 50% 8% 11%

7% 10% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.0 2.3 3.5 2.2 2.7 2.2

41 1 3 2 10 12 9

8% 50% 29%

34% 50% 60% 27% 14%

37% 50% 50% 20% 55% 43%

11% 20% 14%

11% 50% 50% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 3.5 2.0 4.0 2.6 3.1 2.4

38 2 2 2 10 11 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Respondent's age
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 33% 29%

26% 100% 33% 45% 17% 14%

21% 100% 9% 33% 14%

23% 27% 25% 14%

23% 33% 18% 25% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.3 2.0 2.7 3.0 3.2 3.6 3.0

39 1 3 1 11 12 7

10% 33% 33%

32% 100% 33% 27% 55% 11%

27% 33% 50% 36% 27% 22%

20% 27% 9% 22%

12% 50% 9% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 2.0 2.0 4.0 3.2 2.7 2.7

41 1 3 2 11 11 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 85 or older

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Hours open

     TOTAL
n =

34% 17% 50% 36% 42%

29% 67% 33% 100% 8% 14% 25% 100%

27% 33% 17% 33% 36% 33%

7% 17% 14%

4% 17% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 3 6 4 12 14 12 1

38% 33% 33% 42% 46% 50% 100%

17% 33% 33% 33% 17% 20%

15% 33% 17% 31% 10%

15% 33% 8% 15% 10%

13% 33% 33% 17% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 3 6 3 12 13 10 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 85 or older

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 50% 42% 38% 30% 100%

20% 33% 17% 8% 38% 20%

22% 17% 100% 17% 8% 20%

14% 33% 25% 8% 20%

10% 33% 17% 8% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 3 6 3 12 13 10 1

75% 67% 100% 25% 92% 71% 75% 100%

68% 33% 33% 75% 83% 71% 67%

61% 100% 83% 100% 25% 64% 50% 100%

55% 33% 50% 25% 67% 64% 58% 100%

25% 67% 33% 25% 33% 14% 17%

284% 300% 300% 250% 300% 286% 267% 300%

56 3 6 4 12 14 12 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 18% 29% 8% 6% 5%

7% 38% 9% 10% 5% 4% 5% 6% 10%

4% 13% 6% 10% 5% 2% 4%

1% 3% 3% 2%

0% 1%

80% 50% 64% 48% 82% 86% 86% 94% 90%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 8 33 31 65 81 79 31 10

10% 12% 32% 9% 10% 5% 3%

12% 25% 15% 26% 17% 6% 10% 3%

4% 6% 13% 5% 4%

1% 3% 3%

74% 75% 67% 26% 71% 79% 81% 94% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

372 8 33 31 66 81 80 31 10

31% 38% 45% 37% 32% 38% 21% 17% 11%

33% 38% 30% 33% 35% 29% 43% 24% 11%

9% 13% 15% 10% 8% 11% 9%

3% 13% 3% 7% 5% 2% 3%

1% 3%

24% 6% 10% 20% 20% 25% 59% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 8 33 30 65 82 80 29 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 25% 48% 34% 39% 40% 31% 18% 11%

30% 50% 33% 24% 33% 29% 34% 18% 11%

7% 13% 10% 8% 8% 8% 4%

2% 6% 7% 2% 1% 1%

0%

27% 13% 12% 24% 19% 22% 26% 61% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 8 33 29 64 83 80 28 9

29% 25% 45% 30% 37% 29% 25% 10% 22%

28% 38% 30% 23% 32% 27% 34% 26%

8% 13% 3% 20% 6% 12% 8% 3%

4% 13% 3% 3% 3% 2% 4% 3%

1% 1%

30% 13% 18% 23% 22% 29% 29% 58% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 8 33 30 65 83 79 31 9

4% 12% 4% 5% 2% 6%

3% 3% 4% 5% 4% 4% 3%

4% 13% 3% 7% 5% 1% 3%

4% 13% 6% 8% 4% 1% 3%

9% 15% 14% 11% 9% 9% 6%

76% 75% 61% 71% 72% 77% 79% 84% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 8 33 28 65 81 82 32 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 38% 41% 17% 34% 27% 24% 17% 20%

26% 25% 31% 43% 28% 19% 31% 14%

12% 25% 13% 17% 14% 11% 11% 7%

7% 9% 10% 8% 11% 6%

1% 7% 2% 1%

27% 13% 6% 7% 14% 31% 28% 62% 80%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 8 32 30 64 83 83 29 10

9% 13% 21% 3% 11% 9% 9%

8% 25% 9% 13% 11% 9% 5%

9% 18% 29% 14% 6% 5%

7% 25% 3% 3% 9% 12% 3%

2% 3% 6% 1% 3%

64% 38% 45% 52% 48% 63% 76% 100% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 8 33 31 64 81 80 27 9

20% 39% 20% 15% 21% 20% 13% 10%

20% 25% 9% 33% 25% 21% 18% 19%

9% 18% 13% 9% 6% 8%

2% 25% 3% 3% 3% 1%

49% 50% 30% 30% 48% 51% 54% 69% 90%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 8 33 30 67 81 76 32 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 25% 36% 33% 32% 43% 32% 41% 50%

34% 38% 33% 33% 40% 31% 39% 22% 10%

10% 13% 15% 10% 8% 11% 11% 10%

2% 3% 10% 5%

1% 7% 1%

18% 25% 12% 7% 15% 13% 18% 37% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

371 8 33 30 65 83 82 27 10

6% 6% 7% 5% 5% 9% 4%

5% 13% 3% 10% 6% 5% 4% 7%

3% 3% 8% 3% 4%

4% 13% 9% 13% 5% 3%

9% 13% 12% 13% 12% 8% 9% 4%

72% 63% 70% 53% 70% 73% 76% 82% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

356 8 33 30 66 75 79 28 9

9% 18% 23% 14% 8% 5%

9% 13% 9% 3% 20% 8% 4% 3%

4% 3% 3% 2% 6% 4%

2% 3% 5% 1% 3%

0% 1%

76% 88% 67% 71% 61% 78% 84% 97% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 8 33 31 66 80 80 31 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 9% 6% 4% 3% 3%

6% 13% 12% 6% 3% 4% 8% 3%

5% 13% 3% 10% 7% 5% 3%

2% 3% 1% 3% 3%

1% 3% 3% 3%

84% 75% 73% 71% 81% 86% 85% 97% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 8 33 31 67 80 80 32 9

12% 9% 30% 11% 14% 13% 3%

12% 13% 9% 7% 12% 13% 14% 14% 13%

4% 7% 3% 8% 3%

1% 2% 1% 3%

1% 7% 1%

71% 88% 82% 50% 72% 65% 67% 83% 88%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

360 8 33 30 65 80 79 29 8

4% 6% 3% 4% 6%

4% 13% 6% 3% 5% 5% 3%

3% 7% 9% 1%

3% 3% 3% 4% 3% 4%

86% 88% 85% 90% 81% 87% 85% 97% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 8 33 29 67 79 82 31 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 25% 21% 21% 17% 7% 8%

13% 13% 15% 10% 20% 12% 8% 3%

7% 13% 6% 10% 8% 8% 4%

3% 9% 3% 2% 6% 1%

1% 13% 3% 2%

66% 38% 48% 52% 53% 66% 80% 97% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 8 33 29 66 83 79 29 9

8% 13% 12% 10% 10% 5% 9%

8% 9% 14% 7% 6% 8% 11%

7% 9% 3% 10% 8% 4%

5% 13% 3% 3% 4% 5% 5% 7%

1% 7% 1%

72% 75% 67% 62% 67% 75% 75% 81% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 8 33 29 67 80 80 27 9

21% 25% 41% 40% 28% 16% 17% 4%

18% 19% 23% 18% 19% 18% 18%

8% 6% 13% 12% 11% 5% 4%

4% 13% 6% 3% 6% 4% 2%

1% 3% 4% 1%

47% 63% 28% 17% 35% 47% 56% 75% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 8 32 30 65 81 82 28 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 13% 27% 40% 17% 12% 6%

10% 13% 9% 17% 9% 7% 11% 4%

4% 25% 9% 13% 2% 4% 3%

2% 5% 2% 3%

1% 3% 5% 1%

69% 50% 55% 27% 63% 74% 76% 96% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 8 33 30 64 82 80 27 9

1% 3% 1% 1% 3%

2% 6% 3% 1% 3%

1% 3% 3% 1%

1% 3% 1% 1%

4% 13% 6% 3% 6% 4% 4%

90% 88% 85% 90% 88% 93% 90% 97% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 8 33 30 67 80 80 30 9

5% 18% 10% 5% 4% 4%

7% 25% 9% 3% 11% 4% 4% 3%

3% 13% 9% 3% 5% 1% 1%

1% 3% 3% 2% 1% 1%

83% 63% 61% 80% 78% 90% 90% 97% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 8 33 30 65 81 79 29 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 12% 4% 4% 4%

3% 13% 3% 4% 2% 1%

2% 7% 1% 2% 1%

1% 3% 3% 1% 1% 1%

1% 3% 3%

89% 88% 82% 86% 88% 90% 89% 100% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 8 33 29 67 81 76 30 9

2% 6% 3% 3% 1% 1%

2% 13% 3% 3% 3% 6%

3% 7% 5% 1% 3% 3%

2% 3% 3% 2% 4% 1%

2% 13% 3% 2% 3% 1%

88% 75% 91% 83% 86% 89% 91% 90% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 8 33 30 66 80 77 31 9

23% 25% 27% 17% 30% 27% 18% 11% 22%

31% 25% 39% 27% 27% 37% 37% 30%

12% 13% 6% 17% 17% 12% 13% 4%

3% 13% 3% 17% 2% 4%

1% 3% 3%

29% 25% 24% 20% 22% 23% 29% 56% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 8 33 30 64 81 79 27 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 25% 24% 17% 14% 7% 4% 3%

11% 9% 17% 17% 10% 13% 6%

9% 12% 10% 16% 9% 5%

3% 13% 6% 3% 3% 5% 1%

2% 3% 13% 5% 1%

64% 63% 45% 40% 44% 68% 77% 90% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 8 33 30 63 81 82 31 9

5% 10% 18% 6%

3% 10% 3%

2% 10% 3%

3% 9% 5% 3%

9% 20% 20% 10% 12%

79% 80% 100% 60% 73% 76% 73% 100% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

115 5 7 10 11 21 33 11 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

Off-leash dog park

Playground equipment

None

Art Keller Marina

Outdoor swimming pool

Scenic views

Other

Fishing areas

Youth soccer fields

Miniature golf course

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Archery range

Skateboarding park

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 57% 15% 13% 26% 22% 27% 13% 38%

13% 29% 12% 19% 4% 11% 19% 13%

8% 6% 16% 9% 10% 3% 13%

7% 6% 13% 7% 6% 8% 9%

7% 6% 13% 7% 6% 25%

6% 9% 6% 3% 4% 5% 9%

4% 13% 7% 2% 3% 3%

4% 6% 3% 4% 3% 3% 6%

4% 12% 16% 3% 2% 1%

4% 6% 3% 13% 13%

3% 3% 3% 3% 4% 1% 3%

3% 3% 3% 4% 2% 2%

2% 1% 1% 5% 3%

2% 4% 2% 2%

2% 3% 1% 1% 6%

2% 6% 2% 1% 6%

2% 6% 1% 2% 13%

1% 3% 3% 1% 2%

1% 3% 1% 2%

1% 3% 3%

1% 1% 6%

1% 14% 1%

1% 3% 1%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

389 7 33 31 68 89 88 32 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

SECOND most important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas and shelters

Large regional parks

Riverfront parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Scenic views

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Batting cages

Outdoor amphitheater

Youth soccer fields

None

Skateboarding park

Horseshoe courts

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 14% 16% 19% 12% 14% 14% 11%

13% 9% 10% 18% 13% 14% 15% 33%

13% 9% 10% 5% 14% 15% 33% 17%

8% 14% 16% 3% 5% 6% 16%

8% 9% 6% 8% 11% 6% 11% 17%

7% 10% 9% 8% 6% 4% 17%

5% 6% 3% 9% 6% 2%

5% 29% 6% 3% 5% 6% 2% 4%

4% 29% 9% 3% 2% 4% 5%

3% 14% 3% 3% 1% 4% 4%

3% 16% 1% 11%

2% 3% 5% 1% 5%

2% 5% 5% 1%

1% 3% 2% 1% 2%

1% 3% 3% 3% 1%

1% 2% 2% 1%

1% 3% 6% 1%

1% 2% 1% 4%

1% 5% 1%

1% 3% 1% 17%

1% 3% 1%

1% 2% 1% 4%

1% 3%

1% 3% 2%

0% 1%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 7 32 31 66 85 81 27 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Small neighborhood parks

Walking and biking trails

Scenic views

Playground equipment

Miniature golf course

Large regional parks

Outdoor swimming pool

Westview Golf Course

Outdoor amphitheater

Off-leash dog park

Outdoor tennis courts

Fishing areas

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

None

Art Keller Marina

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Outdoor basketball courts

Sledding areas

Other

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 14% 9% 6% 24% 15% 17% 33%

10% 14% 3% 3% 5% 18% 12% 12% 33%

9% 6% 19% 6% 11% 8% 8%

9% 14% 9% 16% 8% 5% 12% 8%

7% 14% 13% 6% 6% 5% 4% 16%

6% 6% 3% 8% 9% 16%

6% 29% 6% 6% 10% 5% 3%

6% 6% 3% 5% 1% 10% 8% 33%

4% 6% 3% 5% 5% 8%

4% 10% 2% 5% 5% 4%

4% 6% 3% 3% 4% 3% 8%

3% 3% 8% 3% 4%

2% 3% 3% 3% 3%

2% 3% 5% 3%

2% 6% 3% 3% 1%

2% 3% 10% 2% 1%

1% 3% 1% 4%

1% 4%

1% 3% 3%

1% 6% 1%

1% 3% 3%

1% 3% 2%

1% 14% 3% 1%

1% 3%

1% 3%

1% 3% 4%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

346 7 32 31 63 79 78 25 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Large regional parks

Riverfront parks

Playground equipment

Miniature golf course

Small neighborhood parks

Fishing areas

Westview Golf Course

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

None

Baseball and softball fields

Outdoor amphitheater

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 14% 13% 10% 7% 12% 21% 10%

11% 14% 7% 13% 11% 13% 10% 50%

9% 19% 10% 8% 8% 8% 10%

7% 14% 7% 5% 8% 13% 14%

7% 29% 10% 3% 13% 7% 6% 5%

7% 6% 7% 5% 9% 6% 5%

6% 6% 10% 8% 5% 3%

4% 14% 6% 3% 2% 4% 6% 10%

4% 3% 7% 6% 5%

4% 7% 2% 5% 4% 10%

3% 3% 3% 8% 4% 5%

3% 14% 6% 3% 5% 1% 1%

3% 6% 10% 4%

2% 3% 2% 4% 1% 5%

2% 10% 2% 1% 3%

2% 3% 3% 3% 1%

2% 3% 3% 5%

2% 10% 2% 5%

2% 3% 2% 1% 3%

2% 3% 5%

1% 2% 3% 1%

1% 1% 1% 5%

1% 3% 1%

1% 3%

1% 1% 50%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 7 31 30 60 75 72 21 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Scenic views

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Baseball and softball fields

Fishing areas

None

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Youth soccer fields

Paddle boats/Kayaks

Batting cages

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 86% 58% 58% 53% 47% 57% 34% 38%

43% 29% 30% 32% 32% 51% 52% 41% 50%

37% 43% 33% 52% 29% 37% 43% 38% 25%

29% 43% 30% 19% 26% 36% 25% 31% 25%

28% 29% 27% 13% 29% 22% 44% 19% 25%

22% 18% 39% 19% 25% 19% 19% 13%

22% 57% 18% 16% 24% 20% 20% 25% 13%

16% 6% 29% 15% 19% 17% 19%

14% 29% 21% 16% 22% 12% 9% 13%

14% 21% 16% 16% 16% 9% 6%

12% 29% 21% 6% 15% 12% 9% 13%

10% 6% 42% 12% 3% 5% 16%

11% 14% 6% 6% 7% 10% 9% 13%

8% 12% 8% 22% 13%

6% 6% 3% 6% 8% 8% 3%

6% 9% 3% 6% 7% 6% 6%

5% 3% 10% 12% 4% 3%

5% 14% 12% 3% 9% 4% 1% 3%

5% 15% 16% 1% 2% 3% 6%

5% 15% 3% 9% 4% 3%

4% 12% 3% 6% 2% 3% 6%

4% 9% 3% 9% 2% 3%

3% 14% 3% 4% 3% 3%

3% 6% 12%

2% 14% 1% 4% 1% 3%

2% 3% 5% 25%

2% 3% 3% 2% 1%

366% 400% 388% 397% 378% 369% 363% 328% 238%

389 7 33 31 68 89 88 32 8
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Facilities not offered

Lack of quality programs

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 14% 15% 25% 34% 36% 40% 63% 64%

27% 57% 50% 25% 28% 25% 19% 13% 18%

15% 29% 15% 15% 18% 19% 8% 9%

12% 14% 12% 5% 11% 13% 19% 4%

11% 29% 15% 15% 19% 12% 4% 4% 9%

9% 4% 5% 11% 15% 7% 17%

7% 14% 8% 20% 11% 9% 4%

7% 14% 4% 30% 6% 6% 7%

5% 10% 7% 8% 9%

4% 4% 10% 2% 4% 2% 4%

3% 4% 10% 4% 3% 2%

1% 4% 2% 1%

1% 4% 1%

139% 171% 123% 160% 143% 155% 130% 121% 109%

282 7 26 20 47 67 57 24 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older
Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 63% 70% 62% 61% 38% 48% 21% 27%

54% 38% 30% 38% 39% 62% 52% 79% 73%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

414 8 33 29 69 91 95 39 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 75% 36% 34% 40% 25% 38% 32% 8%

34% 48% 19% 27% 45% 32% 24% 50%

19% 13% 12% 28% 15% 17% 20% 21% 25%

15% 13% 3% 19% 18% 13% 10% 24% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.6 1.8 2.3 2.1 2.2 2.0 2.4 2.5

396 8 33 32 67 89 88 34 12

44% 63% 64% 59% 54% 36% 43% 24% 22%

18% 13% 12% 16% 18% 20% 21% 21% 11%

20% 13% 21% 16% 16% 22% 17% 24% 44%

19% 13% 3% 9% 12% 22% 19% 32% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.8 1.6 1.8 1.9 2.3 2.1 2.6 2.7

396 8 33 32 68 90 89 34 9

48% 88% 73% 55% 53% 46% 46% 46%

33% 15% 26% 33% 40% 38% 26% 44%

14% 12% 16% 8% 13% 10% 14% 33%

6% 13% 3% 6% 1% 7% 14% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.4 1.4 1.7 1.7 1.7 1.8 2.0 2.8

400 8 33 31 66 92 90 35 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 50% 36% 32% 26% 24% 13% 12%

20% 38% 24% 23% 17% 20% 24% 15% 11%

34% 33% 32% 35% 35% 26% 48% 56%

25% 13% 6% 13% 22% 22% 37% 24% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 1.8 2.1 2.3 2.5 2.5 2.9 2.8 3.2

396 8 33 31 65 92 90 33 9

11% 13% 18% 31% 15% 9% 9% 3%

14% 25% 15% 19% 15% 10% 11% 20% 11%

37% 25% 45% 34% 30% 49% 29% 34% 67%

38% 38% 21% 16% 39% 32% 51% 43% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.9 2.7 2.3 2.9 3.0 3.2 3.2 3.1

396 8 33 32 66 91 90 35 9

17% 38% 18% 19% 31% 10% 14% 6%

24% 25% 36% 22% 17% 33% 23% 14% 22%

35% 38% 27% 34% 29% 29% 35% 63% 56%

25% 18% 25% 23% 28% 27% 17% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.0 2.5 2.7 2.4 2.7 2.8 2.9 3.0

398 8 33 32 65 90 91 35 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 75% 36% 53% 34% 22% 20% 12%

25% 25% 27% 13% 28% 25% 33% 24% 22%

30% 27% 19% 22% 34% 28% 36% 56%

19% 9% 16% 15% 19% 19% 27% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 1.3 2.1 2.0 2.2 2.5 2.5 2.8 3.0

398 8 33 32 67 91 90 33 9

31% 75% 55% 31% 32% 27% 33% 18%

26% 13% 21% 28% 29% 30% 27% 21% 20%

22% 18% 16% 23% 28% 20% 26% 40%

20% 13% 6% 25% 17% 15% 20% 35% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.5 1.8 2.3 2.2 2.3 2.3 2.8 3.2

402 8 33 32 66 93 90 34 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 38% 31% 26% 31% 24% 28% 18% 20%

18% 25% 19% 16% 20% 24% 13% 27%

15% 6% 16% 12% 10% 23% 18% 40%

14% 13% 6% 9% 13% 13% 18%

10% 16% 13% 5% 9% 13% 20%

7% 13% 6% 13% 11% 7% 3% 9%

4% 13% 6% 6% 5% 2%

3% 13% 3% 5% 5% 2% 3%

3% 10% 2% 2% 2% 6% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

377 8 32 31 65 86 86 33 5

25% 25% 29% 27% 13% 18% 39% 33% 40%

14% 21% 10% 23% 12% 21% 20%

14% 38% 7% 13% 15% 19% 9% 8% 20%

13% 13% 4% 23% 17% 8% 14% 17%

10% 25% 11% 10% 13% 8% 8% 8%

7% 11% 3% 12% 7% 4% 20%

7% 7% 7% 8% 7% 5% 4%

6% 4% 3% 5% 7% 5% 4%

5% 7% 13% 7% 3% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 8 28 30 60 73 74 24 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 25% 19% 22% 21% 18% 11% 9% 33%

17% 25% 11% 11% 15% 11% 28% 23%

15% 13% 22% 4% 23% 11% 11% 23%

12% 13% 7% 22% 9% 20% 8% 5%

9% 13% 15% 11% 9% 8% 11% 5%

9% 13% 7% 9% 11% 13% 9%

9% 4% 19% 4% 9% 9% 14% 67%

8% 11% 7% 6% 9% 8% 5%

3% 4% 4% 4% 5% 2% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 8 27 27 53 66 64 22 3

53% 75% 59% 61% 49% 53% 54% 58% 60%

44% 63% 47% 58% 54% 37% 47% 33% 20%

37% 50% 31% 32% 45% 34% 39% 39% 60%

34% 25% 44% 23% 26% 37% 44% 30% 40%

25% 25% 16% 18% 25% 23% 24%

22% 25% 19% 39% 26% 28% 14% 15%

18% 38% 16% 26% 20% 18% 16% 18% 40%

17% 25% 22% 3% 25% 18% 15% 6% 20%

9% 9% 26% 11% 8% 6% 15% 20%

260% 300% 272% 284% 274% 259% 257% 239% 260%

379 8 32 31 65 87 87 33 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 63% 31% 31% 23% 14% 16% 11% 14%

11% 14% 17% 11% 11% 11% 14%

17% 13% 24% 14% 20% 16% 17% 19% 29%

22% 13% 17% 28% 27% 26% 20% 19% 29%

31% 13% 14% 10% 19% 33% 36% 38% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 8 29 29 64 76 81 37 7

26% 50% 33% 27% 26% 30% 22% 25% 33%

53% 25% 45% 60% 56% 49% 59% 56% 33%

17% 25% 15% 10% 13% 18% 16% 16% 33%

4% 6% 3% 4% 2% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.8 1.9 1.9 2.0 1.9 2.0 2.0 2.0

385 8 33 30 68 87 86 32 12
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

     Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 100%

8% 100%

8% 100%

18% 100%

24% 100%

25% 100%

11% 100%

4% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

59.0 21.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

393 8 33 32 71 94 99 42 14

44% 25% 30% 39% 42% 41% 58% 50% 43%

56% 75% 70% 61% 58% 59% 42% 50% 57%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

406 8 33 31 71 92 97 40 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 45% 28% 7% 5% 4%

10% 9% 19% 33% 7% 2%

5% 6% 28% 11%

15% 100% 39% 25% 37% 1% 3%

52% 1% 73% 86% 95% 100%

7% 10% 14% 7% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

401 8 33 32 70 92 96 39 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's age
25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 64% 70% 75% 67% 100%

29% 29% 30% 25% 33%

3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

34 14 10 4 3 2

65% 64% 73% 55% 100%

30% 36% 27% 36% 50%

2% 50%

2% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 11 15 11 2 2

74% 50% 73% 81% 100%

26% 50% 27% 19% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

38 4 11 16 4 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's age
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 100% 78% 71% 100% 100%

19% 22% 24%

3% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 1 9 21 3 1

76% 63% 80% 80%

17% 38% 13%

7% 7% 20%

100% 100% 100% 100%

29 8 15 5

58% 100% 50% 80% 50% 75% 50%

36% 47% 20% 25% 50%

4% 3% 25%

2% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

53 1 32 5 4 4 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's age
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 86% 39% 100% 83%

45% 14% 61% 17% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 7 31 3 6 1

60% 100% 100% 48% 100% 100% 100%

40% 52%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 1 4 63 9 6 2

63% 100% 100% 55% 93%

37% 45% 7%

100% 100% 100% 100% 100%

112 1 7 87 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's age
45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 100% 100% 59% 63%

34% 41% 38%

100% 100% 100% 100% 100%

126 3 13 93 8

77% 100% 100% 75% 82%

23% 25% 18%

100% 100% 100% 100% 100%

48 1 1 32 11
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's age

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 100% 94% 100% 100% 99% 100% 98% 93%

1% 6% 1% 2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

419 8 33 31 70 90 98 41 14

16% 13% 6% 3% 11% 14% 15% 24% 80%

28% 50% 25% 13% 22% 30% 35% 33% 20%

21% 38% 53% 19% 22% 19% 20% 12%

15% 9% 26% 18% 15% 15% 9%

20% 6% 39% 28% 23% 14% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

353 8 32 31 65 81 79 33 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 27% 34%

23% 23% 25%

14% 17% 13%

11% 12% 10%

8% 8% 9%

12% 13% 10%

100% 100% 100%

428 176 220
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 34% 32%

50% 48% 53%

11% 9% 11%

5% 7% 3%

2% 2% 1%

100% 100% 100%

1.9 2.0 1.9

307 128 154

21% 18% 23%

55% 58% 57%

18% 19% 14%

5% 4% 5%

1% 1% 1%

100% 100% 100%

2.1 2.1 2.0

348 140 182

19% 19% 19%

55% 48% 61%

19% 23% 16%

5% 8% 2%

2% 2% 2%

100% 100% 100%

2.2 2.3 2.1

319 135 164
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 18% 15%

30% 22% 42%

34% 31% 37%

11% 16% 5%

8% 14% 2%

100% 100% 100%

2.7 2.9 2.4

149 74 62

23% 19% 24%

49% 46% 51%

23% 28% 22%

4% 6% 3%

1% 1%

100% 100% 100%

2.1 2.3 2.0

164 79 74

18% 14% 19%

51% 46% 56%

25% 30% 22%

6% 9% 3%

1% 1%

100% 100% 100%

2.2 2.4 2.1

142 70 63
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 13% 22%

48% 44% 52%

28% 34% 23%

4% 8% 2%

2% 2% 2%

100% 100% 100%

2.3 2.4 2.1

138 64 65

11% 7% 15%

38% 31% 46%

44% 57% 31%

3% 5% 3%

3% 5%

100% 100% 100%

2.5 2.6 2.4

89 42 39

16% 8% 21%

44% 49% 42%

32% 38% 30%

7% 5% 5%

1% 1%

100% 100% 100%

2.3 2.4 2.2

151 63 73
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 8% 13%

37% 34% 41%

38% 42% 35%

13% 15% 9%

2% 2% 2%

100% 100% 100%

2.6 2.7 2.5

109 53 46

5% 2% 13%

27% 23% 33%

55% 63% 42%

7% 9% 4%

5% 2% 8%

100% 100% 100%

2.8 2.9 2.6

73 43 24

23% 20% 26%

58% 65% 55%

13% 10% 13%

5% 4% 5%

1% 1% 1%

100% 100% 100%

2.0 2.0 2.0

346 147 175
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 4% 6%

41% 29% 58%

35% 43% 22%

13% 20% 6%

7% 4% 8%

100% 100% 100%

2.8 2.9 2.5

91 49 36

27% 33% 20%

54% 49% 59%

19% 17% 21%

1% 1%

100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0

161 89 61
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 12% 13%

52% 48% 55%

24% 33% 18%

8% 5% 11%

2% 2% 3%

100% 100% 100%

2.3 2.4 2.3

147 58 76

20% 15% 27%

54% 48% 56%

19% 26% 14%

5% 7% 3%

2% 4%

100% 100% 100%

2.1 2.4 1.9

236 98 120
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 28% 30%

19% 15% 22%

12% 12% 13%

10% 8% 11%

6% 10% 3%

4% 6% 3%

4% 3% 4%

4% 1% 6%

4% 5% 2%

3% 5% 1%

2% 1% 3%

1% 3% 1%

1% 1% 1%

1% 1%

0% 1%

100% 100% 100%

363 153 183

21% 19% 23%

17% 20% 15%

16% 16% 17%

14% 15% 14%

6% 6% 6%

5% 7% 3%

4% 1% 6%

3% 4% 3%

3% 3% 3%

3% 1% 3%

2% 3% 2%

2% 1% 2%

2% 1% 2%

1% 1%

1% 1%

0% 1%

100% 100% 100%

345 145 177
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Outdoor basketball courts

Art Keller Marina

Soccer fields

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Pickle ball courts

Softball fields

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Pickle ball courts

Softball fields

Archery range

     TOTAL
n =

16% 14% 18%

15% 15% 13%

13% 16% 11%

13% 12% 14%

10% 9% 13%

8% 4% 11%

7% 9% 5%

5% 6% 5%

3% 5% 1%

3% 4% 2%

2% 1% 4%

2% 1% 4%

1% 1% 1%

1% 1%

1% 1%

100% 100% 100%

323 137 166

53% 57% 53%

50% 44% 57%

42% 41% 41%

40% 40% 42%

19% 16% 22%

15% 22% 11%

15% 7% 21%

13% 17% 9%

9% 12% 7%

7% 3% 9%

6% 8% 4%

4% 5% 3%

3% 3% 3%

3% 3% 2%

2% 3% 2%

2% 3% 1%

284% 284% 287%

363 153 183
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 17% 19%

59% 61% 58%

12% 12% 12%

2% 2% 1%

10% 8% 10%

100% 100% 100%

11.7 9.5 11.8

440 180 226
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 38% 43%

47% 51% 44%

10% 8% 10%

2% 2% 2%

1% 1% 0%

100% 100% 100%

1.7 1.8 1.7

398 164 207

12% 12% 12%

41% 46% 37%

27% 28% 26%

16% 12% 18%

4% 2% 7%

100% 100% 100%

2.6 2.5 2.7

360 153 180

20% 17% 24%

53% 56% 49%

21% 22% 21%

6% 4% 7%

0% 1%

100% 100% 100%

2.1 2.2 2.1

400 163 209
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 17% 23%

49% 55% 47%

23% 20% 23%

7% 6% 7%

1% 2% 1%

100% 100% 100%

2.2 2.2 2.2

395 161 206

18% 15% 22%

46% 51% 41%

31% 30% 31%

4% 3% 4%

1% 1% 2%

100% 100% 100%

2.3 2.2 2.2

361 151 183

20% 21% 20%

53% 53% 53%

17% 15% 19%

8% 8% 8%

1% 2% 1%

100% 100% 100%

2.2 2.2 2.2

389 163 199
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Trash pick-up in parks

Cleanliness of restrooms in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 42% 50%

16% 18% 14%

14% 20% 10%

12% 9% 15%

6% 5% 8%

4% 5% 3%

100% 100% 100%

350 146 181

23% 21% 25%

23% 21% 25%

17% 17% 19%

12% 13% 12%

12% 17% 8%

11% 12% 10%

100% 100% 100%

332 139 173
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 13



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 35% 25%

25% 20% 29%

14% 16% 13%

11% 11% 10%

11% 10% 10%

11% 8% 12%

100% 100% 100%

318 135 165

83% 77% 87%

60% 61% 62%

45% 40% 52%

38% 44% 31%

35% 42% 31%

24% 25% 24%

286% 288% 287%

350 146 181
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Location of program

Friends participate in program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 15% 21%

78% 82% 77%

3% 3% 3%

100% 100% 100%

440 180 226

48% 44% 49%

43% 44% 43%

43% 36% 45%

39% 36% 38%

30% 44% 26%

27% 32% 26%

25% 36% 21%

23% 20% 26%

278% 292% 272%

79 25 47

10% 7% 13%

10% 7% 11%

6% 7% 6%

14% 13% 11%

10% 10% 11%

5% 7% 6%

16% 17% 19%

9% 7% 9%

5% 10% 2%

15% 17% 11%

100% 100% 100%

93 30 53
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 40% 30%

59% 52% 64%

5% 4% 4%

3% 4% 2%

100% 100% 100%

1.8 1.7 1.8

79 25 47
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

Conversations with staff

E-mail blasts

     TOTAL
n =

64% 70% 62%

59% 60% 57%

49% 42% 53%

46% 35% 54%

43% 41% 45%

40% 42% 38%

31% 24% 37%

18% 21% 16%

16% 10% 20%

6% 8% 5%

5% 4% 7%

377% 357% 394%

402 165 210
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1% 1%

4% 7% 1%

3% 6% 1%

3% 3% 3%

15% 20% 11%

74% 62% 83%

100% 100% 100%

425 174 222
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's gender
Male Female

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 30% 9%

55% 50% 66%

19% 17% 23%

3% 3% 3%

100% 100% 100%

2.0 1.9 2.2

105 66 35

12% 17% 6%

48% 41% 60%

25% 24% 26%

11% 12% 9%

4% 6%

100% 100% 100%

2.5 2.5 2.4

105 66 35

25% 29% 17%

57% 55% 63%

17% 17% 17%

1% 3%

100% 100% 100%

1.9 1.9 2.1

105 66 35
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's gender
Male Female

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 18% 6%

44% 41% 47%

30% 32% 28%

9% 5% 13%

4% 4% 6%

100% 100% 100%

2.5 2.4 2.7

91 56 32

15% 18% 9%

46% 37% 64%

25% 25% 24%

12% 17% 3%

3% 3%

100% 100% 100%

2.4 2.5 2.2

102 65 33

18% 24% 6%

50% 45% 59%

28% 29% 28%

1% 2%

3% 6%

100% 100% 100%

2.2 2.1 2.4

98 62 32
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's gender
Male Female

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 31% 15%

57% 54% 67%

16% 14% 18%

1% 2%

100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0

101 65 33

24% 30% 9%

64% 59% 74%

10% 8% 17%

2% 3%

100% 100% 100%

1.9 1.8 2.1

105 66 35

17% 22% 9%

55% 52% 62%

17% 13% 21%

6% 6% 6%

6% 8% 3%

100% 100% 100%

2.3 2.3 2.3

102 64 34

31% 37% 19%

49% 42% 66%

17% 16% 16%

3% 5%

100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0

98 62 32
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

MOST attention

Bunkers

Overall condition of golf course

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Cart paths

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Bunkers

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Back deck

Golf carts

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 20% 14%

16% 12% 25%

15% 19% 7%

11% 8% 18%

11% 7% 21%

11% 14% 7%

8% 8% 4%

4% 5% 4%

2% 3%

2% 3%

100% 100% 100%

91 59 28

15% 18% 11%

14% 16% 11%

14% 7% 30%

13% 20%

11% 11% 7%

10% 9% 11%

7% 4% 15%

6% 7% 4%

6% 4% 7%

5% 5% 4%

100% 100% 100%

87 56 27
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Cart paths

Bunkers

Fairways

Snack/Concessions Service

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 21% 22%

18% 15% 22%

14% 15% 15%

14% 15% 11%

10% 10% 11%

7% 6% 7%

6% 6% 4%

5% 6% 4%

4% 4% 4%

1% 2%

100% 100% 100%

83 52 27

43% 34% 57%

41% 36% 50%

38% 44% 29%

38% 41% 32%

37% 34% 46%

36% 41% 32%

20% 17% 21%

13% 12% 14%

11% 14% 7%

9% 12% 4%

287% 283% 293%

91 59 28
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 13% 18%

13% 16% 10%

27% 25% 33%

45% 46% 38%

100% 100% 100%

3.0 3.0 2.9

113 69 39
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1% 1%

1% 2% 1%

0% 1%

2% 4% 1%

7% 7% 7%

89% 86% 90%

100% 100% 100%

299 130 153
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Respondent's gender
Male Female

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 10% 8%

33% 33% 38%

25% 29% 15%

22% 19% 31%

11% 10% 8%

100% 100% 100%

2.9 2.9 2.9

36 21 13

10% 9% 12%

54% 59% 53%

22% 14% 29%

7% 9% 6%

7% 9%

100% 100% 100%

2.5 2.5 2.3

41 22 17

8% 9% 7%

34% 32% 43%

37% 36% 36%

11% 5% 14%

11% 18%

100% 100% 100%

2.8 2.9 2.6

38 22 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Respondent's gender
Male Female

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 9% 7%

26% 18% 40%

21% 18% 27%

23% 27% 7%

23% 27% 20%

100% 100% 100%

3.3 3.5 2.9

39 22 15

10% 9% 12%

32% 27% 41%

27% 36% 18%

20% 18% 12%

12% 9% 18%

100% 100% 100%

2.9 2.9 2.8

41 22 17
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Hours open

     TOTAL
n =

34% 47% 21%

29% 20% 38%

27% 23% 33%

7% 3% 8%

4% 7%

100% 100% 100%

56 30 24

38% 39% 41%

17% 18% 18%

15% 18% 14%

15% 14% 14%

13% 11% 14%

100% 100% 100%

52 28 22
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 36% 38%

20% 14% 29%

22% 21% 14%

14% 18% 10%

10% 11% 10%

100% 100% 100%

51 28 21

75% 73% 83%

68% 83% 46%

61% 47% 75%

55% 57% 54%

25% 27% 21%

284% 287% 279%

56 30 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 9% 9%

7% 7% 7%

4% 5% 4%

1% 1% 1%

0% 1%

80% 78% 79%

100% 100% 100%

368 151 194

10% 9% 11%

12% 16% 9%

4% 5% 3%

1% 1% 1%

74% 68% 77%

100% 100% 100%

372 151 197

31% 28% 34%

33% 36% 30%

9% 7% 10%

3% 4% 3%

1% 1%

24% 25% 24%

100% 100% 100%

367 151 193
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 30



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 31% 39%

30% 31% 28%

7% 6% 8%

2% 3% 2%

0%

27% 30% 24%

100% 100% 100%

363 153 189

29% 27% 33%

28% 27% 29%

8% 7% 10%

4% 6% 2%

1% 1%

30% 33% 26%

100% 100% 100%

370 153 194

4% 5% 4%

3% 4% 3%

4% 4% 3%

4% 5% 3%

9% 5% 13%

76% 77% 74%

100% 100% 100%

366 155 189
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 27% 26%

26% 26% 26%

12% 11% 13%

7% 8% 7%

1% 2% 1%

27% 26% 28%

100% 100% 100%

370 158 188

9% 6% 12%

8% 5% 10%

9% 7% 12%

7% 8% 6%

2% 2% 3%

64% 72% 58%

100% 100% 100%

363 151 189

20% 18% 23%

20% 18% 21%

9% 9% 7%

2% 1% 3%

49% 54% 46%

100% 100% 100%

370 153 192
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 33% 40%

34% 36% 31%

10% 8% 12%

2% 3% 2%

1% 1% 1%

18% 19% 16%

100% 100% 100%

371 157 189

6% 6% 7%

5% 6% 5%

3% 1% 4%

4% 3% 5%

9% 7% 11%

72% 77% 68%

100% 100% 100%

356 150 184

9% 5% 13%

9% 9% 7%

4% 4% 3%

2% 2% 2%

0% 1%

76% 80% 75%

100% 100% 100%

368 152 192
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 3% 4%

6% 5% 6%

5% 6% 4%

2% 2% 1%

1% 1% 1%

84% 82% 85%

100% 100% 100%

368 153 192

12% 17% 8%

12% 16% 8%

4% 5% 3%

1% 2% 1%

1% 2%

71% 58% 80%

100% 100% 100%

360 155 182

4% 5% 3%

4% 4% 4%

3% 3% 3%

3% 4% 3%

86% 84% 88%

100% 100% 100%

367 154 190
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 9% 14%

13% 8% 14%

7% 6% 7%

3% 4% 3%

1% 1% 1%

66% 73% 61%

100% 100% 100%

366 152 189

8% 8% 8%

8% 6% 9%

7% 8% 5%

5% 7% 3%

1% 1% 1%

72% 69% 74%

100% 100% 100%

362 149 191

21% 21% 24%

18% 17% 17%

8% 9% 8%

4% 3% 4%

1% 1% 2%

47% 49% 45%

100% 100% 100%

366 151 190
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 12% 16%

10% 9% 8%

4% 3% 5%

2% 4% 1%

1% 3% 1%

69% 68% 69%

100% 100% 100%

363 149 189

1% 2% 1%

2% 2% 2%

1% 1% 2%

1% 2%

4% 3% 5%

90% 90% 91%

100% 100% 100%

366 153 190

5% 5% 6%

7% 6% 7%

3% 5% 2%

1% 1% 2%

83% 83% 84%

100% 100% 100%

365 153 188
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 5% 3%

3% 3% 2%

2% 3% 2%

1% 1% 2%

1% 2%

89% 87% 91%

100% 100% 100%

362 151 188

2% 2% 3%

2% 4% 2%

3% 4% 2%

2% 3% 1%

2% 2% 2%

88% 85% 90%

100% 100% 100%

363 151 189

23% 20% 27%

31% 30% 32%

12% 11% 14%

3% 3% 3%

1% 2%

29% 34% 24%

100% 100% 100%

362 151 189
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 9% 12%

11% 10% 12%

9% 7% 9%

3% 3% 3%

2% 3% 3%

64% 68% 61%

100% 100% 100%

366 154 188

5% 2% 9%

3% 4% 2%

2% 2% 2%

3% 2% 4%

9% 10% 8%

79% 80% 75%

100% 100% 100%

115 51 53
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

Off-leash dog park

None

Playground equipment

Art Keller Marina

Outdoor swimming pool

Scenic views

Fishing areas

Other

Youth soccer fields

Miniature golf course

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Archery range

Skateboarding park

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 21% 23%

13% 13% 12%

8% 9% 8%

7% 12% 3%

7% 6% 7%

6% 3% 8%

4% 4% 4%

4% 2% 6%

4% 5% 3%

4% 2% 5%

3% 6% 1%

3% 2% 3%

2% 1% 3%

2% 2% 1%

2% 2% 1%

2% 2% 2%

2% 1% 2%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 2%

1% 1% 0%

1% 1% 0%

1% 1% 0%

0% 0%

100% 100% 100%

389 163 203
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

SECOND most important

Picnic areas and shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Scenic views

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Batting cages

Youth soccer fields

None

Outdoor amphitheater

Skateboarding park

Horseshoe courts

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 14% 13%

13% 11% 15%

13% 12% 14%

8% 9% 8%

8% 8% 9%

7% 7% 6%

5% 3% 7%

5% 5% 4%

4% 5% 5%

3% 3% 2%

3% 3% 3%

2% 3% 3%

2% 4% 1%

1% 1% 2%

1% 3%

1% 2% 1%

1% 1% 2%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 1%

1% 1%

0% 1%

0% 1%

100% 100% 100%

367 149 196
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Small neighborhood parks

Walking and biking trails

Scenic views

Playground equipment

Miniature golf course

Large regional parks

Outdoor swimming pool

Outdoor amphitheater

Westview Golf Course

Off-leash dog park

Fishing areas

Outdoor tennis courts

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

None

Art Keller Marina

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Outdoor basketball courts

Sledding areas

Other

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 13% 14%

10% 13% 9%

9% 7% 10%

9% 10% 8%

7% 8% 7%

6% 6% 7%

6% 3% 8%

6% 8% 3%

4% 1% 7%

4% 3% 5%

4% 3% 4%

3% 2% 3%

2% 3% 2%

2% 2% 2%

2% 3% 1%

2% 3% 1%

1% 1% 2%

1% 1% 2%

1% 1% 1%

1% 2%

1% 1% 1%

1% 1%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

1% 1%

0% 1%

100% 100% 100%

346 143 182
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Large regional parks

Riverfront parks

Playground equipment

Miniature golf course

Small neighborhood parks

Fishing areas

Westview Golf Course

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

None

Baseball and softball fields

Outdoor amphitheater

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 11% 13%

11% 12% 9%

9% 10% 9%

7% 8% 8%

7% 8% 8%

7% 5% 9%

6% 5% 6%

4% 4% 5%

4% 4% 4%

4% 7% 2%

3% 5% 3%

3% 2% 4%

3% 3% 2%

2% 3% 2%

2% 2% 2%

2% 2% 2%

2% 2% 2%

2% 2% 2%

2% 1% 2%

2% 2% 1%

1% 2% 1%

1% 1% 1%

1% 2%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

0% 1%

100% 100% 100%

321 133 171
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Scenic views

Playground equipment

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

None

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Sledding areas

Outdoor tennis courts

Youth soccer fields

Paddle boats/Kayaks

Batting cages

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 49% 51%

43% 40% 43%

37% 33% 40%

29% 29% 31%

28% 30% 27%

22% 23% 20%

22% 17% 25%

16% 25% 9%

14% 10% 17%

14% 8% 18%

12% 10% 15%

11% 10% 8%

10% 10% 9%

8% 9% 8%

6% 9% 5%

6% 4% 7%

5% 4% 6%

5% 5% 5%

5% 7% 4%

5% 4% 5%

4% 6% 3%

4% 4% 3%

3% 3% 3%

3% 3% 2%

2% 2% 2%

2% 2% 1%

2% 3% 0%

366% 361% 370%

389 163 203
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Facilities not offered

Lack of quality programs

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 36% 38%

27% 29% 25%

15% 12% 14%

12% 16% 9%

11% 7% 14%

9% 6% 11%

7% 5% 10%

7% 7% 8%

5% 6% 6%

4% 5% 3%

3% 3% 3%

1% 2%

1% 1% 1%

139% 132% 144%

282 109 156
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 51% 45%

54% 49% 55%

100% 100% 100%

414 174 213
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 30% 38%

34% 31% 35%

19% 20% 16%

15% 19% 11%

100% 100% 100%

2.2 2.3 2.0

396 168 206

44% 46% 43%

18% 18% 18%

20% 13% 25%

19% 23% 14%

100% 100% 100%

2.1 2.1 2.1

396 167 208

48% 36% 59%

33% 41% 26%

14% 17% 9%

6% 7% 5%

100% 100% 100%

1.8 1.9 1.6

400 169 207
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 13% 30%

20% 18% 21%

34% 35% 33%

25% 34% 16%

100% 100% 100%

2.6 2.9 2.3

396 168 204

11% 11% 12%

14% 8% 18%

37% 31% 42%

38% 50% 28%

100% 100% 100%

3.0 3.2 2.9

396 167 207

17% 8% 23%

24% 20% 27%

35% 38% 33%

25% 34% 17%

100% 100% 100%

2.7 3.0 2.4

398 167 209
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's gender

Male Female

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 18% 33%

25% 29% 25%

30% 26% 31%

19% 27% 11%

100% 100% 100%

2.4 2.6 2.2

398 168 207

31% 26% 36%

26% 25% 27%

22% 23% 22%

20% 26% 15%

100% 100% 100%

2.3 2.5 2.2

402 170 207
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 30% 23%

18% 20% 18%

15% 16% 14%

14% 14% 13%

10% 8% 11%

7% 4% 10%

4% 3% 5%

3% 2% 5%

3% 3% 3%

100% 100% 100%

377 158 199

25% 27% 23%

14% 12% 15%

14% 16% 12%

13% 11% 15%

10% 12% 8%

7% 3% 10%

7% 7% 7%

6% 6% 6%

5% 7% 4%

100% 100% 100%

321 138 171
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Respondent's gender

Male Female

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 18% 16%

17% 19% 14%

15% 14% 15%

12% 11% 13%

9% 9% 10%

9% 10% 9%

9% 6% 11%

8% 8% 8%

3% 3% 4%

100% 100% 100%

287 118 159

53% 56% 51%

44% 46% 44%

37% 38% 39%

34% 36% 33%

25% 25% 24%

22% 18% 27%

18% 17% 20%

17% 13% 20%

9% 11% 9%

260% 260% 265%

379 159 200
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 20% 19%

11% 13% 9%

17% 19% 16%

22% 20% 24%

31% 28% 31%

100% 100% 100%

363 159 184

26% 21% 31%

53% 56% 51%

17% 19% 15%

4% 4% 3%

100% 100% 100%

2.0 2.1 1.9

385 162 205
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

     Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 1% 3%

8% 6% 11%

8% 7% 9%

18% 17% 19%

24% 22% 25%

25% 32% 19%

11% 11% 9%

4% 3% 4%

100% 100% 100%

59.0 61.3 56.9

393 174 212

44% 100%

56% 100%

100% 100% 100%

406 180 226
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 8% 11%

10% 8% 12%

5% 3% 7%

15% 15% 16%

52% 58% 47%

7% 7% 8%

100% 100% 100%

401 176 209
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's gender
Male Female

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 75% 65%

29% 25% 30%

3% 5%

100% 100% 100%

34 12 20

65% 62% 64%

30% 38% 29%

2% 4%

2% 4%

100% 100% 100%

43 13 28

74% 73% 76%

26% 27% 24%

100% 100% 100%

38 11 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's gender
Male Female

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 50% 92%

19% 50% 4%

3% 4%

100% 100% 100%

36 12 24

76% 90% 68%

17% 10% 21%

7% 11%

100% 100% 100%

29 10 19

58% 44% 64%

36% 50% 31%

4% 6% 3%

2% 3%

100% 100% 100%

53 16 36
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's gender
Male Female

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 29% 65%

45% 71% 35%

100% 100% 100%

49 14 34

60% 69% 54%

40% 31% 46%

100% 100% 100%

91 39 48

63% 68% 59%

37% 32% 41%

100% 100% 100%

112 53 58
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's gender
Male Female

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 56% 73%

34% 44% 27%

100% 100% 100%

126 62 56

77% 63% 95%

23% 38% 5%

100% 100% 100%

48 24 22
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL
Respondent's gender
Male Female

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 98% 99%

1% 2% 1%

100% 100% 100%

419 178 220

16% 11% 19%

28% 30% 27%

21% 22% 22%

15% 16% 14%

20% 22% 19%

100% 100% 100%

353 158 186
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 21% 28% 19% 23% 38% 29% 36%

23% 28% 26% 43% 25% 21% 21% 15%

14% 31% 23% 14% 18% 8% 21% 8%

11% 15% 13% 14% 10% 8% 14% 13%

8% 5% 10% 10% 15% 6% 11% 5%

12% 10% 18% 4% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

428 39 39 21 61 201 28 39
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 26% 45% 25% 45% 26% 24% 40%

50% 50% 45% 60% 41% 53% 67% 40%

11% 6% 8% 10% 8% 14% 10% 20%

5% 9% 3% 5% 4% 6%

2% 9% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.2 1.7 2.0 1.8 2.0 1.9 1.8

307 34 38 20 49 125 21 20

21% 18% 24% 19% 27% 18% 26% 24%

55% 59% 58% 52% 48% 60% 57% 34%

18% 15% 13% 14% 15% 20% 13% 31%

5% 9% 3% 14% 10% 1% 4% 7%

1% 3% 1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.1 2.0 2.2 2.1 2.1 2.0 2.3

348 34 38 21 52 151 23 29

19% 17% 16% 12% 24% 18% 27% 14%

55% 57% 59% 47% 46% 58% 50% 50%

19% 20% 22% 24% 20% 18% 14% 23%

5% 3% 6% 6% 5% 9% 9%

2% 3% 3% 12% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.2 2.1 2.6 2.2 2.1 2.0 2.4

319 35 37 17 50 136 22 22
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 6% 5% 11% 22% 20% 18% 17%

30% 38% 58% 11% 9% 29% 45% 25%

34% 25% 26% 56% 39% 34% 27% 42%

11% 31% 5% 17% 10% 8%

8% 5% 22% 13% 7% 9% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.8 2.5 3.1 2.9 2.5 2.4 2.7

149 16 19 9 23 59 11 12

23% 5% 35% 25% 21% 23% 21% 31%

49% 65% 40% 33% 33% 56% 50% 46%

23% 25% 20% 33% 38% 20% 14% 15%

4% 5% 5% 8% 2% 14%

1% 8% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.3 2.0 2.3 2.3 2.0 2.2 2.1

164 20 20 12 24 61 14 13

18% 7% 18% 11% 17% 18% 25% 30%

51% 60% 59% 33% 38% 58% 42% 40%

25% 20% 18% 33% 42% 22% 17% 20%

6% 13% 6% 11% 4% 2% 17%

1% 11% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.4 2.1 2.8 2.3 2.1 2.3 2.2

142 15 17 9 24 55 12 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 2



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 20% 18% 13% 20% 13% 38% 18%

48% 60% 24% 47% 40% 57% 25% 55%

28% 15% 47% 27% 35% 26% 38% 18%

4% 5% 6% 7% 5% 4%

2% 6% 7% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.1 2.6 2.5 2.3 2.2 2.0 2.3

138 20 17 15 20 47 8 11

11% 11% 9% 17% 6% 3% 29% 43%

38% 44% 36% 33% 31% 55% 14%

44% 33% 55% 50% 50% 36% 71% 29%

3% 11% 6% 3%

3% 6% 3% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.4 2.5 2.3 2.8 2.5 2.4 2.3

89 9 11 6 16 33 7 7

16% 15% 14% 9% 23% 10% 17% 36%

44% 55% 45% 36% 36% 54% 33% 21%

32% 20% 32% 55% 32% 34% 42% 21%

7% 10% 9% 5% 2% 8% 21%

1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.3 2.4 2.5 2.3 2.3 2.4 2.3

151 20 22 11 22 50 12 14
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 7% 13% 12% 14% 11% 13%

37% 40% 13% 25% 24% 51% 56% 25%

38% 40% 53% 25% 53% 32% 11% 38%

13% 7% 20% 50% 6% 3% 22% 25%

2% 7% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.7 2.8 3.3 2.7 2.2 2.4 2.8

109 15 15 8 17 37 9 8

5% 13% 8% 9% 4%

27% 38% 31% 17% 39% 33%

55% 50% 31% 83% 73% 54% 75% 33%

7% 23% 9% 25%

5% 8% 9% 4% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.4 2.9 2.8 3.1 2.6 3.3 3.3

73 8 13 6 11 28 4 3

23% 24% 15% 10% 25% 23% 36% 30%

58% 61% 74% 80% 42% 61% 52% 30%

13% 12% 10% 21% 10% 12% 30%

5% 3% 10% 10% 5% 7%

1% 2% 1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.9 1.9 2.1 2.2 2.0 1.8 2.3

346 33 39 20 52 150 25 27
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 4



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 13% 7% 5%

41% 63% 43% 60% 53% 32% 40%

35% 13% 29% 40% 29% 38% 100% 20%

13% 13% 21% 18% 14%

7% 11% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.3 2.6 2.4 2.6 2.9 3.0 3.4

91 8 14 5 17 37 5 5

27% 25% 30% 20% 44% 25% 17% 11%

54% 44% 52% 60% 39% 59% 33% 67%

19% 25% 17% 20% 17% 15% 50% 22%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.2 1.9 2.0 1.7 1.9 2.3 2.1

161 16 23 10 18 79 6 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 10% 15% 15% 13% 11% 20% 25%

52% 67% 62% 46% 47% 48% 40% 50%

24% 10% 15% 23% 33% 33% 20% 13%

8% 10% 8% 8% 7% 6% 20% 13%

2% 5% 8% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.3 2.2 2.5 2.3 2.4 2.4 2.1

147 21 26 13 15 54 10 8

20% 19% 36% 17% 29% 14% 15% 13%

54% 63% 53% 61% 40% 56% 54% 56%

19% 13% 6% 17% 23% 24% 31% 19%

5% 3% 6% 9% 6% 6%

2% 6% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.1 1.8 2.1 2.1 2.2 2.2 2.4

236 32 36 18 35 86 13 16
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Fishing areas

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 30% 29% 24% 29% 29% 29% 21%

19% 14% 21% 19% 13% 23% 17% 18%

12% 19% 9% 14% 9% 13% 21%

10% 3% 6% 14% 13% 10% 8% 11%

6% 8% 9% 5% 5% 6% 7%

4% 3% 5% 5% 5% 4% 7%

4% 6% 5% 4% 3% 4% 18%

4% 5% 9% 5% 3% 7%

4% 8% 5% 5% 4% 4%

3% 11% 5% 4% 1% 4%

2% 3% 3% 5% 1% 8% 4%

1% 6% 2% 1% 4%

1% 4%

1% 1% 4%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 37 34 21 55 164 24 28

21% 24% 13% 29% 30% 20% 18% 8%

17% 12% 13% 10% 19% 17% 36% 16%

16% 9% 16% 14% 6% 20% 14% 32%

14% 15% 9% 14% 17% 15% 9% 12%

6% 12% 9% 10% 6% 5% 4%

5% 6% 6% 8% 5%

4% 15% 6% 5% 2% 3% 4%

3% 9% 5% 5%

3% 3% 3% 9% 12%

3% 6% 3% 5% 2% 5% 4%

2% 6% 4% 3%

2% 14% 6% 4%

2% 4% 3%

1% 3% 5% 4%

1% 3% 1%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

345 34 32 21 53 158 22 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Pickle ball courts

Softball fields

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Pickle ball courts

Softball fields

Archery range

     TOTAL
n =

16% 21% 19% 18% 16% 10% 24%

15% 12% 3% 10% 10% 18% 19% 38%

13% 12% 32% 5% 14% 12% 14% 5%

13% 18% 10% 5% 14% 12% 19% 10%

10% 12% 6% 25% 16% 7% 19%

8% 6% 15% 8% 10% 5% 5%

7% 9% 3% 10% 2% 9% 5% 5%

5% 6% 3% 10% 7% 5%

3% 3% 6% 3%

3% 6% 3% 5% 4% 1% 5%

2% 6% 3% 5% 1% 14%

2% 6% 10% 4% 1%

1% 4% 1%

1% 2% 1%

1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

323 34 31 20 51 145 21 21

53% 54% 68% 43% 58% 54% 50% 36%

50% 51% 41% 52% 55% 53% 50% 32%

42% 38% 26% 38% 24% 48% 50% 57%

40% 32% 35% 24% 47% 41% 50% 43%

19% 27% 24% 33% 25% 14% 17% 11%

15% 16% 21% 14% 7% 19% 8% 11%

15% 22% 12% 24% 15% 15% 8% 7%

13% 11% 15% 14% 11% 14% 8% 18%

9% 12% 5% 15% 10% 4% 7%

7% 5% 9% 14% 4% 5% 17% 14%

6% 16% 3% 10% 7% 4% 4% 7%

4% 5% 6% 5% 7% 1% 8% 4%

3% 5% 6% 5% 2% 1% 11%

3% 5% 4% 4%

2% 14% 5% 1% 4%

2% 9% 2% 1% 4%

284% 284% 285% 295% 289% 285% 279% 264%

363 37 34 21 55 164 24 28
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 13% 33% 14% 21% 14% 21% 18%

59% 72% 60% 71% 52% 58% 59% 54%

12% 13% 8% 14% 16% 10% 21% 10%

2% 3% 3% 1% 3%

10% 8% 16% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.7 2.1 1.8 2.0 9.8 17.2 2.0 16.9

440 39 40 21 62 210 29 39
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 44% 36% 43% 37% 40% 43% 50%

47% 46% 56% 57% 46% 49% 43% 26%

10% 10% 3% 12% 8% 14% 24%

2% 3% 5% 2%

1% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.7 1.7 1.8 1.6 1.8 1.8 1.7 1.7

398 39 39 21 59 178 28 34

12% 5% 8% 10% 11% 12% 17% 19%

41% 54% 45% 24% 34% 45% 33% 28%

27% 19% 21% 33% 30% 28% 33% 28%

16% 16% 21% 14% 17% 14% 17% 22%

4% 5% 5% 19% 8% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.6 2.7 3.1 2.8 2.5 2.5 2.6

360 37 38 21 53 155 24 32

20% 15% 21% 19% 17% 22% 29% 18%

53% 49% 62% 62% 54% 52% 43% 50%

21% 26% 15% 19% 17% 23% 25% 21%

6% 10% 3% 10% 4% 4% 12%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.3 2.0 2.0 2.3 2.1 2.0 2.3

400 39 39 21 59 180 28 34
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 21% 15% 24% 23% 19% 21% 18%

49% 54% 64% 52% 46% 48% 46% 39%

23% 21% 10% 24% 23% 24% 29% 30%

7% 3% 8% 7% 8% 4% 12%

1% 3% 3% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.1 2.2 2.0 2.2 2.2 2.1 2.4

395 39 39 21 57 178 28 33

18% 18% 17% 22% 25% 14% 27% 17%

46% 36% 61% 56% 40% 49% 31% 41%

31% 44% 17% 22% 25% 32% 42% 31%

4% 3% 6% 7% 4% 7%

1% 4% 1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.3 2.1 2.0 2.2 2.3 2.2 2.4

361 39 36 18 57 156 26 29

20% 15% 18% 14% 25% 19% 25% 27%

53% 51% 67% 71% 41% 55% 43% 42%

17% 28% 13% 14% 15% 17% 21% 15%

8% 5% 15% 8% 11% 12%

1% 3% 3% 1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.2 2.0 2.0 2.3 2.2 2.2 2.2

389 39 39 21 59 170 28 33
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Trash pick-up in parks

Cleanliness of restrooms in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 49% 62% 58% 53% 40% 55% 56%

16% 11% 6% 11% 8% 23% 14% 15%

14% 20% 18% 11% 17% 13% 9% 7%

12% 14% 6% 15% 13% 18% 11%

6% 6% 6% 21% 4% 6% 7%

4% 3% 4% 6% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 35 34 19 53 160 22 27

23% 24% 21% 26% 22% 24% 27% 20%

23% 24% 17% 26% 12% 30% 24%

17% 15% 38% 16% 24% 15% 14% 4%

12% 12% 3% 16% 16% 12% 5% 20%

12% 12% 17% 11% 20% 5% 36% 16%

11% 12% 3% 5% 4% 14% 18% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

332 33 29 19 49 155 22 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 45% 29% 21% 29% 28% 32% 9%

25% 15% 21% 32% 29% 26% 18% 27%

14% 9% 14% 16% 15% 13% 23% 18%

11% 15% 7% 11% 14% 14% 9%

11% 6% 4% 16% 13% 11% 5% 23%

11% 9% 25% 5% 15% 8% 9% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

318 33 28 19 48 146 22 22

83% 80% 88% 100% 77% 81% 77% 93%

60% 80% 47% 47% 62% 61% 77% 37%

45% 34% 56% 68% 53% 44% 32% 33%

38% 37% 26% 32% 26% 41% 64% 37%

35% 37% 24% 42% 43% 34% 18% 44%

24% 20% 26% 11% 21% 26% 32% 30%

286% 289% 268% 300% 283% 288% 300% 274%

350 35 34 19 53 160 22 27
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Location of program

Friends participate in program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 44% 35% 52% 13% 9% 21% 18%

78% 56% 65% 43% 85% 86% 79% 77%

3% 5% 2% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

440 39 40 21 62 210 29 39

48% 47% 43% 36% 63% 56% 33% 57%

43% 29% 43% 45% 50% 44% 67% 43%

43% 35% 36% 55% 50% 31% 50% 71%

39% 71% 29% 45% 25% 31% 43%

30% 24% 29% 27% 25% 31% 83% 14%

27% 35% 14% 45% 19% 67% 14%

25% 29% 29% 18% 13% 38% 29%

23% 24% 36% 27% 50% 13%

278% 294% 257% 300% 275% 263% 300% 271%

79 17 14 11 8 16 6 7

10% 29% 8% 22% 8%

10% 12% 14% 8% 22% 8%

6% 12% 8% 11% 4% 11%

14% 18% 14% 8% 11% 8% 17% 33%

10% 12% 7% 12% 50%

5% 7% 25% 11%

16% 18% 14% 17% 11% 19% 17% 11%

9% 24% 7% 17% 11%

5% 6% 7% 4% 17% 11%

15% 8% 11% 38% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

93 17 14 12 9 26 6 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 53% 36% 18% 38% 31% 17% 14%

59% 47% 50% 64% 63% 63% 83% 71%

5% 7% 18% 14%

3% 7% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.5 1.9 2.0 1.6 1.8 1.8 2.0

79 17 14 11 8 16 6 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

Conversations with staff

E-mail blasts

     TOTAL
n =

64% 41% 56% 29% 60% 77% 68% 58%

59% 49% 44% 24% 45% 70% 61% 70%

49% 57% 54% 71% 69% 39% 39% 45%

46% 65% 62% 48% 59% 35% 50% 36%

43% 32% 33% 5% 33% 50% 54% 58%

40% 43% 44% 14% 36% 45% 25% 36%

31% 46% 38% 57% 31% 23% 50% 18%

18% 41% 36% 33% 26% 8% 14% 6%

16% 57% 41% 52% 7% 4% 4% 12%

6% 8% 8% 14% 4% 7% 3%

5% 19% 10% 5% 3% 2% 18%

377% 457% 426% 338% 383% 357% 389% 342%

402 37 39 21 58 186 28 33
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 5% 2% 1% 3%

4% 5% 8% 2% 3% 3% 6%

3% 3% 8% 5% 2% 3% 3%

3% 5% 3% 5% 2% 4%

15% 13% 30% 14% 13% 16% 7% 6%

74% 74% 53% 71% 80% 74% 90% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

425 39 40 21 60 200 29 36
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 30% 22% 38% 22% 25%

55% 30% 67% 83% 54% 55% 67% 25%

19% 30% 6% 17% 8% 22% 33% 50%

3% 10% 6% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 2.2 1.9 2.2 1.7 2.0 2.3 2.3

105 10 18 6 13 51 3 4

12% 20% 11% 15% 14%

48% 30% 56% 100% 46% 41% 33% 75%

25% 20% 22% 23% 31% 33%

11% 20% 11% 15% 8% 33% 25%

4% 10% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.7 2.3 2.0 2.4 2.5 3.0 2.5

105 10 18 6 13 51 3 4

25% 40% 11% 17% 23% 27% 50%

57% 30% 78% 83% 54% 55% 67% 25%

17% 30% 6% 23% 18% 33% 25%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.9 2.1 1.8 2.0 1.9 2.3 1.8

105 10 18 6 13 51 3 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 13% 11% 27% 15%

44% 38% 56% 50% 27% 41% 67% 50%

30% 38% 22% 33% 18% 34% 33% 25%

9% 13% 6% 27% 5% 25%

4% 6% 17% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.5 2.4 2.8 2.5 2.4 2.3 2.8

91 8 18 6 11 41 3 4

15% 30% 17% 17% 17% 12%

46% 20% 72% 67% 42% 39% 33% 75%

25% 30% 6% 17% 25% 33% 33%

12% 10% 6% 17% 14% 33%

3% 10% 2% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 2.5 2.0 2.0 2.4 2.6 3.0 2.8

102 10 18 6 12 49 3 4

18% 33% 11% 17% 23% 17% 25%

50% 11% 67% 50% 38% 57% 50% 25%

28% 56% 17% 17% 31% 26% 50% 25%

1% 8%

3% 6% 17% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.2 2.2 2.5 2.2 2.1 2.5 2.8

98 9 18 6 13 46 2 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 20% 18% 33% 31% 29% 25%

57% 40% 76% 67% 62% 54% 67% 25%

16% 30% 6% 8% 17% 33% 50%

1% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.4 1.9 1.7 1.8 1.9 2.3 2.3

101 10 17 6 13 48 3 4

24% 30% 17% 38% 24% 50%

64% 40% 83% 100% 54% 61% 67% 50%

10% 20% 8% 14% 33%

2% 10% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 2.1 1.8 2.0 1.7 1.9 2.3 1.5

105 10 18 6 13 51 3 4

17% 33% 17% 17% 17% 16%

55% 44% 78% 50% 67% 48% 33% 50%

17% 11% 6% 8% 26% 25%

6% 17% 8% 4% 67%

6% 11% 17% 6% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.1 1.9 2.7 2.1 2.4 3.3 3.0

102 9 18 6 12 50 3 4

31% 44% 18% 33% 38% 31% 25%

49% 33% 59% 67% 54% 46% 100% 25%

17% 22% 18% 8% 19% 50%

3% 6% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.8 2.1 1.7 1.7 2.0 2.0 2.3

98 9 17 6 13 48 1 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

MOST attention

Bunkers

Overall condition of golf course

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Cart paths

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Bunkers

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 44% 7% 11% 20% 33% 25%

16% 11% 29% 11% 17% 25%

15% 11% 29% 11% 17%

11% 11% 7% 33% 11% 7% 33% 25%

11% 11% 7% 50% 11% 7% 33%

11% 11% 11% 17%

8% 14% 17% 11% 4% 25%

4% 7% 11% 4%

2% 11% 2%

2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 9 14 6 9 46 3 4

15% 38% 17% 11% 16% 33%

14% 21% 17% 16% 33%

14% 25% 21% 17% 11% 12%

13% 7% 17% 22% 14% 25%

11% 25% 7% 11% 9% 33% 25%

10% 7% 22% 12% 25%

7% 7% 17% 11% 7%

6% 7% 17% 11% 2% 25%

6% 13% 9%

5% 21% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

87 8 14 6 9 43 3 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Bunkers

Cart paths

Fairways

Snack/Concessions Service

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 13% 36% 11% 26%

18% 25% 14% 17% 22% 15% 33% 25%

14% 14% 11% 18% 33% 25%

14% 14% 22% 18% 25%

10% 13% 14% 33% 11% 3% 33%

7% 13% 33% 11% 5%

6% 13% 17% 5% 25%

5% 13% 8%

4% 13% 7% 11%

1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

83 8 14 6 9 39 3 4

43% 33% 50% 17% 56% 41% 33% 75%

41% 44% 50% 50% 33% 37% 67% 25%

38% 56% 29% 50% 22% 39% 67% 25%

38% 44% 14% 17% 44% 48% 33% 25%

37% 44% 64% 50% 33% 30% 33%

36% 11% 29% 50% 44% 35% 67% 75%

20% 11% 21% 50% 22% 15% 50%

13% 11% 21% 17% 33% 7% 25%

11% 11% 21% 11% 11%

9% 11% 15%

287% 278% 300% 300% 300% 278% 300% 300%

91 9 14 6 9 46 3 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 20% 11% 33% 21% 11% 33%

13% 20% 22% 17% 7% 13%

27% 10% 28% 17% 43% 32%

45% 50% 39% 33% 29% 45% 67% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.9 2.9 2.5 2.8 3.1 3.0 4.0

113 10 18 6 14 56 3 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 5% 1%

1% 3% 8% 4%

0% 3%

2% 6% 3% 2%

7% 9% 6% 13% 5% 12% 7%

89% 91% 84% 92% 76% 92% 88% 89%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 23 31 13 38 150 17 27
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 20% 9% 8%

33% 50% 60% 36% 25% 50%

25% 27% 25% 50% 67%

22% 50% 20% 100% 9% 33%

11% 18% 8% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 3.0 2.2 4.0 2.9 3.1 2.5 3.7

36 2 5 1 11 12 2 3

10% 33% 100% 7%

54% 50% 50% 73% 47% 67% 33%

22% 50% 17% 9% 33% 33%

7% 9% 7% 33%

7% 9% 7% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.5 1.8 1.0 2.5 2.6 2.7 3.3

41 2 6 1 11 15 3 3

8% 17% 8% 8%

34% 100% 67% 33% 17% 33% 33%

37% 100% 33% 50% 67% 33%

11% 17% 8% 8% 33%

11% 17% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.0 2.2 3.0 2.9 3.1 2.7 3.0

38 1 6 1 12 12 3 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 17% 9% 8%

26% 100% 50% 18% 15% 33%

21% 36% 23% 33%

23% 17% 18% 31% 67%

23% 17% 100% 18% 23% 33% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.3 2.0 2.7 5.0 3.2 3.5 3.3 4.3

39 2 6 1 11 13 3 3

10% 17% 8% 14%

32% 100% 50% 25% 29% 33%

27% 17% 100% 33% 21% 67%

20% 25% 21% 67%

12% 17% 8% 14% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 2.0 2.5 3.0 3.0 2.9 2.7 4.3

41 2 6 1 12 14 3 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Hours open

     TOTAL
n =

34% 43% 100% 28% 42% 20% 33%

29% 33% 14% 39% 32% 33%

27% 33% 43% 17% 21% 80%

7% 33% 6% 5% 33%

4% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 3 7 1 18 19 5 3

38% 33% 57% 100% 18% 63% 20%

17% 33% 29% 6% 20% 33%

15% 33% 14% 18% 6% 20% 33%

15% 24% 19% 20%

13% 29% 12% 6% 20% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 3 7 1 17 16 5 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 33% 29% 100% 29% 56%

22% 29% 29% 6% 20% 100%

20% 33% 18% 25% 40%

14% 33% 29% 12% 13%

10% 14% 12% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 3 7 1 17 16 5 2

75% 100% 71% 100% 72% 74% 100% 33%

68% 71% 100% 78% 63% 60% 100%

61% 100% 29% 72% 58% 60% 67%

55% 100% 86% 100% 33% 68% 20% 33%

25% 43% 33% 5% 60% 33%

284% 300% 300% 300% 289% 268% 300% 267%

56 3 7 1 18 19 5 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 36% 11% 20% 5% 2% 12%

7% 8% 8% 25% 7% 4% 13%

4% 3% 3% 20% 5% 2% 8% 4%

1% 3% 3% 5%

0% 1%

80% 50% 76% 30% 82% 91% 80% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 36 37 20 57 169 25 24

10% 30% 19% 20% 4% 4% 16% 4%

12% 16% 16% 45% 14% 7% 4% 12%

4% 3% 5% 7% 4% 4% 4%

1% 3% 10%

74% 49% 65% 20% 75% 85% 76% 80%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

372 37 37 20 57 171 25 25

31% 43% 41% 40% 34% 25% 32% 20%

33% 31% 35% 40% 28% 32% 32% 40%

9% 11% 5% 10% 14% 8% 12% 8%

3% 6% 5% 5% 3% 2%

1% 2% 4%

24% 9% 14% 5% 19% 33% 24% 28%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 35 37 20 58 167 25 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 53% 44% 40% 33% 27% 52% 23%

30% 24% 33% 25% 33% 30% 28% 35%

7% 3% 3% 20% 7% 7% 8% 4%

2% 6% 5% 4% 1% 4%

0% 4%

27% 15% 19% 10% 23% 36% 8% 35%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 34 36 20 57 165 25 26

29% 46% 39% 45% 25% 23% 40% 13%

28% 26% 37% 20% 32% 28% 24% 25%

8% 9% 5% 10% 10% 8% 12%

4% 3% 3% 5% 7% 3% 4%

1% 1% 8%

30% 17% 16% 20% 25% 37% 24% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 35 38 20 59 169 25 24

4% 6% 3% 15% 3% 3% 8%

3% 6% 9% 3% 2% 4%

4% 3% 10% 9% 3% 9%

4% 3% 3% 5% 9% 2% 8%

9% 14% 14% 10% 9% 8% 4% 4%

76% 71% 69% 60% 67% 82% 76% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 35 35 20 58 170 25 23
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 35% 38% 35% 28% 21% 36% 11%

26% 35% 41% 30% 25% 21% 24% 33%

12% 12% 5% 15% 19% 11% 8% 7%

7% 9% 5% 20% 4% 8% 12%

1% 3% 4% 1%

27% 9% 8% 21% 38% 20% 48%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 34 37 20 57 170 25 27

9% 26% 16% 14% 5% 4% 13% 13%

8% 11% 11% 29% 7% 5% 8% 4%

9% 23% 19% 19% 10% 4% 8%

7% 11% 10% 7% 6% 13% 8%

2% 3% 5% 5% 2% 1% 8%

64% 37% 38% 24% 69% 79% 58% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 35 37 21 58 164 24 24

20% 46% 21% 38% 12% 16% 17% 19%

20% 31% 24% 33% 7% 19% 17% 23%

9% 11% 13% 19% 8% 5% 8% 15%

2% 6% 10% 5%

49% 6% 42% 68% 60% 58% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 35 38 21 59 167 24 26
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 40% 37% 33% 29% 37% 40% 26%

34% 34% 50% 38% 33% 30% 40% 30%

10% 9% 5% 14% 9% 10% 12% 19%

2% 6% 3% 10% 3%

1% 5% 2% 1% 4%

18% 11% 5% 24% 23% 8% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

371 35 38 21 58 167 25 27

6% 9% 3% 5% 5% 8% 4%

5% 3% 11% 15% 5% 4% 4%

3% 3% 6% 15% 2% 1% 4% 9%

4% 9% 5% 9% 3% 8% 4%

9% 11% 17% 10% 10% 8% 4%

72% 66% 64% 50% 69% 77% 83% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

356 35 36 20 58 160 24 23

9% 24% 14% 15% 9% 5% 4% 4%

9% 3% 17% 20% 14% 5% 13% 8%

4% 3% 5% 2% 4% 8% 17%

2% 3% 3% 10% 1% 4% 4%

0% 1%

76% 70% 64% 50% 76% 85% 71% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 37 36 20 58 169 24 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 8% 6% 5% 3% 2% 4%

6% 5% 8% 15% 5% 3% 16% 5%

5% 5% 8% 5% 7% 3% 4% 5%

2% 3% 5% 2% 4%

1% 3% 10% 2%

84% 78% 75% 60% 83% 91% 72% 91%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 37 36 20 58 170 25 22

12% 19% 23% 15% 7% 12% 4%

12% 3% 20% 10% 11% 14% 4% 9%

4% 3% 15% 2% 4% 8% 5%

1% 5% 2%

1% 3% 2% 1%

71% 72% 57% 55% 79% 68% 84% 86%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

360 36 35 20 57 165 25 22

4% 8% 3% 2% 3% 8% 4%

4% 3% 8% 5% 3% 5%

3% 5% 11% 9% 4% 4%

3% 3% 5% 5% 3% 4%

86% 89% 81% 79% 81% 89% 88% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 36 37 19 58 170 24 23
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 29



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 23% 16% 20% 18% 4% 19% 4%

13% 9% 24% 15% 16% 9% 8% 21%

7% 9% 5% 10% 7% 4% 12% 13%

3% 6% 3% 10% 4% 2% 4%

1% 5% 4%

66% 54% 53% 40% 53% 81% 58% 63%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 35 38 20 57 166 26 24

8% 12% 11% 19% 8% 6% 4% 4%

8% 9% 11% 14% 8% 7% 4%

7% 3% 16% 14% 7% 3% 8% 22%

5% 3% 14% 3% 5% 8% 4%

1% 6% 1% 4%

72% 68% 62% 38% 73% 78% 77% 65%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 34 37 21 59 162 26 23

21% 40% 41% 40% 23% 12% 19% 12%

18% 23% 27% 25% 16% 16% 15% 20%

8% 11% 5% 10% 9% 7% 8% 20%

4% 6% 10% 7% 3%

1% 2% 2% 4%

47% 20% 27% 15% 44% 61% 54% 48%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 35 37 20 57 166 26 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 25% 27% 45% 16% 5% 12%

10% 14% 19% 15% 9% 7% 8% 13%

4% 11% 3% 10% 7% 2% 4% 4%

2% 3% 10% 2% 4%

1% 6% 4% 1%

69% 44% 49% 20% 64% 84% 77% 79%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 36 37 20 56 164 26 24

1% 3% 2% 1% 8%

2% 5% 2% 2% 5%

1% 5% 10% 1%

1% 3% 3% 1%

4% 8% 8% 10% 3% 3% 4%

90% 89% 81% 76% 93% 93% 88% 95%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 36 37 21 58 167 25 22

5% 11% 14% 10% 7% 1% 8%

7% 11% 8% 5% 12% 4% 24%

3% 3% 3% 10% 9% 1% 4%

1% 6% 5% 1%

83% 69% 76% 70% 72% 93% 88% 76%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 35 37 20 57 166 25 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 9% 5% 3% 2% 8%

3% 3% 10% 5% 2% 13%

2% 3% 5% 2% 1% 4% 4%

1% 6% 5% 1%

1% 2% 1%

89% 86% 89% 80% 88% 92% 88% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 35 37 20 58 165 24 23

2% 3% 5% 7% 1% 4% 4%

2% 3% 3% 4%

3% 8% 15% 2% 4%

2% 6% 3% 1% 9%

2% 5% 3% 2%

88% 94% 84% 75% 86% 90% 87% 91%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 35 37 20 58 167 23 23

23% 29% 24% 25% 26% 18% 40% 17%

31% 41% 35% 25% 26% 32% 36% 17%

12% 3% 19% 15% 16% 13% 17%

3% 6% 10% 7% 2%

1% 3% 5% 2% 4%

29% 21% 19% 20% 24% 35% 24% 46%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 34 37 20 58 164 25 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 23% 16% 20% 16% 4% 8%

11% 29% 30% 4% 8% 12% 9%

9% 14% 11% 30% 11% 5% 4% 9%

3% 9% 3% 5% 2% 2% 4% 4%

2% 3% 3% 10% 5% 1% 4%

64% 23% 38% 35% 63% 81% 68% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 35 37 20 56 170 25 23

5% 20% 14% 3%

3% 5%

2% 20% 20%

3% 20% 3%

9% 17% 20% 14% 7% 11%

79% 83% 80% 20% 71% 82% 100% 89%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

115 6 5 5 21 61 8 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

Off-leash dog park

None

Playground equipment

Art Keller Marina

Outdoor swimming pool

Fishing areas

Scenic views

Other

Miniature golf course

Youth soccer fields

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Archery range

Skateboarding park

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 13% 24% 14% 22% 24% 37% 15%

13% 21% 3% 19% 10% 13% 15% 15%

8% 10% 11% 5% 9% 8% 11% 4%

7% 8% 11% 10% 5% 8% 8%

7% 5% 10% 7% 15%

6% 5% 11% 5% 3% 7% 8%

4% 5% 11% 5% 5% 3% 4%

4% 5% 7% 3% 7% 4%

4% 2% 6% 4% 8%

4% 21% 10% 2% 1% 4%

3% 3% 9% 2% 4%

3% 5% 11% 10% 1% 4% 4%

2% 5% 2% 2% 8%

2% 2% 3% 4%

2% 5% 5% 2% 4%

2% 3% 3% 2%

2% 5% 5% 2% 1% 4%

1% 5% 2% 1% 4%

1% 3% 1%

1% 3% 3%

1% 2% 1%

1% 3% 2%

1% 3% 5%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

389 39 37 21 58 181 27 26
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

SECOND most important

Picnic areas and shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Riverfront parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Scenic views

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Batting cages

Outdoor amphitheater

Youth soccer fields

None

Skateboarding park

Horseshoe courts

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 10% 8% 10% 4% 17% 20% 17%

13% 13% 14% 25% 18% 11% 12% 13%

13% 13% 30% 5% 9% 14% 4% 8%

8% 8% 5% 5% 9% 9% 12% 8%

8% 5% 3% 14% 9% 16% 4%

7% 8% 5% 10% 4% 8% 8%

5% 13% 5% 5% 4% 2% 8% 13%

5% 8% 9% 4% 4% 8%

4% 3% 10% 7% 4% 8% 4%

3% 3% 3% 4% 3% 13%

3% 5% 15% 2% 4%

2% 5% 3% 5% 2% 2%

2% 3% 4% 2% 4%

1% 5% 2% 2%

1% 3% 5% 2% 1%

1% 2% 2% 4%

1% 3% 3% 5% 1%

1% 2% 2%

1% 8% 1%

1% 2% 1%

1% 3% 3% 1%

1% 2% 1% 4%

1% 3% 2%

1% 2% 4%

0% 1%

0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 39 37 20 56 166 25 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Small neighborhood parks

Walking and biking trails

Scenic views

Playground equipment

Miniature golf course

Large regional parks

Outdoor swimming pool

Outdoor amphitheater

Westview Golf Course

Off-leash dog park

Fishing areas

Outdoor tennis courts

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

None

Art Keller Marina

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor basketball courts

Other

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 11% 16% 10% 13% 15% 24% 22%

10% 5% 5% 11% 14% 20%

9% 11% 8% 15% 6% 10% 4% 4%

9% 5% 19% 10% 6% 9% 12%

7% 3% 5% 17% 7% 8% 9%

6% 11% 3% 5% 2% 7% 4% 17%

6% 3% 19% 9% 3% 4% 13%

6% 5% 8% 7% 13%

4% 11% 5% 5% 2% 3% 8%

4% 11% 3% 5% 4%

4% 5% 5% 2% 5% 4%

3% 3% 11% 1% 4%

2% 3% 5% 10% 1%

2% 3% 2% 3% 4%

2% 3% 10% 4% 1%

2% 8% 10% 1%

1% 2% 3%

1% 2% 4%

1% 3% 5% 4%

1% 5% 2% 1% 4%

1% 5% 3% 4%

1% 5% 1%

1% 5% 2% 1%

1% 1% 4%

1% 1%

1% 2% 1%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

346 38 37 20 53 150 25 23
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Large regional parks

Playground equipment

Riverfront parks

Miniature golf course

Fishing areas

Small neighborhood parks

Westview Golf Course

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

None

Baseball and softball fields

Outdoor amphitheater

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 22% 6% 11% 8% 13% 8% 13%

11% 8% 5% 12% 12% 21% 13%

9% 14% 3% 26% 8% 9% 8%

7% 5% 3% 6% 11% 13%

7% 5% 8% 16% 4% 7% 8% 19%

7% 5% 14% 12% 6% 8% 6%

6% 8% 17% 6% 4% 13%

4% 5% 7% 19%

4% 3% 5% 6% 7%

4% 5% 8% 2% 4%

3% 5% 8% 5% 2% 1% 8%

3% 3% 3% 5% 6% 1% 4% 6%

3% 8% 5% 4% 2%

2% 3% 4% 2% 8%

2% 3% 6% 2% 6%

2% 3% 3% 11% 4% 4%

2% 2% 4%

2% 3% 3% 5% 1% 4%

2% 3% 2% 1% 4%

2% 3% 3% 4% 6%

1% 6% 1%

1% 2%

1% 3% 2% 1%

1% 3% 2%

1% 1%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 37 36 19 51 138 24 16
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Scenic views

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

None

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Sledding areas

Outdoor tennis courts

Youth soccer fields

Paddle boats/Kayaks

Batting cages

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 44% 59% 71% 52% 48% 67% 27%

43% 41% 35% 29% 22% 49% 56% 58%

37% 46% 41% 43% 29% 39% 22% 27%

29% 15% 32% 10% 38% 31% 41% 15%

28% 28% 19% 10% 29% 31% 33% 23%

22% 44% 16% 38% 10% 19% 22% 27%

22% 10% 8% 10% 36% 22% 33% 23%

16% 18% 22% 14% 12% 18% 4% 12%

14% 18% 38% 5% 19% 9% 4% 19%

14% 36% 22% 24% 9% 7% 19% 15%

12% 5% 8% 10% 28% 9% 22% 12%

11% 5% 8% 19% 5% 12% 31%

10% 15% 14% 33% 9% 7% 4% 8%

8% 7% 13% 4% 8%

6% 8% 5% 10% 7% 8%

6% 13% 3% 3% 7% 7% 4%

5% 8% 5% 5% 10% 3% 7% 8%

5% 5% 8% 5% 7% 4% 7% 4%

5% 18% 3% 19% 2% 3% 4%

5% 8% 8% 10% 5% 2% 11% 4%

4% 5% 8% 9% 3% 4%

4% 5% 11% 14% 5% 1% 4%

3% 10% 7% 3% 4%

3% 5% 11% 7% 4%

2% 3% 2% 3% 4%

2% 2% 3%

2% 8% 2% 1%

366% 392% 397% 381% 376% 351% 374% 342%

389 39 37 21 58 181 27 26
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 38



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Facilities not offered

Lack of quality programs

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 38% 37% 24% 44% 38% 50%

27% 28% 30% 36% 47% 18% 25% 25%

15% 7% 19% 9% 8% 19% 6% 19%

12% 14% 15% 9% 12% 10% 19% 13%

11% 14% 22% 9% 14% 7% 13%

9% 7% 18% 8% 10% 19%

7% 14% 11% 27% 6% 3% 19% 6%

7% 7% 4% 18% 14% 6%

5% 4% 9% 9% 6%

4% 4% 8% 2% 6% 13%

3% 7% 7% 2% 1% 6%

1% 3% 4% 1%

1% 2% 6% 6%

139% 131% 163% 136% 147% 131% 163% 131%

282 29 27 11 49 134 16 16
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 59% 69% 74% 48% 40% 48% 23%

54% 41% 31% 26% 52% 60% 52% 77%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

414 39 36 19 62 200 27 31
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 32% 36% 37% 49% 29% 26% 20%

34% 38% 36% 21% 23% 37% 41% 33%

19% 16% 21% 16% 18% 19% 22% 23%

15% 14% 8% 26% 10% 16% 11% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.1 2.0 2.3 1.9 2.2 2.2 2.5

396 37 39 19 61 183 27 30

44% 63% 62% 60% 50% 37% 32% 22%

18% 8% 18% 10% 15% 21% 16% 22%

20% 21% 13% 15% 18% 19% 36% 26%

19% 8% 8% 15% 17% 23% 16% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.7 1.7 1.9 2.0 2.3 2.4 2.6

396 38 39 20 60 187 25 27

48% 69% 62% 70% 53% 42% 30% 31%

33% 18% 31% 5% 34% 36% 48% 31%

14% 8% 5% 25% 8% 15% 15% 24%

6% 5% 3% 5% 7% 7% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.5 1.5 1.6 1.7 1.9 2.0 2.2

400 39 39 20 59 187 27 29
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 31% 26% 26% 36% 17% 19% 7%

20% 31% 28% 26% 17% 18% 7% 18%

34% 28% 36% 26% 27% 35% 48% 36%

25% 10% 10% 21% 20% 30% 26% 39%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.2 2.3 2.4 2.3 2.8 2.8 3.1

396 39 39 19 59 185 27 28

11% 18% 13% 30% 17% 8% 4% 4%

14% 21% 21% 25% 12% 10% 8% 30%

37% 32% 44% 15% 35% 40% 42% 22%

38% 29% 23% 30% 37% 42% 46% 44%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.7 2.8 2.5 2.9 3.2 3.3 3.1

396 38 39 20 60 186 26 27

17% 29% 21% 50% 23% 10% 4% 11%

24% 34% 26% 15% 22% 24% 23% 18%

35% 26% 39% 15% 23% 39% 42% 46%

25% 11% 13% 20% 32% 27% 31% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.2 2.4 2.1 2.6 2.8 3.0 2.9

398 38 38 20 60 188 26 28
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 36% 48% 60% 33% 17% 19% 7%

25% 23% 30% 10% 20% 25% 31% 36%

30% 31% 13% 20% 27% 36% 23% 29%

19% 10% 10% 10% 20% 21% 27% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 2.2 1.9 1.8 2.3 2.6 2.6 2.8

398 39 40 20 60 185 26 28

31% 38% 28% 55% 40% 25% 33% 28%

26% 33% 31% 25% 18% 27% 15% 34%

22% 13% 28% 5% 23% 24% 30% 17%

20% 15% 13% 15% 18% 23% 22% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.1 2.3 1.8 2.2 2.5 2.4 2.3

402 39 39 20 60 188 27 29
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 31% 32% 19% 24% 27% 24% 16%

18% 26% 11% 14% 19% 18% 24% 16%

15% 10% 11% 24% 12% 17% 12% 12%

14% 3% 8% 10% 16% 15% 12% 32%

10% 18% 3% 10% 9% 8% 16% 12%

7% 3% 18% 12% 6% 8% 4%

4% 5% 5% 10% 3% 3% 4%

3% 3% 8% 5% 5% 2% 4%

3% 3% 5% 10% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

377 39 38 21 58 171 25 25

25% 24% 14% 26% 20% 30% 20% 31%

14% 11% 11% 24% 14% 15% 13%

14% 8% 14% 11% 8% 19% 10% 6%

13% 14% 14% 21% 14% 11% 20% 13%

10% 8% 28% 5% 6% 7% 10% 13%

7% 8% 14% 5% 10% 3% 10% 13%

7% 16% 11% 8% 6% 6%

6% 3% 5% 8% 7% 10% 6%

5% 11% 3% 16% 4% 3% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 37 36 19 51 142 20 16
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 18% 31% 24% 16% 10% 35% 17%

17% 6% 6% 24% 18% 21% 12% 17%

15% 18% 16% 6% 16% 12% 18% 33%

12% 21% 9% 6% 12% 11% 18% 8%

9% 6% 6% 12% 6% 13% 8%

9% 18% 13% 12% 8% 8% 6%

9% 9% 13% 6% 4% 11% 8%

8% 3% 6% 6% 12% 9% 12% 8%

3% 6% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 33 32 17 49 127 17 12

53% 64% 50% 57% 50% 50% 64% 44%

44% 59% 55% 48% 43% 42% 44% 24%

37% 36% 34% 29% 47% 37% 36% 36%

34% 31% 21% 38% 31% 39% 32% 24%

25% 5% 16% 19% 33% 27% 28% 40%

22% 36% 26% 14% 29% 19% 20% 12%

18% 18% 45% 14% 14% 16% 12% 12%

17% 18% 24% 24% 17% 15% 8% 16%

9% 13% 8% 29% 9% 9% 4% 4%

260% 279% 279% 271% 272% 254% 248% 212%

379 39 38 21 58 173 25 25
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 32% 24% 30% 28% 14% 8% 11%

11% 14% 12% 15% 10% 11% 8% 7%

17% 22% 21% 10% 16% 17% 24% 11%

22% 27% 27% 20% 19% 20% 36% 14%

31% 5% 15% 25% 28% 38% 24% 57%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 37 33 20 58 162 25 28

26% 24% 35% 20% 31% 24% 21% 25%

53% 65% 48% 70% 44% 56% 50% 29%

17% 5% 15% 20% 17% 29% 38%

4% 5% 3% 10% 5% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.9 1.9 2.0 2.0 2.0 2.1 2.3

385 37 40 20 59 177 28 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

    Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 14%

8% 39% 8% 11% 23%

8% 24% 15% 47% 14%

18% 13% 57% 42% 46% 1% 25% 8%

24% 13% 15% 2% 34% 46% 17%

25% 11% 5% 42% 25% 25%

11% 2% 19% 4% 25%

4% 6% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

59.0 43.2 49.5 43.2 40.7 69.5 60.7 74.2

393 38 40 19 57 199 28 12

44% 38% 36% 30% 45% 51% 45% 19%

56% 62% 64% 70% 55% 49% 55% 81%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

406 37 39 20 60 200 29 21
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 100%

10% 100%

5% 100%

15% 100%

52% 100%

7% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

401 39 40 21 62 210 29
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 70% 57%

29% 26% 43%

3% 4%

100% 100% 100%

34 27 7

65% 61% 70%

30% 35% 25%

2% 4%

2% 5%

100% 100% 100%

43 23 20

74% 71% 76%

26% 29% 24%

100% 100% 100%

38 21 17
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years
Both 20-54 and 
over 54 years

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 79% 75%

19% 21% 13%

3% 13%

100% 100% 100%

36 28 8

76% 80% 50% 80% 100%

17% 50% 20% 20%

7% 50% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 2 5 2 15 5

58% 48% 83% 60% 60% 67%

36% 48% 17% 20% 33% 33%

4% 5% 7%

2% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

53 21 6 5 15 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 56% 50% 42% 60% 100%

45% 44% 50% 58% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 16 8 12 10 3

60% 67% 45% 25% 56% 100%

40% 33% 55% 75% 44%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 9 22 8 34 18

63% 67% 83% 58% 81%

37% 33% 17% 100% 42% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

112 6 6 1 78 21
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 100% 67% 63% 82%

34% 33% 37% 18%

100% 100% 100% 100% 100%

126 4 3 108 11

77% 76% 100%

23% 24%

100% 100% 100%

48 46 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Household Age Distribution

Under 10 years 10-19 years

Both under 10 
years and 10-19 

years 20-54 years Over 54 years
Both 20-54 and 
over 54 years Missing

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 100% 100% 100% 95% 99% 100% 100%

1% 5% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

419 39 38 20 61 206 28 27

16% 8% 6% 11% 16% 21% 20% 10%

28% 13% 17% 16% 32% 33% 28% 50%

21% 32% 40% 16% 25% 16% 16% 10%

15% 29% 6% 26% 14% 13% 12% 10%

20% 18% 31% 32% 14% 17% 24% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

353 38 35 19 57 169 25 10
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 32%

23% 23% 40%

14% 14% 20%

11% 11%

8% 8%

12% 12% 40%

100% 100% 100%

428 403 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 1



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 32%

50% 51% 100%

11% 11%

5% 5%

2% 2%

100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0

307 291 1

21% 20%

55% 56% 50%

18% 18% 50%

5% 5%

1% 1%

100% 100% 100%

2.1 2.1 2.5

348 331 2

19% 18%

55% 55%

19% 19% 50%

5% 5%

2% 2% 50%

100% 100% 100%

2.2 2.2 4.0

319 305 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 16%

30% 31%

34% 34%

11% 11% 50%

8% 8% 50%

100% 100% 100%

2.7 2.6 4.5

149 140 2

23% 21%

49% 49%

23% 24% 100%

4% 4%

1% 1%

100% 100% 100%

2.1 2.2 3.0

164 156 1

18% 17%

51% 51%

25% 25% 100%

6% 6%

1% 1%

100% 100% 100%

2.2 2.2 3.0

142 136 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 17%

48% 48%

28% 29%

4% 4% 100%

2% 2%

100% 100% 100%

2.3 2.3 4.0

138 132 1

11% 10%

38% 38%

44% 45%

3% 4%

3% 4%

100% 100%

2.5 2.5 .

89 84 0

16% 14%

44% 46%

32% 34%

7% 6% 100%

1% 1%

100% 100% 100%

2.3 2.3 4.0

151 142 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 11%

37% 38%

38% 38% 100%

13% 12%

2% 2%

100% 100% 100%

2.6 2.6 3.0

109 103 1

5% 6%

27% 28%

55% 55%

7% 7%

5% 4% 100%

100% 100% 100%

2.8 2.8 5.0

73 69 1

23% 22%

58% 59% 100%

13% 13%

5% 5%

1% 1%

100% 100% 100%

2.0 2.0 2.0

346 330 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 5%

41% 41%

35% 36%

13% 13% 100%

7% 6%

100% 100% 100%

2.8 2.7 4.0

91 86 1

27% 27%

54% 53% 100%

19% 19%

1% 1%

100% 100% 100%

1.9 1.9 2.0

161 152 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 6



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 12%

52% 53%

24% 25%

8% 8%

2% 2%

100% 100%

2.3 2.4 .

147 138 0

20% 20%

54% 55%

19% 19% 100%

5% 5%

2% 2%

100% 100% 100%

2.1 2.1 3.0

236 222 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Fishing areas

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 28%

19% 20%

12% 13%

10% 9% 25%

6% 6% 25%

4% 4%

4% 4%

4% 4% 25%

4% 4%

3% 3%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

1% 0%

0% 25%

100% 100% 100%

363 342 4

21% 21%

17% 18%

16% 16% 33%

14% 14% 33%

6% 6%

5% 5% 33%

4% 4%

3% 4%

3% 3%

3% 3%

2% 2%

2% 2%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

0% 0%

100% 100% 100%

345 327 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor basketball courts

Outdoor tennis courts

Soccer fields

Baseball fields

Pickle ball courts

Softball fields

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Pickle ball courts

Softball fields

Archery range

     TOTAL
n =

16% 16%

15% 15%

13% 14%

13% 13% 33%

10% 10%

8% 8%

7% 7%

5% 5%

3% 3% 33%

3% 3% 33%

2% 2%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

100% 100% 100%

323 306 3

53% 54% 25%

50% 51% 25%

42% 41% 25%

40% 41% 25%

19% 19% 25%

15% 15% 25%

15% 15%

13% 13% 25%

9% 9% 25%

7% 7%

6% 7%

4% 4% 25%

3% 2% 25%

3% 2%

2% 2%

2% 2%

284% 285% 250%

363 342 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 17%

59% 59% 40%

12% 12% 20%

2% 2%

10% 10% 40%

100% 100% 100%

11.7 11.4 41.0

440 414 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 40% 33%

47% 48% 33%

10% 10%

2% 2% 33%

1% 1%

100% 100% 100%

1.7 1.7 2.3

398 377 3

12% 12%

41% 42%

27% 27% 100%

16% 16%

4% 4%

100% 100% 100%

2.6 2.6 3.0

360 339 3

20% 20%

53% 53%

21% 21% 100%

6% 6%

0% 0%

100% 100% 100%

2.1 2.1 3.0

400 378 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 20%

49% 50% 33%

23% 22% 33%

7% 7% 33%

1% 1%

100% 100% 100%

2.2 2.2 3.0

395 374 3

18% 18%

46% 46% 33%

31% 30% 67%

4% 4%

1% 1%

100% 100% 100%

2.3 2.2 2.7

361 341 3

20% 20%

53% 53% 33%

17% 17% 67%

8% 8%

1% 1%

100% 100% 100%

2.2 2.2 2.7

389 369 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 12



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 47% 25%

16% 16% 50%

14% 15%

12% 12%

6% 6%

4% 4% 25%

100% 100% 100%

350 331 4

23% 24%

23% 23%

17% 17% 67%

12% 13%

12% 11% 33%

11% 12%

100% 100% 100%

332 315 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Weed control in parks

Landscaping in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 29% 33%

25% 25%

14% 14% 33%

11% 11%

11% 10% 33%

11% 10%

100% 100% 100%

318 303 3

83% 83% 50%

60% 61% 25%

45% 46% 50%

38% 36% 75%

35% 36%

24% 24% 50%

286% 287% 250%

350 331 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)
Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Location of program

Friends participate in program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 17%

78% 79% 100%

3% 3%

100% 100% 100%

440 414 5

48% 50%

43% 41%

43% 41%

39% 40%

30% 31%

27% 29%

25% 24%

23% 24%

278% 281%

79 70

10% 8%

10% 11%

6% 6%

14% 13%

10% 11%

5% 5%

16% 18%

9% 8%

5% 4%

15% 16%

100% 100%

93 83
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check 
where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 31%

59% 61%

5% 4%

3% 3%

100% 100%

1.8 1.8

79 70
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

Conversations with staff

E-mail blasts

     TOTAL
n =

64% 65% 80%

59% 59% 80%

49% 48% 60%

46% 45% 40%

43% 42% 40%

40% 40%

31% 31% 20%

18% 18% 40%

16% 16%

6% 6% 20%

5% 6%

377% 375% 380%

402 379 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1%

4% 4%

3% 3%

3% 3% 20%

15% 14% 20%

74% 75% 60%

100% 100% 100%

425 401 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 23%

55% 57%

19% 17% 100%

3% 3%

100% 100% 100%

2.0 2.0 3.0

105 99 1

12% 13%

48% 46%

25% 26%

11% 10% 100%

4% 4%

100% 100% 100%

2.5 2.5 4.0

105 99 1

25% 25%

57% 58%

17% 16% 100%

1% 1%

100% 100% 100%

1.9 1.9 3.0

105 99 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 14%

44% 42%

30% 31%

9% 8%

4% 5%

100% 100%

2.5 2.5 .

91 86 0

15% 16%

46% 46%

25% 25%

12% 11% 100%

3% 2%

100% 100% 100%

2.4 2.4 4.0

102 96 1

18% 18%

50% 49% 100%

28% 29%

1% 1%

3% 2%

100% 100% 100%

2.2 2.2 2.0

98 92 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 25% 100%

57% 58%

16% 16%

1% 1%

100% 100% 100%

1.9 1.9 1.0

101 95 1

24% 23%

64% 65%

10% 10% 100%

2% 2%

100% 100% 100%

1.9 1.9 3.0

105 99 1

17% 18%

55% 54%

17% 16%

6% 6%

6% 6%

100% 100%

2.3 2.3 .

102 97 0

31% 30% 100%

49% 49%

17% 17%

3% 3%

100% 100% 100%

1.9 1.9 1.0

98 92 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

MOST attention

Bunkers

Overall condition of golf course

Fairways

Snack/Concessions Service

Cart paths

Tee Boxes

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Fairways

Bunkers

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Back deck

Golf carts

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 19%

16% 16%

15% 15%

11% 12%

11% 11% 100%

11% 11%

8% 7%

4% 5%

2% 2%

2% 2%

100% 100% 100%

91 85 1

15% 15%

14% 15%

14% 14%

13% 14%

11% 10% 100%

10% 10%

7% 7%

6% 6%

6% 5%

5% 5%

100% 100% 100%

87 81 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Bunkers

Cart paths

Fairways

Snack/Concessions Service

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 21%

18% 17% 100%

14% 16%

14% 14%

10% 9%

7% 8%

6% 5%

5% 5%

4% 4%

1% 1%

100% 100% 100%

83 77 1

43% 41% 100%

41% 39% 100%

38% 39%

38% 38% 100%

37% 38%

36% 39%

20% 19%

13% 13%

11% 12%

9% 9%

287% 286% 300%

91 85 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 23



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 15%

13% 13%

27% 29%

45% 43% 100%

100% 100% 100%

3.0 3.0 4.0

113 107 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1%

1% 1%

0% 0%

2% 2%

7% 7%

89% 88% 100%

100% 100% 100%

299 285 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Please check 
where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 9%

33% 33%

25% 24%

22% 24%

11% 9%

100% 100%

2.9 2.9

36 33

10% 11%

54% 55%

22% 21%

7% 8%

7% 5%

100% 100%

2.5 2.4

41 38

8% 9%

34% 34%

37% 37%

11% 9%

11% 11%

100% 100%

2.8 2.8

38 35
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Please check 
where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 8%

26% 28%

21% 22%

23% 19%

23% 22%

100% 100%

3.3 3.2

39 36

10% 11%

32% 32%

27% 29%

20% 16%

12% 13%

100% 100%

2.9 2.9

41 38
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Hours open

     TOTAL
n =

34% 35%

29% 27% 100%

27% 29%

7% 6%

4% 4%

100% 100% 100%

56 52 1

38% 40% 100%

17% 19%

15% 17%

15% 13%

13% 13%

100% 100% 100%

52 48 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 36% 100%

20% 21%

22% 19%

14% 13%

10% 11%

100% 100% 100%

51 47 1

75% 79% 100%

68% 67%

61% 58% 100%

55% 54% 100%

25% 25%

284% 283% 300%

56 52 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 9%

7% 7%

4% 4% 33%

1% 1%

0% 0%

80% 79% 67%

100% 100% 100%

368 353 3

10% 9%

12% 12%

4% 4%

1% 1%

74% 74% 100%

100% 100% 100%

372 356 3

31% 30% 25%

33% 33%

9% 9% 25%

3% 3%

1% 1%

24% 24% 50%

100% 100% 100%

367 350 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 34% 25%

30% 30% 25%

7% 7%

2% 2%

0% 0%

27% 27% 50%

100% 100% 100%

363 347 4

29% 29%

28% 29% 25%

8% 8%

4% 3% 25%

1% 1%

30% 30% 50%

100% 100% 100%

370 353 4

4% 4%

3% 3%

4% 4%

4% 3%

9% 9%

76% 76% 100%

100% 100% 100%

366 350 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 26%

26% 27%

12% 12%

7% 7% 33%

1% 1%

27% 27% 67%

100% 100% 100%

370 354 3

9% 9%

8% 8%

9% 9%

7% 7% 33%

2% 3%

64% 64% 67%

100% 100% 100%

363 349 3

20% 19% 25%

20% 20%

9% 8% 25%

2% 2%

49% 50% 50%

100% 100% 100%

370 353 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 35% 25%

34% 35% 25%

10% 10%

2% 2%

1% 1%

18% 18% 50%

100% 100% 100%

371 353 4

6% 6%

5% 6%

3% 4%

4% 4%

9% 9% 33%

72% 72% 67%

100% 100% 100%

356 341 3

9% 9%

9% 8%

4% 4% 33%

2% 2%

0% 0%

76% 77% 67%

100% 100% 100%

368 353 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 3%

6% 5%

5% 4% 33%

2% 2%

1% 1%

84% 84% 67%

100% 100% 100%

368 353 3

12% 12%

12% 11% 33%

4% 4%

1% 1%

1% 1%

71% 71% 67%

100% 100% 100%

360 345 3

4% 4%

4% 4%

3% 3%

3% 3%

86% 86% 100%

100% 100% 100%

367 352 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 11%

13% 12%

7% 7%

3% 3% 33%

1% 1%

66% 67% 67%

100% 100% 100%

366 351 3

8% 8%

8% 8%

7% 7%

5% 5%

1% 1%

72% 71% 100%

100% 100% 100%

362 347 3

21% 21%

18% 18%

8% 8% 33%

4% 4%

1% 1%

47% 48% 67%

100% 100% 100%

366 351 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 14%

10% 10%

4% 4%

2% 2%

1% 1%

69% 69% 100%

100% 100% 100%

363 348 3

1% 1%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

4% 5%

90% 90% 100%

100% 100% 100%

366 351 3

5% 5%

7% 7%

3% 3% 33%

1% 1%

83% 83% 67%

100% 100% 100%

365 350 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 4%

3% 3%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

89% 89% 100%

100% 100% 100%

362 347 3

2% 2%

2% 2%

3% 3%

2% 2%

2% 2%

88% 89% 100%

100% 100% 100%

363 348 3

23% 23%

31% 32%

12% 12% 33%

3% 3%

1% 1%

29% 29% 67%

100% 100% 100%

362 346 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 10%

11% 11%

9% 8% 33%

3% 3%

2% 3%

64% 65% 67%

100% 100% 100%

366 351 3

5% 6%

3% 3%

2% 2%

3% 3%

9% 8%

79% 79% 100%

100% 100% 100%

115 108 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

Off-leash dog park

None

Playground equipment

Art Keller Marina

Outdoor swimming pool

Scenic views

Other

Fishing areas

Miniature golf course

Youth soccer fields

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Archery range

Skateboarding park

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 23%

13% 14%

8% 9%

7% 7% 25%

7% 7%

6% 6% 25%

4% 4%

4% 4%

4% 4%

4% 4%

3% 3%

3% 3%

2% 2%

2% 2%

2% 2%

2% 2% 25%

2% 2% 25%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

0% 0%

100% 100% 100%

389 369 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

SECOND most important

Picnic areas and shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Scenic views

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Art Keller Marina

Batting cages

Outdoor amphitheater

Youth soccer fields

None

Skateboarding park

Horseshoe courts

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 14%

13% 13% 33%

13% 13% 33%

8% 9%

8% 9%

7% 7%

5% 5%

4% 4%

5% 4%

3% 3%

3% 3%

2% 3%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1% 33%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

0% 0%

0% 0%

100% 100% 100%

367 349 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Scenic views

Playground equipment

Miniature golf course

Large regional parks

Outdoor swimming pool

Outdoor amphitheater

Westview Golf Course

Off-leash dog park

Fishing areas

Outdoor tennis courts

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

None

Art Keller Marina

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor basketball courts

Other

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 16%

10% 10%

9% 9%

9% 9%

7% 7%

6% 7%

6% 5%

6% 5% 100%

4% 5%

4% 4%

4% 4%

3% 3%

2% 2%

2% 2%

2% 2%

2% 2%

1% 2%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

0% 0%

100% 100% 100%

346 330 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Large regional parks

Riverfront parks

Playground equipment

Miniature golf course

Fishing areas

Small neighborhood parks

Westview Golf Course

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

None

Outdoor amphitheater

Baseball and softball fields

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 12%

11% 11%

9% 9%

7% 8%

7% 7% 50%

7% 7%

6% 6%

4% 4%

4% 4%

4% 4%

3% 3%

3% 3%

3% 3%

2% 3%

2% 2%

2% 2% 50%

2% 2%

2% 2%

2% 1%

2% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

0% 0%

100% 100% 100%

321 307 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Scenic views

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

None

Art Keller Marina

Outdoor amphitheater

Sledding areas

Outdoor tennis courts

Youth soccer fields

Batting cages

Paddle boats/Kayaks

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 51% 25%

43% 44%

37% 37% 25%

29% 29% 50%

28% 28% 50%

22% 22%

22% 22%

16% 15% 25%

14% 14% 25%

14% 14%

12% 12%

11% 10%

10% 9%

8% 8%

6% 6%

6% 6%

5% 5%

5% 5%

5% 5% 25%

4% 4%

5% 4%

4% 4% 25%

3% 3%

3% 3%

2% 2%

2% 2% 25%

2% 2%

366% 367% 275%

389 369 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Facilities not offered

Lack of quality programs

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 38%

27% 27%

15% 14%

12% 12% 33%

11% 11% 33%

9% 9%

7% 7%

7% 7% 33%

5% 5% 33%

4% 3% 33%

3% 3%

1% 1%

1% 1%

139% 139% 167%

282 271 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)
Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 47% 40%

54% 53% 60%

100% 100% 100%

414 396 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 33% 40%

34% 34% 40%

19% 18% 20%

15% 15%

100% 100% 100%

2.2 2.1 1.8

396 379 5

44% 45% 25%

18% 18%

20% 18% 75%

19% 19%

100% 100% 100%

2.1 2.1 2.5

396 380 4

48% 48% 25%

33% 33% 25%

14% 13% 50%

6% 6%

100% 100% 100%

1.8 1.8 2.3

400 383 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 22%

20% 20% 25%

34% 33% 75%

25% 24%

100% 100% 100%

2.6 2.6 2.8

396 379 4

11% 12%

14% 14%

37% 36% 100%

38% 39%

100% 100% 100%

3.0 3.0 3.0

396 380 4

17% 17%

24% 24% 50%

35% 35% 50%

25% 25%

100% 100% 100%

2.7 2.7 2.5

398 381 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 26%

25% 26% 25%

30% 29% 75%

19% 19%

100% 100% 100%

2.4 2.4 2.8

398 382 4

31% 32% 25%

26% 26% 25%

22% 22% 50%

20% 21%

100% 100% 100%

2.3 2.3 2.3

402 385 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 27%

18% 19% 20%

15% 15%

14% 13% 40%

10% 9% 40%

7% 7%

4% 4%

3% 4%

3% 3%

100% 100% 100%

377 361 5

25% 25%

14% 13% 67%

14% 14% 33%

13% 13%

10% 10%

7% 7%

7% 7%

6% 6%

5% 5%

100% 100% 100%

321 312 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 16% 67%

17% 16%

15% 15%

12% 13%

9% 10%

9% 9% 33%

9% 9%

8% 9%

3% 4%

100% 100% 100%

287 279 3

53% 52% 60%

44% 46%

37% 38% 40%

34% 34% 60%

25% 25% 40%

22% 23%

18% 19%

17% 16% 20%

9% 10%

260% 262% 220%

379 363 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 19% 20%

11% 12%

17% 18%

22% 21% 40%

31% 30% 40%

100% 100% 100%

363 346 5

26% 25% 33%

53% 54%

17% 17% 67%

4% 4%

100% 100% 100%

2.0 2.0 2.3

385 374 3
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 51



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

     Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 2%

8% 8% 40%

8% 8%

18% 18%

24% 23% 20%

25% 26%

11% 11% 20%

4% 3% 20%

100% 100% 100%

59.0 59.0 58.0

393 380 5

44% 45% 60%

56% 55% 40%

100% 100% 100%

406 393 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 10%

10% 10%

5% 5%

15% 15% 60%

52% 53% 40%

7% 7%

100% 100% 100%

401 387 5
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Please check 
where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 68%

29% 29%

3% 3%

100% 100%

34 34

65% 64%

30% 31%

2% 2%

2% 2%

100% 100%

43 42

74% 74%

26% 26%

100% 100%

38 35
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 77%

19% 20%

3% 3%

100% 100%

36 35

76% 74%

17% 19%

7% 7%

100% 100%

29 27

58% 58% 50%

36% 36% 50%

4% 4%

2% 2%

100% 100% 100%

53 50 2
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 56%

45% 44%

100% 100%

49 48

60% 60% 100%

40% 40%

100% 100% 100%

91 88 1

63% 64% 100%

37% 36%

100% 100% 100%

112 107 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District 
boundary 

(outside city 
limits)

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 66%

34% 34%

100% 100%

126 125

77% 76% 100%

23% 24%

100% 100% 100%

48 46 1
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Please check where you live

Inside the Quicy 
Park District 

boundary (city 
limits of Quincy)

Outside the 
Quincy Park 

District boundary 
(outside city 

limits)

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 100%

1% 100%

100% 100% 100%

419 414 5

16% 17% 25%

28% 28% 50%

21% 21% 25%

15% 15%

20% 20%

100% 100% 100%

353 342 4
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

How often did you and 
members of your household 
use Quincy Park District parks 
over the past 12 months?

1 to 10 times

11 to 25 times

26 to 50 times

51 to 100 times

101 times or more

None

     TOTAL
n =

32% 33% 40% 23% 33% 21%

23% 17% 19% 28% 20% 35%

14% 15% 17% 20% 20% 15%

11% 4% 8% 18% 18% 10%

8% 9% 6% 7% 10% 10%

12% 22% 9% 4% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

428 54 98 74 51 68
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Overall condition of walking 
and biking trails

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of small 
neighborhood parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Riverfront Parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

32% 38% 40% 34% 25% 29%

50% 50% 44% 47% 60% 45%

11% 13% 10% 11% 8% 15%

5% 6% 2% 8% 9%

2% 6% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.8 1.8 2.0 2.0 2.1

307 32 63 64 40 55

21% 23% 19% 16% 22% 25%

55% 51% 58% 60% 58% 56%

18% 18% 19% 16% 16% 15%

5% 8% 3% 6% 4% 3%

1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.1 2.1 2.2 2.0 2.0

348 39 78 67 45 59

19% 30% 14% 17% 23% 21%

55% 48% 64% 55% 55% 42%

19% 13% 15% 25% 18% 25%

5% 8% 6% 3% 3% 8%

2% 3% 1% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.1 2.2 2.2 2.1 2.3

319 40 72 60 40 52
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Overall condition of fishing 
areas

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of baseball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall quality of softball 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

16% 35% 12% 14% 27%

30% 38% 29% 37% 32% 13%

34% 15% 35% 33% 36% 47%

11% 8% 15% 22% 9% 7%

8% 4% 9% 7% 9% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.1 2.8 3.0 2.7 2.5

149 26 34 27 22 15

23% 28% 24% 20% 20% 16%

49% 52% 51% 47% 44% 56%

23% 20% 22% 23% 24% 28%

4% 3% 10% 8%

1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.9 2.0 2.2 2.3 2.1

164 25 37 30 25 25

18% 26% 21% 8% 11% 14%

51% 52% 48% 54% 47% 57%

25% 22% 27% 31% 21% 24%

6% 3% 8% 16% 5%

1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.0 2.1 2.4 2.6 2.2

142 23 33 26 19 21
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Overall quality of soccer 
fields

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of pickle 
ball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of outdoor 
tennis courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

17% 32% 15% 4% 19% 16%

48% 55% 52% 52% 43% 40%

28% 14% 30% 30% 29% 36%

4% 3% 13% 5% 4%

2% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.8 2.2 2.5 2.3 2.4

138 22 33 23 21 25

11% 17% 9% 6% 13% 15%

38% 58% 36% 38% 27% 38%

44% 25% 55% 38% 53% 38%

3% 6% 7% 8%

3% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.1 2.5 2.8 2.5 2.4

89 12 22 16 15 13

16% 27% 9% 20% 9% 19%

44% 55% 56% 32% 36% 44%

32% 18% 32% 28% 50% 33%

7% 3% 16% 5% 4%

1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.9 2.3 2.5 2.5 2.2

151 22 34 25 22 27
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Overall condition of outdoor 
basketball courts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of archery 
range

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of picnic 
areas/shelters

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

11% 44% 4% 5%

37% 50% 52% 29% 26% 22%

38% 6% 41% 48% 42% 56%

13% 4% 19% 21% 22%

2% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 1.6 2.4 3.0 2.9 3.0

109 18 27 21 19 9

5% 20%

27% 40% 24% 40% 11% 14%

55% 27% 76% 30% 89% 71%

7% 13% 20% 14%

5% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.3 2.8 3.0 2.9 3.0

73 15 21 10 9 7

23% 40% 23% 16% 19% 23%

58% 47% 63% 63% 62% 64%

13% 12% 6% 14% 17% 7%

5% 2% 6% 5% 2% 5%

1% 1% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.8 2.0 2.1 2.0 2.0

346 43 79 63 42 61
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Overall condition of Art 
Keller Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of 
Westview Golf Course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

4% 14% 17%

41% 43% 39% 64% 17% 36%

35% 29% 48% 21% 42% 36%

13% 14% 9% 17% 27%

7% 4% 14% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.4 2.8 2.6 2.8 2.9

91 14 23 14 12 11

27% 31% 16% 34% 24% 30%

54% 46% 61% 45% 60% 55%

19% 23% 23% 21% 12% 15%

1% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.9 2.1 1.9 2.0 1.9

161 13 31 29 25 40
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the condition of the following major categories
of parks, trails and recreation facilities
provided by the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Overall condition of Indian 
Mounds Pool

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of Mini-
Golf, Batting Cages, and 
Paddle Boat Complex

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

14% 26% 5% 10% 19% 25%

52% 48% 57% 63% 52% 25%

24% 22% 24% 13% 19% 42%

8% 14% 7% 10% 8%

2% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.1 2.5 2.4 2.2 2.3

147 23 42 30 21 12

20% 27% 25% 20% 15% 26%

54% 55% 51% 58% 55% 44%

19% 18% 19% 13% 15% 23%

5% 5% 9% 6% 5%

2% 9% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 1.9 2.1 2.1 2.4 2.1

236 22 57 45 33 43
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

MOST attention

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Westview Golf Course

Fishing areas

Art Keller Marina

Indian Mounds Pool

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Baseball fields

Outdoor tennis courts

Archery range

Outdoor basketball courts

Pickle ball courts

Soccer fields

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Small neighborhood parks

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Fishing areas

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Art Keller Marina

Softball fields

Pickle ball courts

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Archery range

     TOTAL
n =

28% 15% 32% 27% 33% 38%

19% 20% 19% 29% 13% 16%

12% 24% 12% 9% 15% 8%

10% 12% 10% 8% 2% 13%

6% 2% 6% 5% 9% 9%

4% 7% 5% 3% 4%

4% 2% 4% 3% 4% 3%

4% 2% 6% 5% 7%

4% 5% 2% 3% 7% 3%

3% 5% 4% 4% 3%

2% 1% 5% 5%

1% 5% 2% 2%

1% 2% 2%

1% 2%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 41 84 66 46 64

21% 14% 27% 17% 27% 18%

17% 19% 16% 19% 20% 16%

16% 16% 12% 20% 9% 21%

14% 19% 12% 9% 9% 16%

6% 3% 5% 6% 7% 7%

5% 8% 5% 6% 7%

4% 5% 7% 3% 4% 2%

3% 3% 4% 6% 2% 5%

3% 5% 1% 3% 2% 3%

3% 3% 2% 3% 4% 3%

2% 3% 5% 2%

2% 2% 4% 5%

2% 1% 2% 2% 2%

1% 1% 2%

1% 3% 2%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

345 37 81 64 45 61
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
should receive the most attention from
Park District officials over the next TWO years
for you and members of your household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

THIRD most attention

Riverfront Parks

Picnic areas/shelters

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Indian Mounds Pool

Westview Golf Course

Fishing areas

Outdoor basketball courts

Art Keller Marina

Soccer fields

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Softball fields

Pickle ball courts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Picnic areas/shelters

Riverfront Parks

Mini-Golf, Batting Cages, and Paddle Boat Complex

Westview Golf Course

Indian Mounds Pool

Fishing areas

Art Keller Marina

Outdoor tennis courts

Baseball fields

Outdoor basketball courts

Soccer fields

Softball fields

Pickle ball courts

Archery range

     TOTAL
n =

16% 18% 12% 15% 19% 12%

15% 18% 16% 11% 16% 10%

13% 6% 19% 19% 7% 12%

13% 18% 13% 11% 12% 10%

10% 9% 14% 5% 21% 12%

8% 12% 8% 16% 5% 3%

7% 1% 5% 5% 17%

5% 12% 6% 3% 5% 3%

3% 1% 5% 7% 2%

3% 3% 4% 2% 3%

2% 3% 1% 2% 7%

2% 3% 2% 7%

1% 3% 3% 2%

1% 1% 2%

1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

323 34 77 62 43 58

53% 37% 62% 55% 48% 64%

50% 46% 57% 56% 50% 42%

42% 54% 38% 39% 39% 38%

40% 44% 36% 39% 39% 39%

19% 15% 20% 14% 33% 20%

15% 5% 11% 15% 15% 30%

15% 17% 20% 23% 15% 5%

13% 24% 15% 12% 15% 3%

9% 7% 12% 5% 7% 6%

7% 5% 5% 9% 2% 14%

6% 10% 6% 6% 11% 6%

4% 2% 8% 9% 2%

3% 5% 1% 3% 8%

2% 1% 3% 4% 5%

3% 1% 2% 4% 3%

2% 5% 3% 2%

284% 273% 288% 291% 291% 286%

363 41 84 66 46 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Overall, how would you rate the 
condition of the parks, trails 
and facilities that you and 
members of your household 
used over the past 12 months?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

99

     TOTAL

     Average

     n =

18% 16% 17% 23% 17% 17%

59% 50% 56% 63% 73% 64%

12% 14% 15% 13% 10% 10%

2% 4% 1% 1%

10% 21% 8% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.7 22.1 9.9 1.9 1.9 9.0

440 58 99 75 52 69
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Mowing of grass in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cleanliness of restrooms in 
parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Landscaping in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

41% 47% 41% 41% 34% 38%

47% 39% 46% 47% 60% 51%

10% 12% 12% 9% 4% 6%

2% 2% 3% 2% 3%

1% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.8

398 49 91 74 50 63

12% 18% 9% 9% 4% 12%

41% 41% 46% 35% 47% 52%

27% 25% 25% 29% 31% 17%

16% 11% 16% 21% 16% 13%

4% 5% 4% 6% 2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.4 2.6 2.8 2.6 2.5

360 44 80 66 45 60

20% 27% 24% 16% 12% 19%

53% 43% 49% 59% 57% 56%

21% 24% 21% 20% 20% 20%

6% 6% 5% 4% 12% 3%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.1

400 49 91 74 51 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with
the following parks and recreation maintenance
services in the Quincy Park District OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Weed control in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Repairs from damages 
caused by vandalism

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Trash pick-up in parks

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

20% 35% 14% 16% 14% 22%

49% 33% 58% 59% 55% 45%

23% 21% 19% 20% 22% 23%

7% 10% 8% 3% 6% 6%

1% 1% 1% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.1 2.2 2.1 2.3 2.2

395 48 91 74 49 64

18% 23% 13% 20% 15% 19%

46% 43% 43% 49% 50% 46%

31% 30% 35% 26% 35% 31%

4% 5% 6% 3% 3%

1% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.2 2.4 2.2 2.2 2.2

361 44 82 65 46 59

20% 24% 18% 17% 12% 25%

53% 55% 51% 54% 61% 53%

17% 12% 19% 22% 20% 8%

8% 8% 10% 7% 6% 9%

1% 1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.0 2.3 2.2 2.2 2.2

389 49 88 72 49 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

MOST attention

Cleanliness of restrooms in parks

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Weed control in parks

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Trash pick-up in parks

Cleanliness of restrooms in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

48% 37% 48% 55% 36% 51%

16% 24% 12% 16% 13% 16%

14% 16% 15% 13% 24% 15%

12% 13% 15% 13% 9% 10%

6% 3% 5% 3% 13% 7%

4% 8% 6% 2% 4% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

350 38 82 64 45 61

23% 11% 26% 17% 33% 27%

23% 19% 21% 29% 29% 15%

17% 31% 27% 19% 4% 12%

12% 8% 13% 15% 7% 17%

12% 6% 6% 14% 13% 17%

11% 25% 8% 7% 13% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

332 36 78 59 45 59
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of these parks, facilities or services
do you feel should receive the most attention
from Park District officials over the next TWO years? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

THIRD most attention

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Cleanliness of restrooms in parks

Weed control in parks

Landscaping in parks

Mowing of grass in parks

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Cleanliness of restrooms in parks

Trash pick-up in parks

Repairs from damages caused by vandalism

Mowing of grass in parks

Landscaping in parks

Weed control in parks

     TOTAL
n =

29% 30% 29% 36% 27% 32%

25% 33% 24% 24% 24% 19%

14% 15% 15% 9% 12% 21%

11% 6% 10% 16% 12% 9%

11% 9% 13% 10% 10% 7%

11% 6% 8% 5% 15% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

318 33 78 58 41 57

83% 68% 82% 89% 76% 85%

60% 50% 67% 61% 67% 66%

45% 61% 54% 42% 40% 36%

38% 37% 32% 34% 33% 44%

35% 29% 33% 34% 47% 38%

24% 37% 23% 22% 29% 21%

286% 282% 290% 283% 291% 290%

350 38 82 64 45 61
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more
Have you or any members of 
your household participated in 
any recreation programs 
offered by the Quincy Park 
District during the past 12 
months?

Yes

No

Missing

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs.

Quality of program

Location of program

Friends participate in program

Fees charged for value received

Time program offered

Dates program offered

Quality of the facility where program held

Quality of instructors/coaches

     TOTAL
n =

Please check the THREE 
primary reasons why your 
household has participated in 
Recreation programs 
(Particular Combinations)

Quality of instructors/coaches & Location of program

Quality of instructors/coaches & Quality of program

Quality of instructors/coaches & Fees charged for value received

Location of program & Quality of program

Location of program & Time program offered

Location of program & Friends participate in program

Quality of program & Friends participate in program

Fees charged for value received & Dates program offered

Fiends participate in program & Quality of the facility where program held

99.00

     TOTAL
n =

19% 21% 9% 21% 25% 25%

78% 71% 88% 77% 75% 74%

3% 9% 3% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

440 58 99 75 52 69

48% 36% 78% 50% 46% 44%

43% 64% 33% 38% 46% 31%

43% 45% 33% 44% 54% 31%

39% 18% 44% 44% 54% 38%

30% 45% 11% 38% 8% 44%

27% 27% 22% 25% 8% 56%

25% 18% 44% 25% 31% 19%

23% 27% 22% 25% 38% 19%

278% 282% 289% 288% 285% 281%

79 11 9 16 13 16

10% 13% 12% 23% 6%

10% 6% 17% 18% 8% 6%

6% 15% 12%

14% 13% 17% 12% 8% 12%

10% 19% 8% 6% 12%

5% 6% 15% 6%

16% 6% 25% 18% 31% 18%

9% 13% 12% 18%

5% 8% 12% 6%

15% 31% 25% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

93 16 12 17 13 17
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Overall, how would you rate the 
quality of the recreation 
programs that you and 
members of your household 
participated in?

1 - Excellent

2 - Good

3 - Fair

4 - Poor

     TOTAL

     Average

     n =

33% 36% 56% 44% 23% 25%

59% 64% 44% 56% 69% 63%

5% 8% 6%

3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 1.6 1.4 1.6 1.8 1.9

79 11 9 16 13 16
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Please check ALL the ways you 
learn about Quincy Park District 
programs and activities.

Newspaper articles

Television

From friends and neighbors

Social media

Newspaper advertisements

Radio

Flyers

Park District Website

School flyers/newsletter

E-mail blasts

Conversations with staff

     TOTAL
n =

64% 73% 67% 54% 57% 67%

59% 69% 64% 50% 43% 57%

49% 49% 51% 50% 55% 52%

46% 31% 52% 53% 43% 48%

43% 51% 47% 42% 32% 40%

40% 51% 38% 39% 36% 38%

31% 41% 30% 29% 32% 32%

18% 12% 15% 25% 30% 22%

16% 10% 14% 18% 28% 24%

5% 4% 9% 1% 9% 10%

6% 2% 7% 6% 4% 8%

377% 392% 393% 367% 368% 397%

402 51 96 72 47 63
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

How often did you or members 
of your household play at the 
Westview Golf Course over the 
past 12 mon

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1-10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1% 2% 3%

4% 2% 5% 4% 7%

3% 3% 3% 2% 7%

3% 2% 3% 1% 2% 9%

15% 7% 8% 18% 24% 25%

74% 91% 83% 73% 66% 49%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

425 54 98 73 50 68
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Tee Boxes

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Bunkers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Fairways

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

23% 50% 21% 32% 11% 17%

55% 50% 57% 53% 56% 57%

19% 21% 16% 22% 23%

3% 11% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 1.5 2.0 1.8 2.3 2.1

105 6 14 19 18 35

12% 50% 7% 11% 6% 11%

48% 17% 43% 68% 44% 51%

25% 33% 21% 11% 28% 26%

11% 21% 11% 11% 9%

4% 7% 11% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 1.8 2.8 2.2 2.8 2.4

105 6 14 19 18 35

25% 50% 14% 26% 11% 29%

57% 33% 64% 63% 61% 51%

17% 17% 21% 11% 28% 17%

1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.7 2.1 1.8 2.2 1.9

105 6 14 19 18 35
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Back deck

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Cart paths

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Carpet or flooring in club 
house/golf shop

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

13% 50% 20% 13% 6% 6%

44% 17% 50% 44% 44% 53%

30% 17% 30% 38% 31% 22%

9% 6% 19% 9%

4% 17% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 2.2 2.1 2.4 2.6 2.6

91 6 10 16 16 32

15% 50% 7% 18% 6% 15%

46% 33% 43% 59% 39% 50%

25% 36% 18% 44% 12%

12% 17% 14% 6% 6% 21%

3% 6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 1.8 2.6 2.1 2.7 2.5

102 6 14 17 18 34

18% 50% 15% 11% 13% 15%

50% 50% 69% 50% 47% 48%

28% 15% 39% 40% 27%

1% 3%

3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 1.5 2.0 2.3 2.3 2.4

98 6 13 18 15 33
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Westview Golf Course: OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Golf carts

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of golf 
course

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Snack/Concessions Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Pro Shop Service

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

26% 50% 21% 28% 17% 24%

57% 50% 57% 61% 50% 64%

16% 21% 11% 28% 12%

1% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.5 2.0 1.8 2.3 1.9

101 6 14 18 18 33

24% 50% 21% 26% 6% 23%

64% 50% 64% 68% 67% 69%

10% 14% 5% 22% 6%

2% 6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.5 1.9 1.8 2.3 1.9

105 6 14 19 18 35

17% 33% 15% 21% 6% 15%

55% 50% 62% 47% 47% 65%

17% 17% 8% 16% 29% 9%

6% 8% 11% 12% 3%

6% 8% 5% 6% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 1.8 2.3 2.3 2.6 2.3

102 6 13 19 17 34

31% 60% 36% 18% 25% 33%

49% 40% 36% 53% 50% 55%

17% 14% 29% 25% 12%

3% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.9 1.4 2.1 2.1 2.0 1.8

98 5 14 17 16 33
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

MOST attention

Bunkers

Overall condition of golf course

Fairways

Snack/Concessions Service

Tee Boxes

Cart paths

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Cart paths

Bunkers

Fairways

Snack/Concessions Service

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Back deck

Golf carts

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

     TOTAL
n =

19% 21% 6% 36% 13%

16% 14% 25% 7% 22%

15% 20% 21% 25% 13%

11% 40% 14% 6% 21% 6%

11% 20% 6% 14% 19%

11% 20% 14% 13% 7% 13%

8% 6% 7% 6%

4% 14% 6% 3%

2% 6% 3%

2% 7% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 5 14 16 14 32

15% 20% 29% 7% 38% 7%

14% 40% 7% 13% 8% 17%

14% 33% 20%

13% 14% 27% 13%

10% 40% 7% 8% 13%

11% 7% 7% 15% 7%

7% 7% 13% 15% 3%

6% 29% 8%

6% 8% 7%

5% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

87 5 14 15 13 30
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 21



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the golf course facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

THIRD most attention

Tee Boxes

Overall condition of golf course

Snack/Concessions Service

Cart paths

Fairways

Bunkers

Back deck

Pro Shop Service

Carpet or flooring in club house/golf shop

Golf carts

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of golf course

Tee Boxes

Cart paths

Snack/Concessions Service

Bunkers

Fairways

Back deck

Carpet or flooring in club house/golf shop

Pro Shop Service

Golf carts

     TOTAL
n =

20% 40% 23% 29% 8% 23%

18% 23% 14% 25% 17%

14% 15% 14% 17% 20%

14% 20% 8% 14% 8% 17%

10% 40% 7% 8% 7%

7% 8% 7% 17% 3%

6% 15% 7%

5% 8% 7% 17%

4% 7% 7%

1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

83 5 13 14 12 30

43% 40% 43% 38% 36% 50%

41% 60% 29% 38% 36% 47%

38% 60% 50% 31% 50% 34%

36% 40% 43% 44% 36% 38%

38% 40% 36% 25% 57% 31%

37% 60% 21% 63% 7% 38%

20% 21% 19% 21% 16%

13% 14% 13% 7% 16%

11% 7% 13% 14% 16%

9% 29% 14% 3%

287% 300% 293% 281% 279% 288%

91 5 14 16 14 32
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

How supportive would you be 
of building a practice facility 
driving range through 
increased green fees?

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

14% 29% 7% 10% 11% 26%

13% 14% 14% 16% 17%

27% 29% 33% 33% 32% 17%

45% 29% 60% 43% 42% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 2.6 3.5 3.1 3.1 2.7

113 7 15 21 19 35
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

How often did you and 
members of your household 
use the Art Keller Marina over 
the past 12 months?

101 times or more

51 to 100 times

26 to 50 times

11 to 25 times

1 to 10 times

Never

     TOTAL
n =

1% 1% 3%

1% 3% 2%

0%

2% 3% 8% 2%

7% 3% 10% 8% 8% 6%

89% 91% 89% 84% 89% 90%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

299 34 70 49 38 51
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Restroom/showers

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Hours open

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Conditions of slips

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 67% 11%

33% 33% 33% 50% 67% 20%

25% 22% 13% 20%

22% 33% 25% 40%

11% 13% 33% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 1.3 2.8 3.0 3.0 3.6

36 3 9 8 3 5

10% 67% 10% 17%

54% 33% 50% 44% 75% 50%

22% 30% 33% 17%

7% 10% 11% 25%

7% 11% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.5 1.3 2.4 2.9 2.5 2.5

41 3 10 9 4 6

8% 50% 10%

34% 30% 71% 50%

37% 25% 40% 14% 25% 67%

11% 10% 25% 17%

11% 25% 10% 14% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.8 2.5 2.8 2.6 2.8 3.5

38 4 10 7 4 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 24



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate your overall satisfaction with the
following services at the Art Keller Marina: OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Water depth

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

Overall condition of the 
Marina

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

5 - Very dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

8% 67% 9%

26% 45% 38% 50%

21% 33% 9% 13% 25% 20%

23% 27% 13% 40%

23% 9% 38% 25% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.3 1.7 2.8 3.5 3.0 4.2

39 3 11 8 4 5

10% 67% 9% 25%

32% 33% 27% 44% 25% 17%

27% 18% 33% 25% 50%

20% 36% 25% 17%

12% 9% 22% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.9 1.3 3.1 3.0 2.5 3.3

41 3 11 9 4 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

MOST attention

Water depth

Restroom/showers

Overall condition of the Marina

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

SECOND most attention

Conditions of slips

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Hours open

     TOTAL
n =

34% 33% 55% 25% 33%

29% 33% 42% 18% 25% 22%

27% 50% 17% 27% 38% 33%

7% 17% 13%

4% 8% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 6 12 11 8 9

38% 40% 33% 40% 43% 56%

17% 33% 20% 14% 11%

15% 8% 20% 29% 11%

15% 40% 8% 10% 22%

13% 20% 17% 10% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

52 5 12 10 7 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the Marina facilities and services
above should receive the most attention from Quincy
Park District staff over the next TWO years? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

THIRD most attention

Overall condition of the Marina

Restroom/showers

Water depth

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Overall condition of the Marina

Water depth

Restroom/showers

Conditions of slips

Hours open

     TOTAL
n =

35% 20% 50% 30% 29% 22%

20% 60% 25% 29% 22%

22% 20% 30% 14% 44%

14% 17% 10% 14% 11%

10% 8% 30% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

51 5 12 10 7 9

75% 67% 100% 73% 75% 67%

68% 50% 42% 91% 38% 100%

61% 83% 75% 36% 75% 56%

55% 50% 50% 45% 63% 67%

25% 17% 33% 36% 25% 11%

284% 267% 300% 282% 275% 300%

56 6 12 11 8 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 27



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Youth soccer fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Baseball and softball fields

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

Small neighborhood parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

8% 16% 4% 6% 13% 15%

7% 12% 9% 9% 4% 5%

4% 4% 4% 7% 5%

1% 2% 3%

0% 1%

80% 70% 84% 76% 76% 76%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 43 82 67 46 62

10% 14% 8% 10% 17% 11%

12% 5% 13% 15% 11% 19%

4% 7% 4% 4% 6%

1% 2% 4%

74% 72% 75% 71% 68% 63%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

372 43 84 68 47 62

31% 37% 28% 34% 46% 25%

33% 14% 36% 37% 34% 38%

9% 12% 12% 13% 5% 8%

3% 5% 2% 4% 2% 2%

1% 2%

24% 33% 22% 12% 12% 27%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 43 86 68 41 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Local regional parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Riverfront parks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Off-leash dog park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

34% 31% 35% 36% 42% 37%

30% 18% 28% 39% 33% 34%

7% 10% 13% 4% 9% 3%

2% 3% 1% 4% 2% 2%

0%

27% 38% 23% 16% 14% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 39 86 67 43 62

29% 30% 18% 37% 50% 29%

28% 16% 36% 32% 23% 29%

8% 12% 8% 9% 9% 10%

4% 5% 6% 3% 3%

1% 2%

30% 37% 32% 19% 18% 27%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 43 84 68 44 62

4% 5% 4% 5% 4% 6%

3% 2% 2% 5% 7%

4% 9% 4% 5% 3%

4% 5% 5% 4% 5%

9% 2% 5% 11% 17% 13%

76% 81% 80% 71% 67% 73%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 43 82 65 46 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Walking and biking trails

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor swimming pool

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Playground equipment

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

26% 29% 22% 39% 29% 21%

26% 19% 27% 32% 33% 24%

12% 7% 13% 9% 22% 16%

7% 2% 7% 9% 2% 16%

1% 6%

27% 43% 31% 11% 13% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 42 85 66 45 63

9% 15% 9% 12% 16% 5%

8% 2% 14% 10% 4% 3%

9% 5% 8% 16% 18% 8%

7% 12% 9% 6% 2% 6%

2% 3% 1% 7%

64% 66% 58% 54% 53% 78%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 41 78 67 45 63

20% 29% 18% 22% 26% 13%

20% 12% 24% 21% 24% 22%

9% 7% 5% 18% 7% 5%

2% 7% 1% 3% 2%

49% 45% 51% 36% 41% 61%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

370 42 82 67 46 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Picnic areas and shelters

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor amphitheater

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Outdoor tennis courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

35% 44% 43% 29% 34% 32%

34% 24% 27% 39% 43% 42%

10% 10% 13% 14% 5% 9%

2% 2% 3% 7% 2%

1% 1% 3%

18% 20% 17% 13% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

371 41 86 69 44 65

6% 5% 9% 6% 9% 5%

5% 7% 4% 5% 2% 6%

3% 3% 2% 5% 8%

4% 2% 5% 6% 7% 5%

9% 5% 8% 8% 12% 16%

72% 81% 73% 74% 65% 60%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

356 43 80 65 43 62

9% 5% 11% 11% 13% 13%

9% 2% 11% 11% 4% 13%

4% 7% 4% 5% 3%

2% 2% 2% 2% 2% 2%

0% 2%

76% 81% 73% 72% 80% 69%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 42 85 65 45 62
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Outdoor basketball courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Westview Golf Course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Art Keller Marina

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

3% 7% 5% 3% 4% 2%

6% 5% 11% 5% 4% 2%

5% 5% 11% 4% 5%

2% 5% 2% 2%

1% 2% 4% 2%

84% 84% 77% 80% 80% 90%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

368 43 84 66 45 63

12% 13% 4% 16% 19% 17%

12% 12% 9% 2% 28%

4% 4% 1% 9% 8%

1% 3% 2% 1%

1% 3% 2% 2%

71% 82% 78% 72% 67% 46%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

360 39 82 67 43 65

4% 10% 2% 2% 2% 2%

4% 2% 6% 8% 2%

3% 1% 3% 2% 8%

3% 2% 6% 2% 2% 2%

86% 86% 85% 86% 91% 89%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 42 85 65 46 62
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Paddle boats/Kayaks

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Fishing areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Miniature golf course

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

11% 9% 15% 12% 15% 11%

13% 21% 9% 20% 4% 8%

7% 5% 9% 6% 9% 6%

3% 2% 1% 6% 2% 5%

1% 2% 1% 2%

66% 60% 65% 56% 70% 68%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 43 80 66 46 63

8% 21% 8% 3% 16% 3%

8% 7% 9% 9% 7% 5%

7% 7% 5% 12% 5% 5%

5% 5% 9% 3% 7% 3%

1% 5%

72% 60% 70% 72% 61% 84%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 43 80 65 44 62

21% 10% 28% 28% 23% 22%

18% 17% 17% 16% 23% 17%

8% 7% 9% 10% 7% 13%

4% 2% 4% 4% 9% 3%

1% 2% 3% 2%

47% 63% 40% 38% 39% 43%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 41 82 68 44 63
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Batting cages

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Skateboarding park

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Disc golf courses

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

No Need

     TOTAL
n =

13% 12% 15% 13% 21% 18%

10% 12% 11% 12% 9% 2%

4% 5% 2% 7% 2% 8%

2% 5% 1% 3% 5%

1% 2% 5% 2%

69% 67% 68% 64% 58% 70%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 43 81 67 43 61

1% 2% 2% 3%

2% 2% 2% 2% 2% 2%

1% 2% 3%

1% 1% 2%

4% 12% 6% 2% 7%

90% 81% 88% 94% 91% 94%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 43 83 66 45 63

5% 2% 9% 4% 2% 8%

7% 7% 8% 9% 5% 3%

3% 2% 5% 3% 2% 5%

1% 2% 3% 1% 2%

83% 86% 76% 82% 91% 83%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

365 42 80 67 44 63
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Horseshoe courts

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Archery range

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Scenic views

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

4% 5% 7% 2% 5%

3% 5% 4% 2% 5%

2% 2% 2% 2% 2%

1% 2% 1% 2% 2%

1% 2% 2%

89% 85% 83% 97% 91% 90%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 41 82 64 44 63

2% 2% 4% 2% 2%

2% 2% 2% 5%

3% 4% 2% 6%

2% 5% 1% 3% 2%

2% 5% 1% 5%

88% 86% 88% 89% 98% 87%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 42 81 65 45 63

23% 21% 23% 18% 30% 23%

31% 26% 36% 43% 33% 27%

12% 7% 16% 15% 7% 16%

3% 5% 2% 3% 7% 3%

1% 5% 2%

29% 40% 22% 20% 19% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

362 42 81 65 43 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please rate how well the following parks and
recreation FACILITIES of this type in Quincy
meet the needs of your household.
Select (no need) if you have no
need for the facility. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Sledding areas

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

Other

100% Met

75% Met

50% Met

25% Met

0% Met

No Need

     TOTAL
n =

10% 12% 14% 11% 15% 5%

11% 5% 11% 18% 15% 11%

9% 2% 9% 12% 11% 8%

3% 2% 2% 6% 2% 5%

2% 5% 2% 6% 5%

64% 73% 64% 52% 51% 66%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

366 41 85 66 47 61

5% 10% 6%

3% 7% 5% 8%

2% 5% 6%

3% 4% 5% 6%

9% 7% 13% 5% 8% 17%

79% 86% 83% 71% 83% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

115 14 24 21 12 18
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

MOST important

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Large regional parks

Westview Golf Course

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Baseball and softball fields

Off-leash dog park

Playground equipment

None

Outdoor swimming pool

Art Keller Marina

Other

Youth soccer fields

Scenic views

Miniature golf course

Fishing areas

Outdoor tennis courts

Sledding areas

Disc golf courses

Batting cages

Skateboarding park

Archery range

Paddle boats/Kayaks

     TOTAL
n =

22% 15% 28% 19% 22% 33%

13% 19% 8% 18% 16% 9%

8% 8% 7% 9% 12% 6%

7% 2% 7% 4% 10% 15%

7% 8% 11% 3% 6% 3%

6% 6% 3% 7% 4% 7%

4% 6% 3% 3% 8% 6%

4% 2% 4% 4% 4% 1%

4% 2% 2% 7% 6%

4% 8% 3% 1% 2% 3%

3% 2% 3% 3% 4% 1%

3% 4% 1% 2% 3%

2% 2% 2% 3% 2% 1%

2% 4% 6% 2%

2% 4% 3%

2% 2% 2% 3%

2% 2% 1% 4%

1% 6% 1%

1% 2% 3%

1% 1% 1% 2%

1% 3%

1% 4%

1% 2%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

389 48 90 68 51 67
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 37



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

SECOND most important

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Outdoor swimming pool

Scenic views

Off-leash dog park

Fishing areas

Baseball and softball fields

Miniature golf course

Westview Golf Course

Batting cages

Youth soccer fields

Outdoor amphitheater

None

Art Keller Marina

Horseshoe courts

Outdoor tennis courts

Skateboarding park

Sledding areas

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Archery range

Other

     TOTAL
n =

13% 9% 15% 10% 15% 17%

13% 21% 7% 13% 6% 20%

13% 7% 20% 12% 15% 8%

8% 26% 4% 6% 8% 11%

8% 2% 9% 13% 6% 6%

7% 2% 5% 6% 13% 6%

5% 9% 4% 4% 5%

5% 2% 9% 6% 2% 2%

4% 2% 5% 7% 6%

3% 9% 2% 3% 2%

3% 5% 1% 6% 5%

2% 2% 1% 6% 3%

2% 1% 6%

1% 2% 1% 2% 3%

1% 2% 1% 2% 3%

1% 4% 1%

1% 5% 1% 1%

1% 1% 2% 2%

1% 2% 1% 2%

1% 1% 3%

1% 2% 2%

1% 1% 1% 2%

1% 3%

1% 2% 1%

0% 1%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 43 85 67 48 65
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

THIRD most important

Picnic areas and shelters

Riverfront parks

Walking and biking trails

Small neighborhood parks

Scenic views

Playground equipment

Miniature golf course

Large regional parks

Outdoor swimming pool

Outdoor amphitheater

Westview Golf Course

Off-leash dog park

Fishing areas

Outdoor tennis courts

Baseball and softball fields

Youth soccer fields

None

Art Keller Marina

Disc golf courses

Paddle boats/Kayaks

Sledding areas

Other

Outdoor basketball courts

Archery range

Horseshoe courts

Skateboarding park

Batting cages

     TOTAL
n =

15% 18% 17% 14% 11% 13%

10% 10% 10% 11% 11% 10%

9% 5% 9% 12% 4% 11%

9% 5% 10% 12% 7% 6%

7% 3% 7% 6% 13% 6%

6% 8% 12% 3% 6%

6% 3% 9% 5% 7% 5%

6% 3% 9% 8% 2% 2%

4% 10% 4% 3% 7%

4% 8% 4% 5% 7% 2%

4% 1% 4% 16%

3% 5% 2% 2% 6%

2% 5% 1% 3% 4%

2% 3% 4% 3%

2% 3% 2% 3% 2%

2% 1% 2% 4% 3%

1% 5% 1% 2%

1% 3% 2% 2%

1% 1% 3%

1% 3% 2%

1% 3% 2% 2%

1% 1% 2% 2%

1% 2% 2%

1% 3% 2%

1% 3% 2%

1% 1% 2%

0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

346 40 82 66 45 62
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

FOURTH most important

Picnic areas and shelters

Scenic views

Walking and biking trails

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Miniature golf course

Small neighborhood parks

Fishing areas

Paddle boats/Kayaks

Westview Golf Course

Sledding areas

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Batting cages

Skateboarding park

None

Baseball and softball fields

Outdoor amphitheater

Outdoor tennis courts

Art Keller Marina

Archery range

Outdoor basketball courts

Disc golf courses

Horseshoe courts

Youth soccer fields

     TOTAL
n =

12% 5% 17% 6% 17% 10%

11% 16% 11% 8% 10% 11%

9% 8% 3% 16% 5% 8%

7% 9% 11% 12% 8%

7% 11% 5% 10% 10% 5%

7% 11% 9% 5% 10% 5%

6% 3% 8% 2% 11%

4% 3% 7% 2% 8%

4% 8% 4% 3% 5% 2%

3% 3% 4% 6% 2% 3%

4% 5% 1% 5% 6%

3% 3% 3% 3% 5% 3%

3% 5% 1% 5% 3%

2% 3% 1% 2% 2% 5%

2% 3% 3% 3% 2%

2% 3% 5% 5% 2%

2% 5% 3% 2%

2% 3% 2% 3%

2% 3% 2% 2% 3%

2% 4% 2%

1% 3% 1% 2% 2%

1% 3% 1% 2%

1% 2% 5%

1% 2% 2%

1% 1%

0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 38 75 63 41 62
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which FOUR of the facilities from the list in
the question above are most important to your 
household? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Top 4 Combined

Walking and biking trails

Picnic areas and shelters

Small neighborhood parks

Riverfront parks

Large regional parks

Playground equipment

Scenic views

Westview Golf Course

Miniature golf course

Outdoor swimming pool

Off-leash dog park

Baseball and softball fields

Fishing areas

None

Outdoor amphitheater

Art Keller Marina

Sledding areas

Outdoor tennis courts

Youth soccer fields

Paddle boats/Kayaks

Batting cages

Skateboarding park

Other

Disc golf courses

Archery range

Horseshoe courts

Outdoor basketball courts

     TOTAL
n =

50% 33% 52% 56% 43% 67%

43% 46% 48% 35% 35% 43%

37% 31% 41% 43% 35% 30%

29% 38% 23% 34% 31% 34%

28% 21% 28% 38% 27% 18%

22% 19% 26% 21% 20% 22%

22% 21% 28% 19% 22% 18%

16% 6% 10% 15% 14% 36%

14% 6% 19% 7% 12% 21%

14% 15% 17% 15% 14% 9%

12% 10% 10% 15% 14% 12%

10% 13% 8% 7% 16% 15%

11% 21% 8% 9% 12% 3%

8% 21% 8% 6% 2% 3%

6% 8% 7% 7% 8% 4%

6% 4% 7% 4% 8% 4%

5% 4% 6% 9% 8% 3%

5% 4% 10% 4% 7%

5% 6% 1% 9% 8% 7%

5% 4% 4% 9% 4% 4%

4% 6% 6% 4% 4% 3%

4% 6% 1% 4% 8% 3%

3% 2% 3% 4% 6% 1%

3% 2% 3% 4% 6%

2% 6% 1% 1% 3%

2% 4% 2% 2% 1%

2% 3% 4% 1%

366% 352% 369% 388% 363% 382%

389 48 90 68 51 67
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Please check ALL the reasons 
you or members of your 
household did not use the 
Quincy Park District programs 
and services at all or more 
often during the past 12 months

Other

I do not know what is being offered

Use services of other agencies

Fees are too high

Program times are not convenient

Safety concerns in the parks

Lack of quality programs

Facilities not offered

Not accessible for people with disabilities

Facilities lack the right equipment

Poor customer service by staff

Class full

Registration for programs is difficult

     TOTAL
n =

38% 49% 39% 31% 30% 23%

27% 16% 31% 39% 12% 34%

15% 11% 6% 17% 15% 27%

12% 11% 15% 15% 12% 2%

11% 11% 7% 13% 21% 14%

9% 8% 15% 4% 12% 9%

7% 8% 3% 4% 15% 18%

7% 11% 3% 6% 9% 14%

5% 14% 7% 2% 3% 2%

4% 3% 4% 4% 7%

3% 3% 4% 4% 3% 2%

1% 1% 2% 3%

1% 1% 2%

139% 143% 139% 141% 136% 152%

282 37 67 54 33 44
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more
Have you or any members of 
your household used the Bill 
Klingner Trail during the past 2 
years?

Yes

No

     TOTAL
n =

46% 32% 44% 58% 52% 60%

54% 68% 56% 42% 48% 40%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

414 53 97 69 50 67
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Renovate the parks along the 
Bluffs (Riverview, Sunset & 
Garner Park)

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Extend the Bill Klingner Trail 
from 5th street through 
Parker Heights

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Upgrade existing 
neighborhood parks

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

33% 38% 39% 38% 29% 26%

34% 34% 38% 37% 35% 29%

19% 6% 17% 16% 17% 29%

15% 21% 6% 8% 19% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.2 2.1 1.9 1.9 2.3 2.3

396 47 93 73 48 65

44% 42% 43% 46% 50% 56%

18% 13% 19% 30% 10% 10%

20% 15% 23% 14% 27% 19%

19% 31% 15% 11% 13% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.1 2.4 2.1 1.9 2.0 1.9

396 48 91 74 48 68

48% 46% 47% 62% 54% 45%

33% 25% 33% 26% 30% 40%

14% 15% 14% 12% 12% 12%

6% 15% 5% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

1.8 2.0 1.8 1.5 1.7 1.7

400 48 93 73 50 67
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Develop an outdoor 
amphitheater in Lincoln Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Convert existing 
baseball/softball fields at 
Moorman/Wavering Complex 
to synthetic surface

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Build a new splash pad at 
Indiana Mounds Pool

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

22% 21% 20% 26% 31% 20%

20% 23% 17% 22% 21% 28%

34% 28% 40% 38% 21% 29%

25% 28% 22% 15% 27% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.6 2.6 2.6 2.4 2.4 2.6

396 47 94 74 48 65

11% 15% 11% 12% 12% 15%

14% 11% 12% 14% 14% 17%

37% 36% 40% 38% 33% 39%

38% 38% 37% 36% 41% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8

396 47 92 74 49 66

17% 18% 17% 18% 26% 11%

24% 20% 30% 30% 22% 23%

35% 29% 36% 35% 26% 42%

25% 33% 18% 18% 26% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.7 2.8 2.5 2.5 2.5 2.8

398 49 90 74 50 66
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Please indicate whether you would be very
supportive, somewhat supportive, or not-
supportive
of each action. OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Develop remaining open 
space in Bob Mays Park

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

Develop a neighborhood 
park in southeast area of 
Quincy

1 - Very supportive

2 - Supportive

3 - Not sure

4 - Not supportive

     TOTAL

     Average

     n =

26% 28% 24% 30% 30% 33%

25% 20% 31% 28% 24% 22%

30% 28% 29% 28% 32% 27%

19% 24% 16% 14% 14% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.4 2.5 2.4 2.3 2.3 2.3

398 46 93 74 50 67

31% 36% 23% 36% 38% 36%

26% 6% 30% 24% 34% 33%

22% 28% 30% 23% 12% 18%

20% 30% 17% 16% 16% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.3 2.5 2.4 2.2 2.1 2.1

402 47 94 74 50 66
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

MOST willing

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Upgrade existing neighborhood parks

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

NONE

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

SECOND most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

26% 20% 28% 22% 24% 42%

18% 11% 16% 22% 20% 22%

15% 14% 19% 12% 14% 11%

14% 25% 13% 10% 6% 3%

10% 9% 5% 10% 24% 9%

7% 5% 10% 7% 6% 6%

4% 7% 2% 7% 2% 2%

3% 2% 6% 3% 2% 3%

3% 7% 1% 4% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

377 44 88 67 50 65

25% 32% 25% 28% 30% 15%

14% 9% 13% 16% 13% 18%

14% 18% 14% 14% 11% 11%

13% 6% 12% 11% 17% 16%

10% 3% 11% 11% 4% 16%

7% 12% 7% 5% 7% 8%

7% 3% 11% 5% 9% 5%

6% 12% 4% 6% 4% 3%

5% 6% 4% 5% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

321 34 76 64 46 61
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Which THREE of the actions from the list in
the question above would you be most willing
to fund with your tax dollars? OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

THIRD most willing

Upgrade existing neighborhood parks

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Develop remaining open space in Bob Mays Park

NONE

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

Top 3 Combined

Upgrade existing neighborhood parks

Extend the Bill Klingner Trail from 5th street through Parker Heights

Renovate the parks along the Bluffs (Riverview, Sunset & Gardner Park)

Develop a neighborhood park in southeast area of Quincy

NONE

Develop an outdoor amphitheater in Lincoln Park

Develop remaining open space in Bob Mays Park

Build a new splash pad at Indian Mounds Pool

Convert existing baseball/softball fields at Moorman/Wavering Complex to synthetic surface

     TOTAL
n =

17% 13% 23% 17% 10% 20%

17% 13% 16% 9% 22% 20%

15% 19% 16% 15% 17% 9%

12% 6% 10% 9% 22% 11%

9% 10% 6% 19% 7% 9%

9% 3% 16% 11% 7% 5%

9% 13% 4% 9% 7% 13%

8% 16% 7% 9% 5% 5%

3% 6% 1% 2% 2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 31 69 54 41 55

53% 45% 56% 61% 56% 52%

44% 32% 43% 46% 46% 65%

37% 41% 44% 36% 38% 29%

34% 25% 28% 32% 54% 43%

25% 45% 22% 23% 14% 11%

22% 18% 24% 19% 30% 23%

18% 14% 18% 20% 12% 29%

17% 11% 24% 20% 16% 11%

9% 16% 6% 10% 8% 15%

260% 248% 265% 268% 274% 278%

379 44 88 69 50 65
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

What would be the maximum 
amount of additional property 
tax you would be willing to 
invest per year for the 
improvements that you rated as 
your top 4 choices in the 
questions above?

$35 per year

$25-$34 per year

$15-$24 per year

$5-$14 per year

No property tax funding

     TOTAL
n =

Overall how satisfied are you 
with the overall value you and 
your household received from 
parks, recreation facilities and 
programs provided by the 
Quincy Park District?

1 - Very satisfied

2 - Satisfied

3 - Neutral

4 - Dissatisfied

     TOTAL

     Average

     n =

19% 12% 13% 20% 26% 40%

11% 2% 12% 17% 14% 11%

17% 5% 20% 20% 26% 16%

22% 26% 25% 25% 21% 24%

31% 55% 30% 17% 14% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

363 42 84 69 43 63

26% 28% 28% 26% 24% 23%

53% 38% 51% 55% 65% 66%

17% 26% 18% 15% 10% 8%

4% 8% 2% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2.0 2.1 1.9 2.0 1.9 1.9

385 50 92 73 49 64
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

     TOTAL

     Approximated Average

     n =

What is your gender?
Male

Female

     TOTAL
n =

2% 2% 4% 4%

8% 4% 8% 23% 6% 3%

8% 2% 4% 8% 16% 17%

18% 14% 15% 19% 24% 26%

24% 22% 25% 20% 24% 28%

25% 24% 29% 21% 24% 16%

11% 16% 12% 5% 6% 10%

4% 16% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

59.0 66.6 59.4 51.4 56.2 56.7

393 50 95 75 50 69

44% 34% 48% 46% 49% 49%

56% 66% 52% 54% 51% 51%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

406 53 97 74 51 69
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Household Age Distribution

Under 10 years

10-19 years

Both under 10 years and 10-19 years

20-54 years

Over 54 years

Both 20-54 and over 54 years

     TOTAL
n =

10% 5% 5% 16% 22% 10%

10% 4% 6% 19% 4% 16%

5% 4% 3% 4% 10% 9%

15% 16% 19% 19% 16% 12%

52% 63% 59% 36% 43% 43%

7% 9% 7% 5% 6% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

401 57 94 74 51 67
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

Under 5 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

5-9 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

10-14 years old
1

2

     TOTAL
n =

68% 67% 62% 100% 88%

29% 100% 38% 13%

3% 33%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

34 3 3 13 6 8

65% 25% 63% 100% 77% 56%

30% 50% 38% 23% 44%

2%

2% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 4 8 7 13 9

74% 75% 57% 70% 80% 89%

26% 25% 43% 30% 20% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

38 4 7 10 5 9
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

15-19 years old

1

2

4

     TOTAL
n =

20-24 years old

1

2

3

     TOTAL
n =

25-34 years old

1

2

3

5

     TOTAL
n =

78% 50% 100% 73% 50% 79%

19% 27% 50% 21%

3% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

36 2 3 11 2 14

76% 50% 67% 100% 75% 86%

17% 33% 25% 14%

7% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 4 9 4 4 7

58% 60% 88% 52% 50% 57%

36% 20% 13% 43% 40% 43%

4% 5% 10%

2% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

53 5 8 21 10 7
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

35-44 years old
1

2

     TOTAL
n =

45-54 years old
1

2

     TOTAL
n =

55-64 years old
1

2

     TOTAL
n =

55% 100% 80% 70% 30% 31%

45% 20% 30% 70% 69%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

49 3 10 10 10 13

60% 75% 84% 69% 9% 50%

40% 25% 16% 31% 91% 50%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

91 12 19 16 11 22

63% 93% 76% 56% 47% 46%

37% 7% 24% 44% 53% 54%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

112 14 25 18 15 24
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO

Page 52



Quincy Park District
Parks and Rec Survey

Counting yourself, how many people
in your household are... OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000
$25,000 to 

$49,999
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 or 

more

65-74 years old
1

2

     TOTAL
n =

75+ years old
1

2

     TOTAL
n =

66% 88% 71% 53% 54% 54%

34% 12% 29% 47% 46% 46%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

126 17 34 19 13 13

77% 88% 82% 100% 33%

23% 12% 18% 100% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

48 17 11 3 2 6
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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Quincy Park District
Parks and Rec Survey

OVERALL

Respondent's household yearly income

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 or more

Please check where you live.
Inside the Quincy Park District boundary (city limits of Quincy).

Outside the Quincy Park District boundary (outside city limits).

     TOTAL
n =

What is your household yearly 
income?

Under $25,000

$25,000 to $49,99

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 or more

     TOTAL
n =

99% 98% 98% 99% 100% 100%

1% 2% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

419 58 97 74 50 67

16% 100%

28% 100%

21% 100%

15% 100%

20% 100%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

353 58 99 75 52 69
11 Jul 17
Source: RRC Associates - Boulder, CO
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